Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 777 затверджено Положення про освітній округ, яким визначено правовий статус, порядок утворення та основні засади діяльності освітнього округу
Загальною тенденцією розвитку старшої школи на сучасному етапі є її орієнтація на варіативність, інтеграцію загальної та допрофесійної освіти. Нині найбільш поширеними моделями організації профільного навчання є:
· однопрофільні та багатопрофільні загальноосвітні на​вчальні заклади;
· навчальні заклади, які функціонують на базі вищих та про​фесійно-технічних навчальних закладів;
· загальноосвітні навчальні заклади, які співпрацюють з по​зашкільними навчальними закладами, міжшкільними на​вчально-виробничими комбінатами.
Зазвичай організація роботи навчальних закладів за такими мо​делями можлива у великих містах, а для сільської місцевості чи неве​ликих містечок для організації профільного навчання найбільш оптимальним є утворення освітнього округу. В Україні функціонує понад 1000 освітніх округів. Найбільше їх у Донецькій, Львівській, Сумській, Волинській областях.

Порядок утворення освітнього округу
Перед прийняттям рішення про утворення освітнього округу відповідний орган управління освітою у межах адміністративно-те​риторіальної одиниці (району, міста тощо) проводить аналіз мережі навчальних закладів, підприємств і громадських організацій з ураху​ванням їх кадрового потенціалу та рівня матеріально-технічного за​безпечення; вивчає можливість утворення опорних закладів для організації на їх базі допрофільної підготовки і профільного навчан​ня. Освітній округ може функціонувати і без опорних закладів. Рі​шення про необхідність їх створення ухвалюють після вивчення стану впровадження допрофільної підготовки і профільного навчання Навчальних закладах, що входитимуть до складу освітнього окру​гу якості надання зазначених освітніх послуг та проведення анке​тування тестування і співбесід з учнями старших класів з метою як виявлення, так і підтвердження вибору ними певного профілю навчання.

Функції опорних закладів можуть виконувати один чи кілька навчальних закладів.

Кількість опорних закладів визначав орган управління освітою за погодженням із органами, до сфери управління яких він нале​жить. При цьому обов'язково враховують: 
· пропозиції суб'єктів округу;
· перспективи соціально-економічного розвитку території, демографічну ситуацію в межах адміністративно-територі​альної одиниці; 
· освітні потреби населення. 
     Утворюючи освітній округ, необхідно визначити доцільність і можливість відкриття інтернатів у складі опорних закладів для учнів, які проживають у віддалених населених пунктах. Також необхідно визначити місцезнаходження округу з урахуванням розміщення йо​го суб'єктів і транспортного забезпечення.

     Органи управління освітою також визначають орієнтовні витрати на:
· зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів;
· придбання шкільних автобусів;
· введення, у разі потреби, до штатних розписів додаткових штатних одиниць педагогічних працівників. 
    Необхідно організувати проведення інформаціино-роз’яснювальної роботи з педагогічними працівниками, учнями, їх батьками, громадськістю щодо утворення освітнього округу та можливості організації допрофільної підго​товки та профільного навчання для учнів на базі інших навчальних закладів, що входитимуть до його складу.

    Після ухвалення рішення про утворення освітньо​го округу формується рада округу з керівників су​б'єктів округу, представників місцевих органів вико​навчої влади та органів місцевого самоврядування (за їх згодою). На цьому етапі укладають договори про спільну освітню діяльність суб'єктів округу, розробля​ють спільний план роботи (річний, перспективний), який затверджує рада округу. Єдиний робочий навчальний план суб'єктів округу складається колегіально за участю всіх керівників (заступників керівників) суб'єктів округу, узгоджується з робочими навчальними планами за​кладів, що входять до складу округу, та затверджується органом до сфери управління якого вони належать. Так само погоджуються та затверджуються режим роботи, розклад навчальних занять, марш​рути шкільних автобусів.
    Освітній округ — це добровільне об'єднання у межах адміністративно-територіальних одиниць навчальних закладів системи дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної та вищої освіти, а також закладів культури, фізичної культури і спорту, підприємств і громадських організацій, правовідносини між якими регулює договір про спільну освітню діяльність.
Рада округу на підставі Положення про освітній округ, затвер​дженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 777, розробляє положення про округ, яке погоджується з усіма керівниками суб'єктів округу та затверджується органом управління освітою.

Основні завдання освітнього округу
Створення на території адміністративно-територіальної одини​ці освітнього округу має на меті:
· організувати в межах адміністративно-територіальної одиниці ефективну систему освіти;
· забезпечити рівний доступ дітей відповідного віку до якіс​ної дошкільної, загальної середньої, позашкільної та про​фесійно-технічної освіти, допрофесійного навчання неза​лежно від місця проживання;
· ефективне використання творчого потенціалу педагогіч​них працівників навчальних закладів та раціональне за​стосування навчально-методичної, матеріально-технічної бази суб'єктів округу.

     Створення освітнього кругу передбачає виконан​ня таких завдань, як:
· створення належних умов для забезпечення на​вчально-виховного процесу; 
· реалізація допрофільної підготовки і профільного навчання;
· розвиток творчих здібностей, нахилів, обдару​вань дітей;
· впровадження сучасних освітніх технологій.
     Забезпечення якісної і доступної освіти дітям, особливо тим, які проживають у сільській місцевості, можливе на основі координації і кооперації діяльності загальноос​вітніх навчальних закладів, інших навчальних закладів та установ
регіону.
     Опорний заклад — навчальний заклад, що надає повну загальну середню освіту, забезпечений  кваліфікованими педагогічними кадрами, має сучасну матеріально-технічну і навчально-методичну базу, зручне розташування і забезпечує допрофільну підготовку та профільне навчання, поглиблене вивчення окремих предметів.
