Геращенко О.В., заступник директора 

з навчально-виховної роботи 
Великобудищанської спеціалізованої 

школи І – ІІІ ступенів 

Гадяцької районної ради

Полтавської області

Позакласний загальношкільний захід
                             Енергозбереження – запорука  багатства держави
Мета: розширити  уявлення учнів про енергозберігаючі технології, вчити перейматися проблемами використання енергії, її економії та енергоресурсів, сприяти вихованню енергозбереження в родині як складовій держави, бути дбайливими господарями, бережно ставитися до довкілля, стимулювати інтерес до наукових досліджень.
   Сьогодні ми з вами проведемо захід, який, як я гадаю, багато чого вас навчить.

   Будемо працювати під девізом. А щоб його прочитати, потрібно із розсипанки скласти речення (через проектор на екран спрямовані слова: знання, день, кожен, для, життя).

· Як ви розумієте цей вислів? (Відповіді дітей.)
   Справді, вислів «для життя – кожен день знання» актуальний як на уроках, так і на різних заходах. Сподіваюся, що ви пригадаєте, та почерпнете багато нового і після цього станете ще дбайливішими господарями не лише своєї оселі, а й усієї країни.

   А на заході в нас присутні фольклористи, науковці-експерти з питань палива й енергії, енергетики, побутової техніки тощо.
   Тож прослухаймо казочку, яку інсценізують учні 5 класу (автор, Лисичка, Заєць).

Жили собі, були собі Заєць і Лисиця.

У Зайця була дерев’яна хатка, У Лисички – льодяна. Прийшла весна, і хатка Лисички розтанула. Прийшла Лисичка до Зайчика та й проситься:

· Зайчику, дорогенький, пусти мене до себе жити.

Зайчик не погоджувався, а потім таки дав згоду. Проте Лисичці і те не так і це не сяк.

· Холодно мені, Зайчику, давай замінимо вікна на сучасний пластиковий пакет. Щоб були вони такі, як у школі.

Вагався Зайчик, а потім погодився. Все було б добре. Та стала Лисичка просити Зайця знову:

· Давай змінимо в кімнаті шпалери на нові, щоб були вони світлих тонів.

· Добре, сестричко, переклеїмо.

· А ще треба переставити меблі, щоб вікон не затуляли. 
· Слухаюся. І цей наказ виконаю.
І знову Лисичка, не задоволена, бо взяв її жах, коли підрахувала витрати за спожиту електроенергію.

· Зайчику, Зайчику! Треба змінити лампочки на  енергозбережувальні.

І знову Зайчик виконав забаганку Лисички. І стало в хатині тепло та затишно. І живуть Зайчик і Лисичка дружно, і життям радуються.
· Діти, як ви вважаєте, чому так вирішила зробити Лисичка?
Відповіді дітей:

· Поставити нові вікна, щоб зберегти тепло в хатинці.
· Переклеїти шпалери, підбираючи світлі кольори, щоб була світла кімната.
· Переставити меблі від вікна, щоб сонячне світло без перешкод надходило до кімнати.

· Змінити електричні лампи на енергозбережувальні, тобто, як говорять, «економки».

   Отже, Зайчик слухався Лисичку, щоб економно використовувати електроенергію і економити кошти. 
   Тож щоб стати справжніми господарями, треба багато чого навчитися. А вміння ті, в якійсь мірі, пов’язані з цим невеличким кросвордом.
На екран спроектований кросворд.

   А щоб його вирішити, варто згадати предмети (уроки), які були у вас у початкових класах Подивіться на екран. Вставте пропущені літери. По вертикалі має вийти слово, яке ми часто будемо вживати на заході (діти по черзі називають предмети, оператор відповідно відзначає їх у клітинках).
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   Прочитайте його. Правильно – це слово «економія». Хто може пояснити його значення? У перекладі з грецької «екос» - дім, а «номос» - правила, закони. Отже, економія – це правила, або закони, ведення господарства. 
    А яке визначення цього слова дає тлумачний словник української мови? 

   Отже, гра «Хто швидше». Вам потрібно знайти значення слова у тлумачних словниках (беруть участь ті, що сидять на першому ряду)
   Новий тлумачний словник української мови дає таке визначення цього слова: «Бережливість, ощадливість при витрачанні чого-небудь, ощадливість, заощадження, вигода, прибуток. Вигода від бережливого, ощадливого витрачання чого-небудь».
   Діти, то як ви думаєте, про що ми будемо говорити на заході, виходячи з попередньо виконаних завдань?

Відповіді учнів.
   Сьогодні  на виховному заході «Енергозбереженння – запорука багатства держави», який  проходить   в рамках загальнонаціонального проекту «Енергозбереження  для всіх», розширимо знання про джерела енергії, дізнаємося, де виробляють електроенергію, будемо вчитися економно її витрачати в школі і вдома, бережливо відноситися до свого довкілля, бути дбайливими господарями.

   Чого очікуєте від нашої зустрічі? (Нових знань, цікавих завдань, чогось незвичного).

    На нашому заході присутні, яких ви вже бачили і чули, фольклористи, і навіть домогосподарки, які розкажуть вам про електроприлади.
   Зараз перед вами виставка малюнків електроприладів (малюнки, які готували діти). Послухайте про них і скажіть яким чином вони пов’язані з нашим заходом?
Діти по черзі зачитують про електропраску, холодильник, пилосос, пральну машину, фен, телевізор тощо.
      Електропраска

Ну скажіть мені, будь-ласка.

Навіщо нам електропраска?
Щоб охайно виглядати.

Треба одяг прасувати.

              Холодильник

· А без мене як у домі? –

Обізвався всім відомий 

Холодильник-помічник. -
     Кожен з Вас до мене звик

Вам продукти зберігаю,
Часто холод свій вмикаю.

           Пилосос

 Щось в квартирі зашуміло –
 Пилосос узявсь за діло.

 Він у домі залюбки

 Вичищає килимки.

          Пральна машина
Пральна машина для нас не новина.
Увімкнеш її за мить – вода піниться, шумить

Плям білизні не лишає, геть усі їх відпирає.
                    Фен
· Шу, шу, шу! Шу, шу, шу!

Вам волосся посушу. 
Буде зачіска у Вас нова

Буде вигляд пречудовий. 
   Хто відповість на питання, яке чули перед виступом домогосподарок?
   Так, ці прилади пов’язані з темою нашого заходу тим, що вони споживають електроенергію, яку треба заощаджувати.

   А ще, діти, під час використання електроприладів потрібно дотримуватися певних правил, тобто техніки безпеки.
Зараз до слова запрошуємо спеціаліста-експерта з побутової техніки і автомобілів.

     Спеціаліст-експерт з побутової техніки та автомобілів. Надзвичайно багато енергії споживає наша побутова техніка. Якби вітчизняні телевізори, пральні машини, пилососи мали такі ж показники, як найкращі зразки світової побутової техніки, економія електроенергії була б такою, що Україна могла б відмовитись від усіх АЕС на її території. Вітчизняні автомобілі витрачають значно більше бензину на 100 км, тоді як у більшості зарубіжних легкових автомобілів цей показник становить від 4,3 до 5,9 л, а шведська компанія «Вольво»  розробила модель, що споживає всього 3,6 л на 100 км. Неважко уявити, яку економію дефіцитного пального мала б наша країна, якби наблизила характеристики своїх автомобілів до цих показників.

   Продовжимо роботу гімнастикою для розуму. Інтерактивна вправа «Незакінчене речення». Складемо прислів’я про бережливість:

Воду зберіг – (довкіллю допоміг).

Воду брати вмій – (зайвої  не розлий).

Кран закривай – (воду не розливай).

Тепло в оселі зберігай – (двері зачиненими тримай).

Світло вчасно вимикай – (в сім’ю гроші додавай). 

Закривай міцніше кран, (щоб не витік океан).
Воду марно не пролий – (дорожити нею вмій) тощо.
   Думаю, що ви зробите певні висновки із цих прислів’їв.
   Діти, а з якими уроками пов'язаний наш захід, тобто на яких уроках ви знайомилися із поняттями, які фігурують на цьому заході.

Відповіді дітей.
   Справді, так! На фізиці, географії, економіці, екології, хімії, основах здоров’я, навіть на українській мові та літературі.

   Учитель. Шановне зібрання! Усім відомі такі слова: основою розвитку людської цивілізації є енергетика. Від стану енергетики залежать темпи науково-технічного прогресу та виробництва, життєвий рівень людей. Темпи зростання виробництва енергії у світі сьогодні випереджають темпи приросту населення, що зумовлено індустріалізацією, зростанням енерговитрат на одиницю продукції в сільському господарстві та промисловості.
   Джерела енергії, що використовує людство, поділяються на відновлювані та невідновлювані. До першої групи належить енергія Сонця, вітру, гідроенергія річок, внутрішнє тепло Землі, морських припливів і відпливів, а до другої – викопне мінеральне паливо, ядерна енергія. Про те, як склались обставини з паливом та енергетикою в нашій країні та у світі, нам розкажуть «експерти», які підготували нам цікаву й корисну інформацію. Отже, я надаю слово експерту з питань палива й енергії. Далі виступи науковців, які завчасно (випереджувальне завдання) підготували проекти.
   Експерт з питань палива й енергії. Я хочу повідомити, що відновлювальні джерела енергії не змінюють теплового балансу Землі, оскільки в разі використання їх людиною має місце трансформації  одних видів енергії в інші (скажімо, енергія Сонця перетворюється спочатку на електроенергію і лише потім переходить у тепло). Використання ж невідновлювальних джерел енергії спричинює додаткове нагрівання атмосфери та гідросфери. Це небезпечно, бо може спричинити небажані наслідки для клімату Землі, розподілу на ній суші й моря, вплинути на тваринний і рослинний світ. Отже, є теплова межа, яку людство не повинно переходити, позаяк інакше це буде загрожувати йому катастрофічними наслідками. За розрахунками вчених, небезпечна межа настане в разі використання людством невідновлювальних джерел енергії в кількості, що перевищує 0,1 % потужності потоку сонячної енергії, яка надходить на Землю, тобто в кількості понад 100 млрд кВт. Сьогодні людство виробляє енергії на базі невідновлювальних джерел енергії потужністю в 10 разів менше за гранично допустиму межу. Якщо сучасні темпи зростання виробництва енергії на базі невідновлюваних джерел збережуться й надалі, то допустимої теплової межі буде досягнуто десь в середині ХХІ ст. Проте людство продовжує нарощувати темпи виробництва енергії на базі невідновлюваних джерел, і нині 70% усієї енергії воно отримує за рахунок спалювання вугілля, нафти й газу, близько 7% - за рахунок роботи атомних електростанцій.
     Експерт з енергетичних розрахунків. В енергетичних розрахунках використовується спеціальна одиниця – 1 т умовного палива (ТУП), що дорівнює 1 т кам’яного вугілля, або 2,5 т бурого вугілля, або 0,7 т нафти, або 770 – 850 м3 природного газу (залежно від його складу). Теплота згорання 1 ТУП становить 29330 кДж/кг. Якщо мінеральне паливо й надалі буде спалюватись такими ж темпами, як це робиться сьогодні, то всі його запаси будуть вичерпані, як показують розрахунки, за 130 років.
   Ситуація в Україні також викликає занепокоєння. Думайте самі. Якщо в середньому щорічно видобувається близько 100 млн тонн енергетичного вугілля, тобто такого, яке спалюється для одержання енергії (тепла), що у перерахунку на умовне паливо (у.п.) становить 6,5 млн тонн у.п.; якщо видобувається близько 5 млн т нафти, що становить 3,4 млн тонн у.п., а також 11 млрд кубічних метрів, 25,5 млн тонн у.п. Загальний обсяг цих енергоресурсів становить 94 млн тонн у.п. Для повного ж енергозабезпечення України необхідно не менш ніж 300 млн тонн у.п. Отже, наша країна забезпечує себе приблизно лише на третину за рахунок власних ресурсів. Тому сьогодні Україна щодо поставок енергоносіїв (речовин, з яких одержують енергію) майже повністю орієнтується на інші держави, що обмежує можливості її розвитку.
   Слід також наголосити, що спалювання мінерального палива – надзвичайно нераціональний спосіб одержання енергії. Адже вугілля і нафта є дуже цінною хімічною сировиною, з якої одержують сотні інших мінералів – синтетичні тканини, парафін, пластмаси, добрива, фарби та ін.

    Як бачимо забезпечення паливом – одна з найзлободенніших проблем незалежної України. За даними українських учених, наша країна забезпечена власним вугіллям на 95%, або на 460 років, нафтою – на 8%, або на 25 років, природним газом – на 22%, або на 35 років. Запаси енергії відновлюваних джерел становлять: вітер -0,4, морські припливи та хвилі – 0,2 - 0,3, внутрішнє тепло Землі – 0,2, сонячне випромінювання  - 2000 умовних одиниць.

     Учитель. Сучасне покоління звикло до електричного світла, тепла, зручних умов праці й побуту, до теплих затишних квартир. А чи знаєте ви, що 67% загальної електроенергії виробляється на теплових електростанціях, 29% - на атомних, близько 4% - на гідроелектростанціях? Оскільки енергетичні ресурси нафти й газу в Україні обмежені, важливим є впровадження державної політики енергозбереження  в промисловості, сільському господарстві та на побутовому рівні. Водночас необхідно добиватися зростання енергозабезпечення кожного жителя України і держави в цілому. Без цього неможливі поліпшення умов життя громадян нашої держави та підвищення продуктивності праці в усіх сферах народного господарства.
   Проте до останнього часу заклики до дбайливого, господарського використання сировини, енергоресурсів, які періодично лунали зі шпальт газет, у виступах учених, не давали бажаних результатів за часів панування соціалістичного ладу, коли все було «наше» й нічого «мого», коли виробник був відчужений від власності й у нього не було жодних стимулів економити ресурси, матеріали, сировину. Доки земля та все, що є в ній, не матиме  справжнього господаря, доки заклики до економії ресурсів залишаться «голосом волаючого в пустелі». Представники різних галузей, сфер людської діяльності запропонують шляхи збереження палива й енергії. Пропоную вам спробувати скласти схему «Варіанти енергозбереження» (до дошки виходять учні, створюють «асоціативний кущ», прикріплюючи сектор можливого варіанту економії енергії та енергоресурсів. При цьому вибирають із завчасно підготовлених написів-стрічок потрібний).  
   Спеціаліст з енергетики. Відомо, що в більшості країн світу на освітлення витрачається близько 13% виробленої електроенергії. А в Україні питомі витрати електроенергії, що витрачається на освітлення, у 1,5 рази вищі, ніж у західних країнах. причина полягає в тому, що в нас переважають дуже неекономні джерела світла – лампи, що перетворюють на світло лише 5 – 8 % енергії. В розвинених країнах переважають люмінесцентні лампи, корисна віддача яких становить 20%, а найновіших типів – 30%. Розрахунки свідчать про те, що масове впровадження таких ламп заощадило б майже 70% електроенергії. До речі, хочу порадити споживачам електроенергії в побуті. Пам’ятайте, що одна 100-ватна лампочка дає на 20% світла більше, ніж дві 60-ватні!  
   Діти, а ваші батьки застосовують такі лампочки?
   Спеціаліст з промислових питань. Україна дістала у спадщину від СРСР надзвичайно неефективну, енергоємну та матеріалоємну промисловість.
   Наприклад, для вироблення 1 т цементу ми витрачаємо близько 270 кг умовного палива, а японці – 142. Питомі затрати енергії в чорній металургії Японії на 20 – 30% нижчі, ніж у нас, причому, як не парадоксально, головним чином за рахунок впровадження таких нових технологій, як безперервне розливання сталі, сухе гасіння коксу, утилізація тепла газів доменних печей. Ці технології були розроблені в нас, японці придбали права на їх застосування і мають із цього неабияку вигоду, а у вітчизняній металургії вони майже не впроваджені (розповідь супроводжується спроектованими на екран технологіями розливу сталі, сухого гасіння коксу тощо).
    Спеціаліст з аграрних питань. Великим споживачем енергії є сільське господарство. Такі незграбні «монстри», як трактор К-700, не лише «пожирають» велику кількість пального, але й сильно руйнують ґрунти. Дуже багато пального споживають наші зернозбиральні  комбайни, які до того ж втрачають дуже багато зерна. Щоб отримати 1 кг засобів хімічного захисту рослин, потрібно витратити близько 4л умовного пального. На 1 га саду, за існуючих норм обприскування, витрачається понад 1 т пального. А між тим селекціонери сьогодні виростили сорти яблунь та інших плодових дерев, стійкі до грибкових захворювань. Сад із таких яблунь потребує менше профілактичної обробки й утричі менше хімікатів робіт, що споживають енергію (також супроводжується різними спроектованими малюнками, щодо  виконання різних сільськогосподарських робіт, що споживають енергію).
   Експерт з побутових питань. Для того щоб двокімнатна квартира була теплою, необхідно в котельні кожну годину спалювати 2 кг вугілля. А якщо вікна та двері такої квартири добре втеплені, то палива для обігрівання квартири потрібно втричі менше. Уважно подивіться, чи є втрати тепла у вашій квартирі. Пам’ятайте, що на 20% знижується тепловіддача опалювальних приладів, що закриті меблями чи суцільними декоративними панелями (проводиться коротке анкетування, результати якого будуть оголошені по шкільному радіомовленню).
    Спеціаліст з практичних питань. Я хочу поглянути на інший аспект цієї проблеми – морально-етичний. Наше марнотратне ставлення до енергетичних і мінеральних ресурсів багато в чому викликане ставленням до природи та її багатств як до чогось такого, що призначено задовольняти наші потреби та примхи. Мало хто з людей замислюється над доцільністю такого стану речей, коли ми, не відчуваючи жодних докорів сумління, викидаємо на смітник ще зовсім справні речі заради більш модних чи таких, що мають кращий дизайн. Ми оточуємо себе безліччю маловживаних, а то й зовсім невживаних речей. Але ж на їх виготовлення витрачаються дорогоцінні ресурси, енергія. Вся система реклами побудована на цих споживацьких інстинктах, і нас настирливо закликають купувати все нові «престижні» моделі одягу, автомобілів, зубної пасти тощо. І багато хто весь сенс свого життя вбачає в гонитві за новими й новими «благами». Ніяка економія ресурсів й енергії не допоможе, якщо людина не усвідомить необхідності самообмеження матеріальних потреб і задоволення  натомість потреб духовних, запитів, гідних імені Homo sapiens. Коли видатного астронома, вченого й мудреця В.А. Амбарцумяна якийсь недоброзичливець запитав на лекції: «А для чого взагалі потрібна ваша астрономія?», той спокійно відповів: «Людина відрізняється від свині тим, що інколи піднімає голову вгору й дивиться на зорі». То і ми маємо це робити. Щоб краще жити, треба вчитися економити, а від того нам буде тепло, світло і зоряно.
    Підсумок вчителя. Шановні учасники заходу! Ми розглянули актуальну проблему необхідності енергозбереження в промисловості, сільському господарстві та на побутовому рівні. На завершення почутого учасники заходу пропонують усім присутнім кілька корисних практичних порад (учні  по черзі виголошують їх).
· Заощаджуйте енергію всюди! Пам’ятайте, одна 100-ватна лампочка дає на 20% більше світла, ніж дві 60-ваині.

· Не забувайте мити віконні шибки, особливо восени. Забруднене пилом скло затримує від 10 30% сонячного світла, і ви змушені будете через забруднені шибки взимку довше користуватися освітленням.

· Перевірте, чи повністю віддають тепло опалювальні прилади у вашій квартирі, чи не заважають меблі. Поміркуйте, чи є втрата тепла у вашій квартирі. Що треба зробити, щоб усунути їх. Обов’язково утепліть вікна і двері на зимовий період. 
· Дотримуйтесь порядку в оселі. Пам’ятайте, що тільки від вас залежить кількість вмикань пилососа, щоб прибрати квартиру.

· Перегляньте речі свого гардеробу. Пам’ятайте, що незначні зміни або доповнення до одягу можуть відмінити необхідність купувати нові речі, на виготовлення яких витрачається багато електроенергії.

· Заощаджуйте енергоресурси – вугілля, нафту, газ – шляхом використання нетрадиційних видів енергії, наприклад використання біомаси та створення на її основі біогазу. Для України перспективною є розроблена технологія перетворення вугілля на газоподібний або рідкий стан. З’явилися й методи вирощування рослин, що дають нафту. 
· У США фірма «Сан Дайманд гроверс оф Каліфорнія» виробляє електроенергію за рахунок спалення шкаралупи волоських горіхів, що дає змогу економити щорічно близько 10 тисяч тонн нафти.

· Для України особливе значення має технологія одержання пального з ріпакової олії. Ріпак – це невибаглива рослина, що може дати до 1 т олії з гектара. Ріпакову олію можна або безпосередньо заливати в баки дизельних двигунів (які, щоправда, з цією метою потрібно модернізувати), або ж із неї можна виготовляти спеціальне дизельне пальне – «блаженний ангел», що повністю здатне заміняти соляр, але при цьому воно екологічно більш чисте й дешевше.
Учитель. Як бачимо, розв’язувати проблему електрозбереження можна і на приватному, і на державному рівнях. Тож не будемо осторонь цієї проблем! Ми всі повинні відчувати себе дбайливими господарями в нашій державі, і благополуччя в ній залежить від кожного з нас.
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