Трудове навчання (технології) у 2016/2017 н. р. 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) у 2016/2017 н. р. для учнів 8-11 класів буде складатися з 2-х турів: комплексної роботи та творчого (теоретичного) туру.

Творчий (теоретичний) тур проводиться за завданнями Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.

Учасникам протягом 1 години (тут і надалі береться астрономічний час) буде запропоновано дати відповіді на тестові завдання за матеріалом навчальної програми з трудового навчання та технологій. Максимальна кількість балів за теоретичний тур – 30.

Комплексна робота. 

Завдання комплексної роботи для технічних і обслуговуючих видів праці підбирає районна (міська) комісія по складанню олімпіадних завдань, виходячи з наявної матеріально-технічної бази. Організаційні комітети та робочі групи районних (міських) олімпіад повинні забезпечити учнів необхідною технологічною документацією, матеріалами та обладнанням для виконання практичного туру. 

На виконання завдання передбачено 5 години. Робота оцінюватиметься в 50 балів.
Орієнтовні критерії оцінювання практичного туру можуть бути наступними:

- привабливість виробу;

- відповідність заданим розмірам (у разі його виконання за кресленнями чи викрійками);

- якість технологічної обробки;

- творчий доробок та оздоблення виробу;

- завершеність виробу;

- культура праці та БЖ.

За порушення правил техніки безпеки під час виконання завдання учасники можуть позбавлятися до п’яти балів рішенням голови журі за вмотивованим поданням членів журі у присутності учасника, до якого ця норма застосовується. 

Завдання теоретичного туру до ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) будуть передані у всі райони (міста) області з використанням ресурсів мережі Інтернет.
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