«Про проведення зовнішнього незалежного оцінювання та державної підсумкової атестації випускників у навчальних закладах району»

Відповідно до  наказу Міністерства освіти і науки України від 14.09.2015 № 923 «Деякі питання проведення в 2016 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» (із змінами) зовнішнє незалежне оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (ЗНО), в 2016 році проводиться з 05 травня до 10 липня.

5 травня 2016 року тестуванням з української мови і літератури розпочалась основна сесія зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року. Для абітурієнтів Гадяцького та Зіньківського районів тестування з української мови та літератури, математики та історії України проводиться на базі пунктів тестування розміщених в приміщеннях Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки та Гадяцьких спеціалізованих шкіл І-ІІІ ступенів №3 та 4. 

Допуск абітурієнтів до пункту тестування триватиме з 10:15 до 10:50, початок зовнішнього незалежного оцінювання з усіх предметів – 11:00. 

По тестуванню з української мови та літератури взяло участь 633 абітурієнти. Роботу пунктів тестування забезпечують 123 педагогічних працівники, медичні працівники та працівники районного відділення поліції. Тестування проходить організовано, без порушень регламенту роботи пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання.


11 травня 2016 року проведено тестування з математики, 13 травня – з історії України.

Оголошення результатів зовнішнього незалежного оцінювання з української мови та літератури, математики та історії України відбудеться не пізніше 26 травня 2016 року.

Відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 30 грудня 2014 року № 1547, зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 157/26602 
шкільні іспити учнів 4-х та 11-х класів будуть проведені у травні, учні 9-х класів складуть іспити у червні. Одинадцятикласники складають  державну підсумкову атестацію у формі ЗНО.
