Про стан  національно-патріотичного виховання у закладах освіти району

Слайд 1 Пріоритетним напрямком роботи відділу освіти Гадяцької районної державної адміністрації та Гадяцького науково-методичного центру є національно-патріотичне виховання. На сьогодні  кожен навчальний заклад  став для дитини осередком становлення громадянина-патріота України, а патріотичне виховання має наскрізно пронизувати весь навчально-виховний процес.
Виховна робота у школах планується і здійснюється за тематичними місячниками, на основі місцевого краєзнавчого матеріалу та з урахуванням традицій школи, вимог часу.  Планування роботи за тематичними місячниками дає змогу конкретизувати види і форми виховної діяльності, цілеспрямовано організовувати роботу з учнівською молоддю; виховні заходи є продовженням теми щодо політичних та суспільних змін в українському суспільстві, теми єдності народу України та цілісності її території, мужності та героїзму  в ім’я свободи, незалежності та демократичного розвитку держави.
Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України №641 від 16. 06.2015 року «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді», Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації № 308 від 14.09.2015 «Про затвердження обласної концепції виховної діяльності навчальних закладів Полтавської області на 2015-2020 роки», Стратегії національно-патріотичного виховання на 2016-2020 р.р.,  методичних рекомендацій ПОІППО «Про подальше вдосконалення системи національно-патріотичного виховання дітей, учнівської та студентської молоді»  у навчальних закладах району першочергова увага приділялась відзначенню загальнодержавних свят, пам’ятних подій з історії рідного краю, України, участі у різноманітних акціях загальнодержавного та місцевого рівнів. 
Слайди 2-5 З метою формування почуття патріотизму, громадянської позиції, любові до рідного краю в освітніх закладах району проводяться тематичні виховні години «Майдан. Революція гідності», «Вставай з колін, моя Україно» «Молитва за Україну», «Герої Небесної сотні», уроки мужності «Герої не вмирають», «Небесна сотня дивиться на нас», «Слава Україні та борцям за її волю», усні журнали, круглі столи, конкурси малюнків, плакатів, розширено тематичні експозиції в шкільних музеях, краєзнавчих куточках. Відзначення Дня Соборності України набуло неабиякого значення у навчальних закладах району. В рамках заходів «Хвиля єднання»,  «Соборність – одвічне прагнення українського народу»,  «Ми – єдині» взяли участь понад 1,5 тисячі учнів. На належному рівні відзначається День партизанської слави, приділяється належна увага вивченню долі славетних земляків. 
Слайд  6 У музеях історико-краєзнавчого спрямування розміщені матеріали про видатних людей Гадяцького краю. Гадяцька земля – багата видатними людьми. Серед них – Петро Гаврилович Дяченко, професійний військовий, який протягом свого життя служив під чотирма прапорами, справжній патріот України. Учнівський та педагогічний колективи Березоволуцької ЗОШ І-ІІІ ст. провели ряд заходів з нагоди річниці дня народження земляка. 
Слайди  7-8 У Лютенській ЗОШ І-ІІІ ст. виховну роботу спрямовують на використання місцевого краєзнавчого матеріалу. Зразковий музей є центром науково-практичної роботи, місцем тісної співпраці пошукових загонів. На базі музею нещодавно відкрита кімната видатного земляка Олександра Засядька. Школа стала осередком по відродженню традицій рідного краю: тут постійно проводиться районний фестиваль «Віха» з нагоди зелених свят.  Слайд 9 Учні школи  є активними учасниками конкурсу агітбригад, а в цьому навчальному році екологічна агітбригада  «Едельвейс» Лютенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.  виборола  ІІІ призове місце у зональному огляді-конкурсі у м. Миргород.
Слайд 10 Національно-патріотичне виховання учнів Хитцівської ЗОШ І-ІІ ст. здійснюється на місцевому краєзнавчому матеріалі. Вони є переможцями обласного краєзнавчого зльоту, дипломантами Всеукраїнського філософської конференції «Пізнай свій рід, свій нарід» та обласної науково-практичної конференції «Полтавщина – моя земля свята».
Слайд 11 З метою формування громадської думки в учнівської молоді про майбутнє  нашої держави в європейській сім’ї  народів та позитивної позиції щодо євроінтеграційного курсу України у навчальних закладах району проводяться літературно-музичні калейдоскопи «День Європи в Україні», флеш-моби «Україна – це Європа», конкурси плакатів, малюнків тощо.
[bookmark: _GoBack]Слайди  12-13 Учні шкіл району та міста активно долучаються до відзначення  річниць з дня народження видатних земляків  та Шевченківських свят.
Слайд 14 Активізація національно-патріотичного виховання учнівської молоді здійснюється через проектну діяльність «Від козаків до наших днів збережемо вогонь батьків», «Від діда-прадіда до сьогодення – ми українці», «Про світлий подвиг переможців нащадки пам’ять бережуть»,  «Вони захищають Україну»  (Гадяцька СШ №3, Сватківська ЗОШ І-ІІІ ст., Гадяцька гімназія імені Олени Пчілки, Розбишівська ЗОШ І-ІІІ ст.)
Слайд 15 Учні шкіл району активно підтримали проведення свята – День вишиванки, яке покликане зберегти споконвічні народні традиції, створення та носіння етнічного вишитого одягу, а також – ідентифікацію української нації.
Слайд 16 Однією з різноманітних форм  роботи з обдарованою молоддю  є Мала Академія наук. Тематика наукових робіт різноманітна, але багато робіт стосується  національно-патріотичного виховання: «Актуальність питання національного виховання  у педагогічній спадщині Олени Пчілки» (Гадяцька гімназія), «Брюховецький  - видатний гетьман Гадяцького краю» (Сарська СШ І-ІІІ ст.), «Літопис Краснолуцького краю», (Краснолуцька ЗОШ І-ІІ ст..),  «Один із легендарної десятки», (Сватківська ЗОШ І-ІІ ст.), «Лютенька – старе козацьке гніздо» (Лютенська ЗОШ І-ІІІ ст.).
Слайд 17 У обласному збірнику кращих методичних розробок національно-патріотичного спрямування надруковано матеріали вчителів Гадяцької СШ І-ІІІ ст. №3 Кулик Катерини Панасівни «Небесна сотня дивиться на нас», Сватківської ЗОШ І-ІІІ ст. Стогній Світлани Миколаївни «Рідний край – Україна», Лимоні Людмили Іванівни «Україна – наш спільний дім».
Слайд 18 Найвищою нагородою за роботу у галузі патріотичного виховання стала перемога учнівської команди «Материнка» Розбишівської ЗОШ І-ІІІ ст. в обласному конкурсі проектів учнівського самоврядування  «Ми віримо в гарне майбутнє» на тему «Лабіринти української геральдики: герб села Розбишівка».
Слайд 19 Сьогодні ви познайомитеся з роботоюдитячо-юнацької організації «Козацька республіка» (Кіш імені Мазепи), яка діє у  Гадяцькій СШ І-ІІІ ст. №3. Такідитячо-юнацькі об’єднання, які функціонують на засадах учнівського самоврядування, діють у більшості шкіл міста і району та покликаніформувати  та розвивати соціально-активну, гуманістично спрямовану особистості з глибокоусвідомленою громадянською позицією, почуттям національної свідомості.
Слайд 20 У  березні цього  року на базі міста та району окремо  відбулися змагання першого туру Всеукраїнської військово-патріотичної гри "Сокіл -Джура". За результатами проведених конкурсів перемогу у районі  здобула команда "Перша Сотня" Сарської СШ, 
Слайд 21 У місті  - Рій «Заярські козаки» Гадяцької СШ І-ІІІ ст. № 3. 

Слайд 22 У квітні відбулися змагання у залік районної спартакіади школярів сільської групи «Нащадки козацької слави». Учасниками змагання були учні загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. Фрагменти змагань до вашої уваги на екрані.
В навчальних закладах продовжується робота по оформленню куточків, стендів випускників шкіл, які знаходяться в зоні АТО: «Вони захищають Україну», «Герої гідності та свободи».
Слайд 23 На фасадах Великобудищанської СШ І-ІІІ ст., Рашівської ЗОШ І-ІІІ ст., Хитцівської ЗОШ І-ІІ ст., встановлено меморіальні дошки випускників шкіл, які загинули в зоні АТО, захищаючи територіальну цілісність України. Учні шкіл району – активні учасники благодійних ярмарків та Всеукраїнських акцій «Оберіг для солдата», «Напиши лист українському солдату», «Намалюй малюнок». Кошти, зібрані на благодійних ярмарках, передаються пораненим землякам, які потребують довготривалого лікування та протезування кінцівок, а також для придбання бронежилетів, теплого одягу для односельців, які знаходяться в зоні АТО, продовжують роботу пошукові та волонтерські загони.
Виховання справжніх господарів рідної домівки, а звідси і всієї країни в цілому вважаємо невід’ємною частиною роботи у контексті національно-патріотичного виховання підростаючого покоління.
Слайд 24 – 26 Зараз у рамках проведення щорічної Всеукраїнської акції з благоустрою "За чисте довкілля" педагогічні працівники разом з учнями упорядковують  та приводять у належний стан території навчальних закладів та прилеглих до них територій, дитячих спортивних майданчиків, парків, скверів, прибережних смуг водойм, надають допомогу сім’ям ветеранів війни, ліквідаторів аварії на ЧАЕС щодо впорядкування садиб, закладають клумби, газони, висаджують дерева, кущі. Особлива увага приділяється впорядкуванню меморіальних комплексів, пам’ятних знаків, пам’ятників загиблим воїнам та могил.  Робота триває. 
Слайд 27  Питання енергозбереження та енергоефективності з кожним роком стають більш актуальними і є складовими цілого комплексу завдань, зокрема забезпечення енергетичної незалежності України. З метою активізації участі школярів у процесі енергозбереження, привернення уваги батьківської громадськості до даного питання сайт відділу освіти у розділі «Енергозбереження в дії»  постійно поповнюється матеріалами з досвіду роботи навчальних закладів району.
Фото та відеоматеріали, що стосуються національно-патріотичного виховання у закладах освіти району та міста  представлені на сайтах шкіл, сайтах відділу освіти та Гадяцького НМЦ, у соцмережах «Фейсбук», «ВКонтакті» в групах «Відділ освіти Гадяцької РДА» та «Освіта Гадяччини».
Сьогодні, шановні колеги, під час секційних занять ми запропонуємо Вам досвід наших  шкіл щодо національно-патріотичного виховання  більш докладно. Сподіваємося, він Вам буде цікавим і корисним.
Дякую за увагу! 
Директор Гадяцького НМЦ                                             Т.О. Сидоренко
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Про стан    національно - патріотичного вих овання у   закладах освіти  району     Слайд 1   Пріоритетним напрямком роботи відділу освіти Гадяцької районної  державної адміністрації та Гадяцького науково - методичного центру  є  національно - патріотичне вих овання. На сьогодні    кожен навчальний заклад   став для дитини осередком становлення громадянина - патріота України, а  патріотичне виховання має наскрізно пронизувати весь навчально - виховний  процес.   Виховна робота у школах   планується і здійснюється за тематич ними  місячниками, на основі місцевого краєзнавчого матеріалу та з урахуванням  традицій школи, вимог часу.  Планування роботи за тематичними  місячниками дає змогу конкретизувати   види і форми виховної діяльності,  цілеспрямовано організовувати роботу з учнівс ь кою молоддю;   виховні  заходи є продовженням теми щодо політичних та суспільних змін в  українському суспільстві, теми єдності народу України та цілісності її  терито рії, мужності   та героїзм у    в ім’ я свободи, незалежності та  демократичного розвитку держави.   Відповідно до наказів   Міністерства освіти і науки України   №641 від 16 .   06.2015 року «Про затвердження Концепції національно - патріотичного  виховання дітей і молоді », Департаменту освіти і науки Полтавської  облдержадміністрації  №   308   від 14.09.2015 «Про затвер дження обласної  концепції виховної діяльності навчальних закладів Полтавської області на  2015 - 2020 роки», Стратегії національно - патріотично го виховання на 2016 - 2020 р.р. ,  методичних рекомендацій ПОІППО   «Про подальше вдосконалення  системи національно - патрі отичного виховання дітей, учнівської та  студентської молоді»    у   навчальних закладах району   першочергова увага  приділялась відзначенню загальнодержавних свят, пам’ятних подій з істор ії  рідного краю, України, участі   у різноманітних акціях загальнодержавного т а  місцевого рівнів.    Слайди 2 - 5   З метою формування почуття патріотизму, громадянської  позиції, любові до рідного краю в освітніх закладах району проводяться  тематичні виховні години «Майдан. Революція гідності», «Вставай з колін,  моя Україно» «Молитва за  Україну», «Герої Небесної сотні», уроки мужності  «Герої не вмирають», «Небесна сотня дивиться на нас» ,   «Слава Україні та  борцям за її волю», усні журнали, круглі столи, конку рси малюнків, плакатів,   розширено тематичні експозиції в шкільних музеях, краєзнавч их куточках.  Відзначення Дня Соборності України набуло неабиякого значення у  навчальних закладах району. В рамках заходів «Хвиля єднання»,  

