Розгорнуте планування уроків у 8 класі 

за новою програмою ( І семестр)

Урок № 1.

Тема: Рух молекул і тепловий стан тіла. Температура. Термометри. Абсолютна шкала температур. Теплова рівновага. Залежність розмірів фізичних тіл від температури. Агрегатні стани речовини. Фізичні властивості твердих тіл, рідин і газів. 

 Мета: познайомити учнів з сутністю теплового руху молекул, з умовою теплової рівноваги; пояснити будову і принцип роботи термометра. З’ясувати залежність розмірів тіл від температури для всіх агрегатних станів речовини.

Розвивати  вміння учнів пояснювати фізичні явища на основі атомно-молекулярного вчення і теорії будови речовини.

Виховувати інтерес до експерименту та вміння робити логічні висновки з результатів дослідів.

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.

Основний матеріал: Коротка характеристика розділів фізики, які будуть вивчатись у 8 класі. Повторення понять: швидкість, взаємодія, енергія. Особливості руху молекул в тілах у різних агрегатних станах, зв’язок швидкості руху молекул з температурою. Температура та теплова рівновага. Способи вимірювання температури. Температурні шкали. Залежність лінійних розмірів тіл від температури. Температурний коефіцієнт лінійного розширення та його фізичний зміст.

Наочність: демонстрація теплового розширення рідин та твердих тіл, модель Броунівського руху,термометри.

Урок № 2.

Тема: Внутрішня енергія. Способи зміни внутрішньої енергії тіла.

Мета: Ввести поняття внутрішньої енергії як суми енергії руху та взаємодії молекул. Познайомити з двома способами зміни внутрішньої енергії. 

Вчити учнів встановлювати причинно-наслідкові зв’язки у протіканні фізичних процесів. Сприяти формуванню аналітичного мислення учнів. Виховувати стійкий інтерес до вивчення предмету.

Тип уроку: комбінований.

Основний матеріал: самостійна робота на визначення розмірів тіл під час нагрівання. Перетворення енергії у механічних процесах. Збільшення внутрішньої енергії тіла під час виконання роботи та шляхом теплопередачі. Ознаки зміни внутрішньої енергії: зміна температури, зміна агрегатного стану, зміна хімічного складу.

Наочність: Картки для виконання самостійної роботи, набори для фронтального експерименту по зміні внутрішньої енергії тіл під час виконання роботи.

Урок № 3

Тема: Види теплообміну. 

Мета: Познайомити учнів з трьома видами теплопередачі: теплопровідністю, конвекцією, випромінюванням, пояснити особливості теплообміну в тілах, що перебувають у різних агрегатних станах. Ввести поняття тепло ізоляторів. Формувати інтерес до фізичного експерименту. Розвивати увагу та спостережливість під час виконання дослідів. Показати практичну спрямованість фізичних знань на прикладі теплообміну в природі і техніці.

Тип уроку: комбінований.

Основний матеріал: Теплопровідність, особливості теплопровідності різних речовин. Конвекція в рідинах і газах. Пояснення конвекції на основі дії виштовхувальної сили. Випромінювання. Приклади теплопередачі в природі і техніці ( утворення вітру, тяга, опалення і охолодження житлових приміщень, термос).

Наочність: демонстрація теплопровідності металів, конвекції в рідинах,випромінювання.

Урок № 4

Тема: Кількість теплоти. Питома теплоємність.

Мета: Дати поняття кількості теплоти як міри зміни внутрішньої енергії тіла під час теплопередачі. З’ясувати, від чого залежить кількість теплоти, необхідне для нагрівання тіла. Ввести поняття питомої теплоємності тіла та пояснити її фізичну сутність. Навчити розраховувати  кількість теплоти в теплових процесах. Розвивати аналітичне мислення учнів. Сприяти вихованню в учнів уваги і охайності під час розв’язування розрахункових задач.

Тип уроку: комбінований.

Основний матеріал: Фізичний диктант « Внутрішня енергія, види тепло-передачі», кількість теплоти та формула для обчислення кількості теплоти під час нагрівання чи охолодження тіл. Питома теплоємність речовини.

Наочність:текст диктанту, відеоматеріали для виведення формули розрахунку кількості теплоти.

Урок № 5.

Тема: Розрахунок кількості теплоти при нагріванні чи охолодженні тіла.

Мета: Закріпити початкові уявлення учнів про кількість теплоти як міру зміни внутрішньої енергії тіла, поняття питомої теплоємності речовини. Сприяти ви​робленню вмінь розв’язувати задачі на знаходження кількості теплоти; вивчити рівень освітньої компе​тентності учнів; розвивати вміння встановлювати закономірності, розвивати пізна​вальний інтерес; виховувати уважність. Формувати вміння використовувати довідкові матеріали при роботі

Тип уроку: урок закріплення знань.

Основний матеріал: розв’язування якісних та розрахункових задач на обчислення кількості теплоти, питомої теплоємності. Самостійна робота.

Наочність: збірник задач, картки для самостійної роботи, відео для якісних задач.

Урок № 6.

Тема: Тепловий баланс. Рівняння теплового балансу.

Мета: Дати учням уявлення про закон збереження енергії у теплових процесах; з'ясувати суть рівняння теплового балансу в теплообмінних процесах; навчити учнів складати рівняння теплового балансу і знаходити його розв'язки; розвивати логічне мислення, виховувати увагу .

Тип уроку: комбінований.

Основний матеріал: Закон збереження енергії в теплових процесах, напрям теплообміну, теплова рівновага. Застосування закону для складання рівняння теплового балансу. Додатні та від’ємні значення кількості теплоти. Розв’язування задач на складання найпростіших рівнянь теплового балансу.

Наочність: Відеоматеріали з теплообміну, презентація, збірник задач.

Урок № 7

Тема: Розв’язування задач на визначення кількості теплоти.

Мета: Поглибити знання учнів про кількість теплоти, питому теплоємність речовини, формувати вміння розв'язувати  задачі на теплопередачу.

Розвивати аналітичне мислення учнів. Виховувати охайність і зосередженість.

Тип уроку: урок закріплення знань.

Основний матеріал: вимоги до розв’язування задач на складання рівняння теплового балансу; розв’язування задач на теплообмін між двома тілами, що мають різні температури. Фізичний диктант або короткочасна самостійна робота.

Наочність: Тексти задач, фізичного диктанту та самостійної роботи.

Урок № 8. 

Тема уроку. Лабораторна робота №1 «Вивчення теплового балансу при змішуванні води різної температури».
Мета уроку: сформулювати та перевірити на практиці рівняння теплового балансу( закон збереження енергії); формувати вміння спостерігати й аналізувати хід теплових процесів, навички самостійної роботи; навчити користуватись фізичними приладами; дотримуватися техніки безпеки при проведенні дослідів і експериментів.
Тип уроку. Урок контролю та оцінювання знань, умінь, навичок.

Основний матеріал: Інструкція з техніки безпеки при роботі з термометром та гарячою водою. Виконання лабораторної роботи за інструкцією підручника. Аналіз результатів експериментів та висновок у роботі.

Наочність: калориметри, термометри, посудина з холодною та гарячою водою,мензурки, терези.

Урок № 9.

Тема: Розв’язування задач на складання рівняння теплового балансу.

Мета: Закріпити та поглибити знання учнів про закон збереження енергії в теплових процесах. Вчити розв’язувати задачі на складання рівняння теплового балансу. Підготувати учнів до виконання лабораторної роботи. Розвивати логічне мислення учнів під час розв’язування задач. Виховувати інтерес до даної теми. 

Тип уроку: урок закріплення знань.

Основний матеріал: 
Аналіз лабораторної роботи. Задачі на визначення питомої теплоємності з використанням рівняння теплового балансу. Підготовка до лабораторної роботи.

Урок № 10.

Тема: Лабораторна робота № 2. «Визначення питомої теплоємності речовини».
Мета: Навчитись визначати питому теплоємність речовини.  Формувати уміння користуватись калориметром, термометром, робити обчислення за результата-ми дослідів. Розвивати дослідницькі навички учнів. Виховувати самостійність у проведенні експериментів та уміння висловлювати обґрунтовані висновки з результатів експериментів.

Тип уроку. Урок контролю та оцінювання знань, умінь, навичок.

Основний матеріал: Інструкція з техніки безпеки при проведенні калориметричних робіт. Виконання лабораторної роботи за інструкцією підручника. Аналіз результатів експериментів та висновок у роботі.

Наочність: калориметри, термометри, посудина з холодною водою,мензурки, терези, тіла для калориметричних робіт.

Урок № 11

Тема: Згоряння палива.

Мета: Дати поняття про енергію палива, пояснити фізичну сутність питомої теплоти згоряння палива. Показати застосування закону збереження енергії в механічних та теплових процесах. Сприяти формуванню матеріалістичного світогляду учнів. Вчити учнів робити узагальнення та висновки. Показати прикладний характер фізичних законів. 

Тип уроку: комбінований.

Основний матеріал: термохімічні явища, що відбуваються при згорянні палива. Питома теплота згоряння як теплотворна здатність палива, рівняння теплового балансу при згорянні палива. Робота з таблицею питомої теплоти згоряння палива з поясненням фізичної сутності цієї величини. Розв’язування задач на обчислення енергії , що виділяється під час згоряння палива.

Наочність: таблиця питомої теплоти згоряння палива.

Урок № 12
Тема: Розрахунок кількості теплоти внаслідок згоряння палива. 

Мета: Удосконалити знання учнів про енергетичні перетворення, що відбуваються при згоряння палива. Навчити застосовувати набуті знання для розв’язування задач на закон збереження енергії в механічних і теплових процесах. Розвивати логічне мислення учнів. Сприяти вихованню самостійності та відповідальності при виконання письмової роботи. 

Тип уроку. Урок застосування знань, умінь, навичок.

Основний матеріал: задачі на перетворення енергії в теплових і механічних процесах. Фізичний диктант ( або самостійна робота) на перевірку знання кількості теплоти та вміння обчислювати питому теплоємність речовини.

Урок № 13 

Тема: Розв’язування задач на розрахунок кількості теплоти та закон збереження енергії в теплових процесах.

Мета: Систематизувати та поглибити знання учнів про теплові процеси та величини, що характеризують теплообмін між тілами. Підготувати учнів до проведення контрольної роботи. Формувати стійкий інтерес учнів до вивчення даної теми. Вчити учнів робити порівняльний аналіз. Розвивати логічне мислення.

Тип уроку: урок узагальнення та систематизації знань.

Основний матеріал: розв’язування якісних задач на теплову рівновагу, теплообмін. Розв’язування типових задач на обчислення кількості теплоти, закон збереження енергії в механічних і теплових процесах. 

Урок № 14

Тема: К.Р.№ 1 «Внутрішня енергія. Кількість теплоти»

Мета: Виявити рівень сформованості  в учнів знань, умінь і навичок з теми «Внутрішня енергія. Кількість теплоти». Формувати в учнів почуття відповідальності та самостійності під час виконання контрольної роботи.
Тип уроку: урок контролю та оцінювання знань учнів.

Урок 15.

Тема: Кристалічні та аморфні тіла. Температура плавлення. Питома теплота плавлення.

Мета: Роз’яснити різницю у будові кристалічних та аморфних тіл, пояснити учням суть процесу плавлення та кристалізації на основі атомно-молекулярних уявлень про будову речовини, переконати у існуванні для кожної кристалічної речовини сталої температури плавлення. Продовжувати формувати матеріалістичний світогляд учнів. Розвивати спостережливість та увагу. Виховувати інтерес до експерименту.

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.

Основний матеріал: Аналіз контрольної роботи. Агрегатні стани речовини та відмінності у їх будові на основі атомно-молекулярного вчення про будову речовини. Кристалічні та аморфні тіла. Плавлення різних тіл, пояснення цього процесу. Температура плавлення різних тіл. Робота з таблицею температури плавлення різних тіл. Поняття питомої теплоти плавлення та кристалізації.

Наочність: моделі кристалічних решіток, набір кристалічних та аморфних тіл, прилад для демонстрації плавлення різних кристалічних тіл.

Урок № 16.
Тема: Графік плавлення і тверднення кристалічних тіл.
Мета:  Удосконалити знання учнів про процеси плавлення і кристалізації. Навчити розуміти графіки плавлення та тверднення, визначати за ними температуру плавлення. Розвивати уяву. Сприяти розвитку логічного мислення учнів. Виховувати охайність під час побудови графіків.

Тип уроку: комбінований.

Основний матеріал: Побудова та аналіз графіка плавлення та тверднення кристалічного тіла. Пояснення зміни внутрішньої енергії під час плавлення на основі вчення про атомно-молекулярну будову речовини. Складання та розв’язування графічних задач на зміну агрегатних станів речовини.

Наочність:пробірка з нафталіном, термометр, спиртівка.

Урок 17.
Тема: Розрахунок кількості теплоти при плавленні чи кристалізації  тіл.
Мета: Поглибити знання учнів про процеси плавлення та кристалізації. Навчити застосовувати набуті знання для розв’язування комбінованих задач на  нагрівання та плавлення тіл. Сприяти формуванню стійкого інтересу учнів до вивчення даної теми. Розвивати логічне мислення, самостійність при виконанні письмової роботи.

Тип уроку: комбінований.

Основний матеріал: Написання диктанту чи самостійної роботи. Розв’язування якісних та розрахункових задач нагрівання та плавлення тіл.

Наочність: тексти задач, диктанту чи картки для виконання самостійної роботи

Урок 18. 

Тема: Лабораторна робота № 3. «Визначення питомої теплоти плавлення льоду.»

Мета: Навчити учнів експериментально визначати питому теплоту плавлення льоду. Продовжувати формувати і розвивати дослідницькі уміння учнів. Виховувати відповідальність під час проведення експерименту.

Тип уроку: Урок контролю та оцінювання знань, умінь, навичок.

Основний матеріал: Інструкція з техніки безпеки при роботі з нагрівальними приладами. Виконання лабораторної роботи за інструкцією підручника. Порівняння отриманого результату питомої теплоти плавлення льоду з табличним. Підведення підсумків уроку.

Наочність: посудина з льодом та водою, калориметр, термометр, терези, мензурка.

Урок № 19.

Тема: Рідкі кристали та їх використання. Полімери. Наноматеріали.

Мета: Ознайомити учнів з природою рідких кристалів та полімерів, дати їх загальну характеристику та класифікацію. Показати фізичні властивості та структуру полімерів, їх використання. Показати практичне значення даної теми. Виховувати інтерес до фізичних знань. Виховувати самостійність у роботі з додатковими матеріалами.

Тип уроку: Урок закріплення та поглиблення знань.

Основний матеріал: кристалічні й полікристалічні тіла; приклади рідких кристалів, аморфних і кристалічних тіл та полімерів; кристалічна будова тіл, визначальна роль взаємного розміщення молекул; можливість отримання речовин із заданими властивостями. Полімери, їх властивості, класифікація, застосування.

Наочність: Колекція кристалів, презентації учнів. 

Урок № 20.

Тема: Пароутворення і конденсація. Питома теплота пароутворення і конденсації.

Мета: Вдосконалити знання учнів про пароутворення й конденсацію, пояснити процеси пароутворення й конденсації на основі атомно-молекулярного вчення про будову речовини. Дати учням знання про особливості фізичних процесів переходу речовини з рідкого у газоподібний стан і навпаки. Пояснити фізичну сутність поняття питомої теплоти пароутворення і конденсації. Cприяти формуванню в учнів уяви, творчого мислення.

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.
Основний матеріал: Залежність швидкості випаровування рідини від температури, площі вільної поверхні, роду рідини, зовнішнього тиску та руху повітря над поверхнею рідини. Пояснення процесу випаровування на основі атомно-молекулярного вчення про будову речовини. Конденсація. Випаровування твердих тіл – сублімація. Питома теплота пароутворення. Розрахунок кількості теплоти, необхідної для випаровування рідини. Випаровування та конденсація в побуті, природі, на виробництві.

Наочність:презентація про пароутворення і конденсацію. 

Урок № 21

Тема: Кипіння. Температура кипіння. 

Мета: ознайомити учнів з процесом кипіння як видом пароутворення; навчити пояснювати кипіння на основі молекулярно-кінетичної теорії. Сформувати в учнів поняття про температуру кипіння. Розвивати аналітичні здібності учнів, спостережливість, вміння висловлювати свою думку. Формувати пізнавальний інтерес учнів. 

Тип уроку: комбінований урок.

Основний матеріал: Спостереження та пояснення процесу кипіння на основі уявлень про атомно-молекулярне вчення про будову речовини. Температура кипіння. Сталість температури кипіння для кожної рідини. Залежність температури кипіння від зовнішнього тиску. 

Наочність: колба з  водою, штатив, корок, скляна труб​ка, термометр, спиртівка.

Урок № 22

Тема: Розрахунок кількості теплоти при пароутворенні/конденсації.

Мета: Поглибити знання про процеси випаровування та конденсації, питому теплоту випаровування, формувати вміння розв’язувати задачі на знаходження кількості теплоти, необхідної для випаровування речовини або тієї, що виділяється під час конденсації.  Розвивати у учнів вміння встановлювати послідовність етапів розв’язування задач, вміння аналізувати графіки теплових процесів, розвивати уяву та мислення. Виховувати в учнів старанність під час записів на дошці та в зошитах.

Тип уроку: урок закріплення та поглиблення знань.

Основний матеріал: Графіки процесів пароутворення та конденсації. Задачі на застосування формул обчислення кількості теплоти, необхідної для випаровування речовини або тієї, що виділяється під час конденсації. 

Наочність: збірник задач, графіки зміни температури при фазових перетвореннях речовини.

Урок № 23

Тема: Розв’язування задач на зміну агрегатних станів речовини.

Мета: Систематизувати знання учнів про властивості речовин у різних агрегатних станах. Сформувати вміння розв’язувати кількісні і якісні задачі з врахуванням процесів випаровування і конденсації. Розвивати логічне мислення учнів. Виховувати відповідальність та увагу під час виконання письмової роботи.

Тип уроку: урок узагальнення та систематизації знань.

Основний матеріал: Пояснення зміни агрегатних станів речовини на основі атомно-молекулярного вчення. Зміни внутрішньої енергії тіла під час фазових переходів. Виконання письмової роботи ( диктант чи самостійна робота).

Наочність: тексти задач, диктанту чи самостійної роботи, таблиці питомої теплоти плавлення, пароутворення. 

Урок № 24

Тема: Теплові двигуни. Принцип дії теплових двигунів.

Мета: З'ясувати принцип дії та будову теплової машини; розглянути роботу теплового двигуна на прикладі двигуна внутрішнього згоряння та парової турбіни.  Показати застосування закону збереження енергії у роботі теплових машин. Сприяти формуванню технічного мислення учнів. Показати прикладних характер фізичних знань.

Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.

Основний матеріал: Виконання роботи парою під час розширення. Енергетичні перетворення у роботі теплової машини. Будова та принцип дії теплового двигуна. Будова та робота двигуна внутрішнього згоряння та парової турбіни.
Наочність: пробірка з водою, гумовий корок, штатив, спиртівка, моделі двигуна внутрішнього згоряння та парової турбіни.

Урок № 25

Тема: ККД теплового двигуна. 

Мета: Ознайомити учнів з перетворенням теплової енергії в механічну та пояснити принцип дії теплових машин; сформувати поняття ККД теплового двигуна та з’ясувати залежність ККД теплових машин від температур нагрівника і холодильника; формувати вміння розв’язувати задачі на визначення ККД; навчити учнів визначати ефективність теплових двигунів; показати шляхи підвищення ККД теплових двигунів. Розвивати творчі здібності, вміння висловлювати свою думку; 

прагнення до активної життєвої позиції; 

Тип уроку: комбінований урок.

Основний матеріал: ККД теплових машин,  залежність ККД теплових машин від температур нагрівника і холодильника; шляхи підвищення ККД теплових двигунів. Теплові двигуни та проблеми забруднення навколишнього середовища. Задачі на визначення ККД теплових машин.

Наочність: відеоматеріали щодо використання теплових двигунів; тексти задач, таблиця значень ККД різних типів теплових двигунів.

Урок 26.

Тема: Розв’язування задач на визначення ККД теплового двигуна.

Мета: Закріпити та поглибити знання учнів про теплові двигуни. Формувати вміння використовувати набуті знання для розв'язування практичних задач; розвивати логічне мислення учнів. Виховувати інтерес до вивчення даної теми.

Тип уроку: урок закріплення та поглиблення знань.

Основний матеріал: Розв’язування якісних та розрахункових задач на визначення ККД теплових двигунів. Виконання самостійної роботи чи написання фізичного диктанту.

Урок № 27

Тема: Холодильні машини. Кондиціонер. Теплові насоси.

Мета: Сформувати знання про теплові і холодильні машини та їхню будову, про фізичні процеси, що описують їх роботу, формувати вміння аналізувати ефективність теплових машин за їх ККД, розв’язувати якісні і кількісні задачі; розвивати логічне мислення, зорову і слухову пам’ять, вміння аналізувати і порівнювати; виховувати уважність, спостережливість і екологічну культуру. Формувати уміння учнів самостійно опрацьовувати додатковий матеріал.

Тип уроку: комбінований (конференція, семінар)

Основний матеріал: Поняття про холодильні машини, кондиціонери, теплові насоси, їх будова та принцип дії, використання у народному господарстві та побуті. Екологічні проблеми , пов’язані з використанням теплових машин.

Наочність:презентації учнів про холодильні машини, кондиціонери, теплові насоси.

Урок № 28

Тема: Розв’язування задач на теплові явища.

Мета: Систематизувати знання учнів про агрегатні стани речовини, перетворення енергії в механічних та теплових процесах; закріпити уміння використовувати набуті знання для розв’язування задач на теплові процеси. Підготувати учнів до написання контрольної роботи. Виховувати увагу, уміння встановлювати логічні зв’язки між фізичними процесами.

Тип уроку: урок узагальнення та систематизації знань.

Основний матеріал: Задачі на використання законів збереження енергії у механічних і теплових процесах, графічні задачі на зміну агрегатних станів речовини. 

Урок № 29.

Тема: Контрольна робота № 2 « Теплові явища»

Мета: Виявити рівень сформованості в учнів знань, умінь і навичок про теплові явища. Виховувати в учнів почуття відповідальності та самостійності під час виконання контрольної роботи.
Тип уроку: урок контролю та оцінювання знань учнів.

Урок № 30, 31

Навчальний проект : Екологічні проблеми теплоенергетики та теплокористування.  Енергозбережувальні технології. Унікальні фізичні властивості води
Мета: Навчити учнів планувати проведення навчального проекту, здобувати інформацію під час планування, проведення і аналізу результатів виконання проекту. Формувати самостійність у роботі з різними джерелами інформації. Розвивати аналітичне мислення. Формувати дослідницькі навики учнів. Сприяти самостійному формуванню інтелектуальних, спеціальних і загальнокультурних знань і вмінь учнів; сприяти розвитку ініціативи, співробітництва, навичок роботи в колективі, вмінню бачити проблеми і приймати рішення, розвитку комунікативних навичок.

