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УКРАЇНА
ГАДЯЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ГАДЯЦЬКИЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР

Н А К А З

31.05.2016                                                                                                          № 29
Про стан викладання трудового

навчання в загальноосвітніх навчальних

закладах району в 2015/2016 н.р.

  Відповідно до плану роботи науково-методичного центру протягом 2015-2016 навчального року вивчався стан викладання трудового навчання, дотримання вимог до змісту, обсягу навчальних програм та рівня навчальних досягнень учнів у Сватківській, Рашівській, Краснознаменській, П-Роменській ЗОШ І-ІІІ ст., Краснолуцькій ЗОШ І-ІІ ступенів. 

Вивчення здійснювалося за такими напрямками:

- планування навчального матеріалу;

- виконання навчальних програм;

- ведення шкільної документації;

- відвідування уроків;

- науковість, системність , практична спрямованість викладу матеріалу;

- позакласна робота з предмета; 

- впроваджнення інформаційно комунікативних, інноваційних  технологій.

У ході вивчення відвідано 22 уроки, проведено співбесіди з вчителями та учнями, перевірено стан ведення шкільної документації, ознайомлено з навчально-матеріальною базою.


Освітня галузь «Технології» представлена  предметами «Обслуговуюча  праця», «Трудове навчання», «Технології».

Робочими навчальними планами  на вивчення трудового навчання передбачено:
- у  7, 9 класах – 1 год. на тиждень; 

- у 5, 6,8 класах – 2 год. на тиждень; 

- у 10-11 класах (незалежно від профілю) – 1 год. на тиждень.

Викладання трудового навчання у школах ведеться згідно з діючими програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України. 

Трудове навчання в перелічених навчальних закладах викладають 9 педагогічних працівників, з яких 4 мають відповідну освіту,  в Сватківській та Краснознаменській ЗОШ І-ІІІ ст. трудове навчання викладають вчителі предметники.
Викладання трудового навчання здійснюється за програмами:  5-7 класи –  «Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів:    5-9   класи»   автор   В. К. Сидоренко, та ін.,)  затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 29.05.2015 № 585, 8-9 класи – « Трудове навчання. 5-9 класи» (нова редакція), (за загальною редакцією В. М. Мадзігона),  10-11 класи –  «Технології. 10-11 класи». (автор А. І. Терещук, та інші)

 Викладання трудового навчання у 5-11 класах Рашівської ЗОШ І-ІІІ ст.. здійснює – Жартовський М.М., вчитель трудового навчання, освіта повна вища, кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», педагогічний стаж 31 рік.
У  вчителя є інструктивно-методичні рекомендації щодо вивчення трудового навчання у 2015/2016 навчальному році, науково-методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та оформлення сторінок класних журналів. Наслідки вивчення документації, відвідування уроків свідчать про те, що вчитель має відповідну фахову науково-теоретичну підготовку, володіє методикою викладання предмета, забезпечує засвоєння учнями основних теоретичних та практичних знань, передбачених програмою.
   Уроки проводить на високому науково - методичному рівні. Уроки мають комунікативну спрямованість, вчитель планує уроки грамотно, цілі уроків завжди відповідають їхньому змісту, методам, формам навчання, відрізняються ретельно продуманою організацією, мають яскраво виражений виховний характер, для них характерні спрямованість, дотримання основних принципів дидактики,висока насиченість, глибоке знання трудового навчання та вікових особливостей дітей, раціональний розділ і використання часу, уміння створити атмосферу співпраці. Вчитель трудового навчання  знайомить учнів з необхідними для роботи матеріалами, інструментами, пристосуваннями, звертає увагу на прийоми безпечної роботи, розвиває практично-діяльнісну компетентність учнів, велику увагу приділяє розвитку творчих здібностей учнів, використовує групові та парні форми роботи, застосовує ІКТ на уроках трудового навчання, використовує міжпредметні зв’язки. Залучає учнів до виконання колективних проектів. Роботи його учнів були представлені на шкільних, районних, обласних  виставках.
Вчителі П-Роменської ЗОШ І-ІІІ ст. Бугайов В.Г. та Дубовик С.І. працюють над формуванням технологічно освіченої особистості, підготовленої до самостійного життя й активної перетворювальної діяльності в умовах сучасного високотехнологічного, інформаційного суспільства для реалізації творчого потенціалу учнів. Працюють над реалізацією здібностей та інтересів учнів у сфері проектно-технологічної діяльності та технічної творчості; створюють умови для самореалізації та професійного самовизначення кожного учня. Позитивні результати систематичного впровадження вчителями трудового навчання  методу проектів виявляються у підвищенні продуктивності уроку та рівня використання наочності на уроці, що позитивно позначається на рівні знань учнів
Практична частина усіх програм виконується у повному обсязі. На час перевірки відставання у вивченні програмного матеріалу з предметів,  які підлягали перевірці, не було.
Майстерні трудового навчання відповідають сучасним вимогам. Практичні роботи, тематичні оцінювання проводяться вчасно, оцінені згідно вимог критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів. При проведенні практичних робіт вчителі та учні дотримуються правил техніки безпеки, вчасно записуються інструктажі з техніки безпеки. Всі практичні роботи обліковано вчасно, зроблено записи про проведення відповідного інструктажу з безпеки життєдіяльності. Завжди дотримуються вимог до одягу під час виконання практичних робіт.
Учні, яких навчає Бугайов В.Г. щорічно є  призерами у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання та технологій. Це свідчить про наявність системної роботи вчителя зі здібними та обдарованими учнями.


Учитель трудового навчання Краснолуцької ЗОШ І-ІІ ст.. Харченко Н.П.  має високий рівень теоретичної та науково-методичної підготовки. Основне завдання вбачає в тому, щоб забезпечити підготовку учнів до трудової діяльності у різних сферах виробництва та домашнього господарювання, тому більшість часу уроку відводить на виконання завдань практичного характеру. Цікаво і змістовно викладає теоретичний матеріал, уміло демонструючи трудові операційні прийоми, власним ставленням до праці заохочує учнів, розвиває їх творчість та ініціативу. Розглядає складові виробничого процесу, зміст та характер праці на виробництві,  готує учнів до самостійного життя та праці в умовах ринкової економіки. Органічною частиною навчально-виховного процесу є профорієнтаційна робота, яка проводиться цілеспрямовано із урахуванням сучасного стану нашої економіки, перспектив розвитку окремих галузей приватного сектору, а також вікових особливостей учнів, їх трудової підготовки.

В Краснознаменській ЗОШ І-ІІІ ст.. трудове навчання викладають Педько Т.М. та Педько В.О., в Сватківській ЗОШ І-ІІІ ст..-Дудка Н.І., Плутенко Р.С., Калайда Л.М., Кунак Р.В.

У  вчителів є інструктивно-методичні рекомендації щодо вивчення трудового навчання у 2015/2016 навчальному році, науково-методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та оформлення сторінок класних журналів. Наслідки вивчення документації, відвідування уроків свідчать про те, що вчителі мають відповідну фахову науково-теоретичну підготовку, володіють методикою викладання предмета, забезпечують засвоєння учнями основних теоретичних та практичних знань, передбачених програмою. Однак на уроках мало використовують сучасні форми та методи навчання, що активізують розумову діяльність учнів, сприяють підвищенню в них інтересу до вивчення цього предмета. Не проводиться робота по виявленню обдарованих дітей. Вчителям варто активізувати роботу зі здібними учнями, вести цілеспрямовану підготовку таких учнів до участі у конкурсах, олімпіадах, науково-дослідницьких пошуках (МАН). Останні два роки учні Краснознаменської ЗОШ І-ІІІст. не брали участі в учнівських олімпіадах.


Виходячи з вищевикладеного

Н А К А З У Ю:

1. Визнати стан викладання предметів трудове навчання та технології  на достатньому рівні.
2. Вчителям трудового навчання :
2.1. Продовжити роботу щодо виявлення та підтримки обдарованих дітей, залучати їх до участі у учнівських олімпіадах.
                                                                Протягом навчального року
                                                                                                               

2.2. Залучати учнів до участі у дослідницьких роботах Малої академії наук, турнірах, конкурсах, з метою виявлення талановитих школярів, розвитку їх творчого потенціалу.

                                                                          Протягом навчального року
                                                
       2.3 Систематично працювати над підвищенням свого фахового рівня
                                                                         Протягом навчального року

       2.4.Активізувати застосування ефективних  форм та методів роботи з

учнями , впровадження сучасних інноваційних технологій та передового педагогічного досвіду у навчально-виховний процесс
                                                                         Протягом навчального року

      2.5 В обов’язковому порядку відвідувати всі методичні наради, семінари ,

інші форми навчання з метою своєчасного отримання  інформації щодо здійснення навчально-виховного процесу , підвищення свого фахового рівня
                                                                        Протягом навчального року


3.Секретарю науково-методичного центру Панченко Г.Ф. даний наказ довести до відома та обговорення адміністраціям Сватківської, Рашівської, Краснознаменської, П-Роменської ЗОШ І-ІІІ ст., Краснолуцької ЗОШ І-ІІ ступенів. 


3.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор                                                                          Т.О. Сидоренко

Ємець 21917

