Міністерство освіти і науки України
Департамент освіти і науки
Полтавської обласної державної адміністрації
Полтавський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського
Полтавська обласна гімназія-інтернат для обдарованих дітей 
імені  А.С. Макаренка
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Шановні колеги!
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі (Не) конференції міні-EdCamp Poltava «Нові формати освіти: навчаємо ефективно і з радістю» (далі – (Не)конференція міні-EdCamp Poltava ), що відбудеться 25 березня 2017 року на базі Полтавської обласної гімназії-інтернат для обдарованих дітей імені  А.С. Макаренка Полтавської обласної ради.
Мета (Не)конференції міні-EdCamp Poltava: відкрити для вчителів Полтавщини нові демократичні формати і платформи для навчання та взаємодії – як між собою, так і з дітьми;  дати ефективні освітні інструменти, які освітяни зможуть використовувати і поширювати у своїх школах. 
До участі запрошуються: учителі, вихователі, методисти, науковці, викладачі, аспіранти, студенти та батьківська громадськість.
Роботою (Не)конференції міні-EdCamp Poltava передбачено: урочисте відкриття (не)конференції, обговорення концепції “Нова українська школа” та ініціативи з дебюрократизації “Діти і папери: як досягти балансу в школі”, знайомство з усіма експертами та експертками, робота у локаціях (експертні лінійки сесій), підведення підсумків роботи, благодійна акція “Учительство дітям!”.
Представлення експертів та експерток (Не)конференції міні-EdCamp Poltava розпочинається 12.02.2017 р. на сторінці заходу за посиланням: https://www.facebook.com/edcamp.poltava/ 
Робочі мови (Не)конференції міні-EdCamp Poltava: українська, англійська, російська.
Ключові дати (Не)конференції міні-EdCamp Poltava: 
· до 25.02.2017 р. включно – перший етап реєстрації учасників (Не)конференції міні-EdCamp Poltava – реєстраційна форма за посиланням https://goo.gl/forms/BxejCleAP96mG2wo1;
· до 05.03.2017 р. включно – другий етап реєстрації учасників (Не)конференції міні-EdCamp Poltava (усім зареєстрованим учасникам (Не)конференції міні-EdCamp Poltava на їх електронну адресу буде надіслано лист з посиланням на реєстраційну форму № 2;
· до 15.03.2017 р. включно – третій етап реєстрації учасників (Не)конференції міні-EdCamp Poltava – телефонна співбесіда;
· до 17.03.2017 р. включно – підтвердження участі (лист-запрошення буде надіслано на особисту електронну адресу учасника/учасниці (Не)конференції міні-EdCamp Poltava).
25 березня 2017 р. з 09.00 до 18.30 – робота (Не)конференції міні-EdCamp Poltava.
Збір учасників біля Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського 8.00–8.30; переїзд автобусом до Полтавської обласної гімназії-інтернат для обдарованих дітей імені  А.С. Макаренка Полтавської обласної ради 8.30–9.00.
Додаткова інформація
Адреса оргкомітету: 36014, м. Полтава, вул. Соборності 64-ж, Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського, каб. 4.6а. 
Контактні особи:
1. координатор (Не)конференції міні-EdCamp Poltava – Бондар Тетяна, кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та економіки освіти, моб.т.: (095)860-90-37;
2. з питань реєстрації – Бечкало Зоя, методист відділу національно-патріотичного виховання, м.т.: (066)344-07-64; 
3. з інших організаційних питань – Водолазська Тетяна, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри менеджменту освіти, м.т.: (068)607-61-00. 
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