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Гадяцькій районній державній адміністрації
ДОВІДКА

на щотижневу нараду у голови районної державної адміністрації 
07.03.2017  по питанню «Стан кадрового забезпечення 

загальноосвітніх навчальних закладів у 2016-2017 

навчальному році відповідно до 

Закону України «» Про загальну середню освіту»  
Одним з головних питань діяльності кожного загальноосвітнього навчального закладу освіти району є робота з кадрами.

Дане питання регламентується Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про професійні спілки, їх права і гарантії діяльності»,  Кодексом законів про працю України, щорічними (починаючи з 2013 року) постановами  Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання одноразової адресної допомоги молодим працівникам, залученим до роботи в селах, селищах та переліку професій (спеціальностей, напрямів підготовки), за якими надається одноразова допомога»,  наказом Міністерства освіти  України «Про затвердження Інструкції про порядок  обчислення заробітної плати працівників  освіти» від 15 квітня 1993 р.№ 102  (із змінами і  доповненнями),  Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників зі Змінами, Положенням про порядок добору управлінських кадрів загальної середньої освіти (формування резерву керівників загальноосвітніх навчальних закладів), затвердженим наказом Міністерства освіти України 24.02.99 № 50 та іншими  документами.

 
Питання роботи з кадрами постійно розглядаються на нарадах і семінарах керівників закладів освіти району, колегії та апаратних нарадах відділу освіти райдержадміністрації.

Станом на 01.01.2017 у 25 загальноосвітніх навчальних закладах району працює 684 працівника. З них педагогічних працівників – 390 осіб (на початок 2016-2017 навчального року у 28 загальноосвітніх навчальних закладах працювало 769 працівників, з них педагогічних - 439). Жінки становлять 83% від загальної кількості педагогічних працівників шкіл.

За період з 01.09.2016 по 01.03.2017 всього  звільнилось 8 педагогічних працівників  і прийнято на роботу у школи району – 14 осіб. З 8 звільнених - 3 вийшли на пенсію (1 з них  – за вислугою років). За минулий навчальний рік звільнилося з роботи всього – 53 педагоги загальноосвітніх шкіл, прийнято на роботу – 36. 

Відділ освіти спільно з керівниками навчальних закладів постійно працює над питанням добору і розстановки кадрів і тому протягом останніх років на роботу в заклади освіти приймаються фахівці з повною вищою освітою, в окремих випадках – з неповною та базовою вищою освітою при умові здобуття ними відповідної повної вищої освіти заочною формою навчання.
На початок 2016-2017 навчального року всі загальноосвітні навчальні заклади були забезпечені фахівцями і вакантних місць не було. 
У цьому навчальному році у Мартинівську, Лисівську та Гречанівську загальноосвітні школи  прийшло  3 молодих спеціалісти (у 2015-2016 н.р. – молодих спеціалістів було 9). Усі вони підписали трьохсторонні угоди на роботу у нашому районі на 3 роки з одноразовою виплатою 5п’яти мінімальних заробітних плат  (7250 грн), у 2015 році такий молодий спеціаліст був-1,         у 2014 -3).

Разом з тим, із числа педагогічних працівників на початок 2016-2017 навчального року вибули (вийшли на пенсію) 2 вчителі – методисти (Нагорна Ольга Петрівна з П.Роменської зош І-ІІІ ст., Семенюта Валентина Микитівна – з В.Будищанської сш І-ІІІ ст., ) і 6 старших учителів -Верещака Валентина Іванівна (Розбишівська зош), Дроботя Марія Іванівна (Вельбівська зош), Котко Людмила Олексіївна (Сватківська зош), Деркач Катерина Яківна (В.Будищанська сш). -  це  відомі в районі педагоги, які  все своє життя пропрацювали на освітянській ниві, мали великий досвід роботи з учнями і значні результати.

  
У зв’язку з підвищенням пенсійного віку у загальноосвітніх навчальних закладах району в даний час працює 48 вчителів – пенсіонерів і середній вік педагогічних працівників становить близько 47 років.
Освітній рівень педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів району з року в рік підвищується: на початок 2016-2017 навчального року (за статистичними даними форми 83-РВК  «Про чисельність педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів» станом на 01.10.2016) з 650 педагогічних працівників:
· 619 мають повну вищу освіту, що становить 95%
· 4 бакалаври (базова вища освіта)

· 27 з неповною вищою освітою

Заочно здобувають повну вищу освіту 13 педагогічних працівників.
Важливим моментом стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетенції педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення навчально – виховного процесу є атестація педагогічних працівників, яка є обов’язковою один раз на 5 років і проводиться відповідно до ст. 54 Закону України «Про освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 06.10.2010 № 930 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12. 2010  за № 1255/18550  із змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України від 20.12 2011 № 1473 та Міністерства освіти і науки  України від 08.08.2013 №1135.
 У 2016 році всього було проатестовано 176 педагогічних працівників, 91 з них підвищили свій  кваліфікаційний рівень.  Якісний показник педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів (кваліфікаційний рівень) щороку зростає. За статистичними даними форми 83-РВК  «Про чисельність педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів» станом на 01.10.2016:
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» мають – 362 педагогічні працівники (55,7%)
· «спеціаліст першої категорії» - 163
· «спеціаліст другої категорії» - 61
· «спеціаліст» - 74
· педагогічне звання «учитель-методист» - 33
· педагогічне звання старший учитель - 84
У 2016-2017 навчальному році на атестацію заявлено 145 педагогічних працівників, з них:

· учителів - 89 
· інших педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів – 9;

· на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» претендує 54 педагоги;

· на присвоєння педагогічних звань «учитель - методист» та «старший учитель» - 22.

Стаття 25 Закону України «Про загальну середню освіту» передбачає, що  педагогічне навантаження вчителя включає 18 навчальних годин протягом навчального тижня, що становить тарифну ставку.

 У 2016-2017 навчальному році   педагогічне навантаження вчителів становить:                               

18 год. і  більше
274 (70%)

12-17 год.

74 (19%)

8-11 год.

29 (7%)

6 год. і менше
13(4%)

Проблемою залишається питання повного педагогічного навантаження вчителя, хоча кількість тих, які мають 6 год. і менше у порівнянні з минулим роком зменшилась. Значна робота, яка постійно проводиться по вирішенню цього питання  і відділом освіти і керівниками шкіл дає  результат. У порівнянні з минулим роком кількість педагогів, які працюють на повну ставку збільшилась майже на 6 %. Звільнених по ст.40 п.1 КЗПП України протягом навчального року – 3.
 
Питання добору та комплектування закладів освіти управлінськими  кадрами є одним із найважливіших у роботі районного відділу освіти. Минулого року було призначено 5 директорів шкіл за контрактною формою трудового договору на 1 рік. На даний час не витримав випробувального терміну і був звільнений достроково директор Ціпківської зош І-ІІ ступенів Ткаченко А.М. З новопризначеними директорами проводиться значна робота по підвищенню їхнього професійного рівня: всі вони пройшли курсову перепідготовку при Полтавському інституті післядипломної педагогічної освіти педагогічних працівників, для них проводяться семінари навчання, надаються індивідуальні консультації тощо.
Відділ освіти, постійно працює  над вирішенням питання заміни  керівників – пенсіонерів та передпенсійного віку на молодих і енергійних управлінців навчальних закладів, хоча   проблема на сьогодні  не вирішена остаточно. 
Відповідно до Положенням про порядок добору управлінських кадрів загальної середньої освіти (формування резерву керівників загальноосвітніх навчальних закладів у районі сформовано резерв на посади директорів шкіл  та їх заступників. У грудні 2016 року на засіданні науково – методичної ради Гадяцького НМЦ було переглянуто кандидатури всіх педагогів, які перебувають у резерві на 2017 рік  і внесено пропозиції щодо омолодження його складу. На весняних канікулах (кінець березня) заплановано провести зустріч з молодими вчителями, які виявляють організаторські здібності до керівної роботи. В рамках цього заходу буде проведено тренінгові заняття «Психологія освітнього менеджменту» та зустріч з найдосвідченішими директорами шкіл району. Разом з тим, 22 березня 2017 року  на базі П.Роменської зош І-ІІІ ступенів заплановано семінар директорів шкіл І-ІІ рівня в рамках зональної школи новаторства з метою підвищення фахового рівня керівних кадрів та удосконалення форм методичної роботи на тему «Використання інноваційних технологій у навчально – виховному процесі». Претендентів на перебування в резерв теж буде залучено до участі у цьому семінарі.
Однією із форм підвищення  фахового рівня учителів є підвищення їх кваліфікації, яке безкоштовно гарантовано ст. 57 Закону України «Про освіту» не рідше одного разу на п’ять років. На виконання наказу №414 від 27.11.2015 Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації «Про затвердження плану-графіка курсового підвищення кваліфікації педагогічних працівників області у  Полтавському  обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського на 2016 рік» у 2016 році  підвищили кваліфікацію 195 педагогічних працівників  загальноосвітніх навчальних, позашкільних та дошкільних закладів  (100% від плану):


денна форма навчання -  132 особи


дистанційна - 53

          очно-дистанційна – 10

Окрім того, у Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти Університету менеджменту освіти НАПН підвищили кваліфікацію 3 особи.

          Аналіз діяльності закладів освіти засвідчив, що практично всі керівники навчально-виховних закладів сприяють професійному зросту педагогів, дотримуються вимог, щодо своєчасного проходження курсової перепідготовки.


Протягом року з педагогами навчальних закладів, що відряджалися на дистанційні курси підвищення кваліфікації, проводилися інструктажі, надавалася методична допомога з питань підготовки курсової роботи, виконання до курсових та після курсових завдань, що позитивно позначилось на ефективності самоосвітньої діяльності педагогічних працівників.

З боку адміністрації закладів, науково-методичного центру здійснювався постійний контроль за неухильним виконанням плану-графіка проходження курсової перепідготовки. Проводилась відповідна робота по забезпеченню явки до ПОІППО у перший день роботи курсів до   9  та 11 години з посвідченням про відрядження (дистанційна та денна форми навчання).

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки  №448 від 14.12.2016 «Про затвердження плану-графіка курсового підвищення кваліфікації педагогічних працівників області в Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти на 2017 рік» передбачено пройти курсову перепідготовку 158 працівникам:

денна форма навчання -  113 осіб

очно-дистанційна – 7 

дистанційна  - 38

При Центральному інституті післядипломної педагогічної освіти Університету менеджменту освіти у 2017 році  повинні пройти перепідготовку 6 осіб.

   Станом на 01.03.2017 року підвищили свою кваліфікацію при Полтавському ОІППО ім.М.В.Остроградського  45 педагогічних працівників району.

Щороку у загально – освітні заклади району приходить молоде поповнення з випускників вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації, які проходять стажування на базі власних шкіл. За ними закріпляють наставників з числа досвідчених учителів. Роботу по проходженню стажування молодих педагогів сплановано закладами освіти, у яких вони працюють та районним центром практичної психології і соціальної роботи Гадяцького науково-методичного центру, вони залучаються до роботи у шкільних та районних методичних об’єднаннях.


Молоді учителі запрошуються на районний конкурс професійної майстерності «Учитель року», для них проводяться майстер – класи кращих учителів району. Цього року такий майстер-клас проведено на базі Сватківської ЗОШ І-ІІІ ст.
Для підвищення професійного рівня педагогічних кадрів загальноосвітніх шкіл у районі діють 20  методичних об’єднань та більше 20 творчих груп педагогічних працівників. Працюють школи  професійного зростання, серед них: школа професійного зростання  для вчителів–учасників всеукраїнського конкурсу «Учитель року»;  школа передового педагогічного досвіду «Впровадження  здоров’язберігаючих технологій в освітній простір  навчального закладу”,  «Школа молодого керівника, педагогічного працівника».

Постійно діють  науково-практичні семінари для директорів ЗНЗ, заступників директорів з навчально-виховної роботи,   виховної  роботи, завідуючих,  методистів ДНЗ, учителів початкових класів, практичних психологів.

Працюють  тренери  районного рівня з питань використання ІКТ в навчально-виховному процесі.

          Для потреб вчителів-предметників працюють сайти відділу освіти http://fz-09.at.ua та Гадяцького НМЦ hadyachnmc.at.ua. Їх робота постійно удосконалюється, а матеріали оновлюються. Діє сайт РЦППСР, блоги методистів НМЦ, блоги окремих вчителів, сайт «Гадяцький математик, сайт Зональної школи новаторства: http://zonschoolgad.blogspot.com/.

Всі районні методичні об’єднання створили сайти чи блоги, які постійно поповнюються інформацією.
            У соціальній мережі «Фейсбук» створена група «Відділ освіти Гадяцької РДА».
Щороку у районі проходить Всеукраїнський конкурс професійної майстерності «Учитель року». У 2016-2017н.р. у конкурсі взяли участь15 педагогічних працівників у таких номінаціях:

-«Інформатика»-2 учасники;

Романенко Н. О.- Лютенської ЗОШ І-ІІІст. 

Жартовський М. М.- Рашівської ЗОШ І-ІІІст. 

- «Музичне мистецтво»-3 учасники;

Брага Л. В. - Веприцької ЗОШ І-ІІІст.

Ламтьова В. В.- Березоволуцької ЗОШ І-ІІІст.

Яременко Людмила Михайлівна-
Сарська СШ І-ІІІст

- «Біологія»-4учасники;

Рибалко О.С.-  Плішивецька ЗОШ І-ІІст.

Левченко В.Р.- Розбишівська ЗОШ І-ІІІст.

Маковецька І.В.- Краснолуцька ЗОШ І-ІІст.

Кравченко Л.В.-Вельбівська ЗОШ І-ІІст.

- «Початкові класи»-6учасників

Губар Н.І.-Веприцька ЗОШ І-ІІІст.

Кравченко О.В.-Розбишівська ЗОШ І-ІІІст.

Солодовник Т.М.-Березоволуцька ЗОШ І-ІІІст.

Єна Л.О.- Біленченківська ЗОШ І-ІІст.

Лимоня Л.І.- Сватківська ЗОШ І-ІІІст.

Левченко І.В.- Розбишівська ЗОШ І-ІІІст.


Пройшли відбірковий етап 9 педагогічних працівників і взяли участь у  очному турі Конкурсу. Було проведено  9 відкритих уроків та конкурси:

-   «Презентація досвіду» , в якому  конкурсанти представляли   власний  досвід  роботи і світ своїх захоплень. 

- «Тестування з фахової майстерності». 

Під час конкурсу вчителі показали професійне знання предмета, володіння методикою викладання, індивідуальний творчий почерк, оригінальність, артистизм.

 Переможцями конкурсу стали: Романенко Н. О., вчитель інформатики  Лютенської ЗОШ І-ІІІст.,Левченко В.Д., вчитель біології  та Кравченко О. В., вчитель початкових класів Розбишівської ЗОШ І-ІІІст.

У цьому році на виконання Комплексної програми розвитку освітньої галузі Гадяцького району на 2016-2020 р.р. та з метою  опанування освітянами сучасних педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій, підтримки роботи педагогів у розробці та впровадженні мультимедійних програмних засобів навчання, підвищення якості навчання учнів за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), виявлення кращого досвіду, розроблено положення конкурсу «Педагог- інноватор», яке планується провести  з 10.03.2017  до 30.04.2017 у два етапи у таких номінаціях:        

•
Навчальний проект

•
Виховний проект

•
Позашкільний проект

Отже, проаналізувавши питання стану кадрового забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів та роботи з ними, слід виокремити ряд проблем, які є на даний час:

· старіння кадрів (середній вік педагогічних працівників району  близько 47 років)

· неповне педагогічне навантаження мають майже 30% педагогічних працівників

· молоді спеціалісти з вузьким кваліфікаційним напрямком (раніше мали декілька спеціальностей в дипломі) не мають можливості  мати повне педагогічне навантаження 

· високий відсоток працюючих пенсіонерів

Шляхи вирішення проблем:

· щороку відділ освіти гарантує працевлаштування молодим спеціалістам мінімум три роки , що дасть можливість омолодити кадри (з отриманням одноразової грошової допомоги у розмірі 5 посадових окладів)

· налагоджена система дистанційної форми курсової перепідготовки педагогічних працівників дає можливість викладання разом з фаховим і суміжних предметів та  відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників при наявності проходження курсів з цих предметів, оплата праці буде проводитись як фахівцю

· на вакантні посади приймаються фахівці з повною вищою педагогічною освітою або тільки ті, які здобувають кваліфікацію заочно

· для підготовки майбутніх керівників  використовуються можливості роботи з  резервом керівних кадрів району, спланована система семінарів, тренінгів, навчання педагогів, які виявляють організаторські здібності

· з метою виявлення кращих педагогів діє система заохочень (преміювання, грошові винагороди, нагородження галузевими грамотами, подяками, цінними подарунками) для переможців та учасників конкурсів професійної майстерності 
Начальник









І.В.Гулей
ПРОЕКТ ДОРУЧЕННЯ

даного на щотижневій нараді у голови районної державної адміністрації 
07.03.2017  по питанню «Стан кадрового забезпечення 

загальноосвітніх навчальних закладів у 2016-2017 

навчальному році відповідно до 

Закону України «» Про загальну середню освіту»  
	№ з/п
	Зміст доручення
	Виконавці
	Термін виконання

	1
	Продовжувати роботу по залученню до роботи у загальноосвітніх навчальних закладах району молодих спеціалістів, випускників вищих навчальних закладів
	Відділ освіти
	До 25.06.2014

	2
	Забезпечити організацію роботи Школи резерву керівних кадрів району
	Відділ освіти
	січень - червень 2014 року

	3
	Забезпечити виконання плану курсової перепідготовки педагогічних працівників району
	Відділ освіти
	протягом 2014 року




В И Р І Ш И Л А:

1. Відділу освіти Гадяцької райдержадміністрації спільно з керівниками навчальних закладів району:

1.1. Продовжувати роботу по утриманню стабільності кількісного і якісного показників педагогічних кадрів району у наступному навчальному році.


1.2.  При розподілі педагогічного навантаження неухильно дотримуватися  

             ст.25 Закону України «Про загальну середню освіту» у частині 

              повного педагогічного навантаження.

     1.3.   Продовжувати постійну роз’яснюючу роботу з працюючими 

              пенсіонерами стосовно їх виходу на пенсію та залучення до роботи у 

              педагогічних закладах району молодих спеціалістів.

     1.4.  Проводити постійну роботу по підбору і призначенню на керівні 

              посади  у навчальні заклади району молодих, енергійних та 

              ініціативних молодих педагогів.

