                                   ЗВІТ

по плану розвитку Лисівської ЗОШ І-ІІ ступенів

                          за 2017-2018 н.р.
   Упродовж 2017-2018 н.р. педагогічний колектив Лисівської загальноосвітньої  школи здійснював свою діяльність згідно Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», мовного законодавства, Державного стандарту загальної середньої освіти, , Декларації прав дитини, Комплексної програми інформатизації та комп’ютеризації, Програми «Обдарована молодь», Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Постанов Уряду та інших нормативно-правових документів Міністерства освіти та науки України, Статуту школи.

Основними напрямами роботи школи в 2017-2018 навчальному році стали:

1. Забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей шкільного віку), продовження навчання випускників школи.

2. Створення умов для варіативності навчання й впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.

3. Забезпечення школи кваліфікованими педагогічними кадрами, доцільне їх розміщення.

4. Виховна робота, соціальний захист, збереження й зміцнення здоров’я всіх учасників навчально-виховного процесу.

5. Залучення педагогічної й батьківської громадськості до управління діяльністю школи, співробітництво з громадськими організаціями.

    Колектив Лисівської ЗОШ І – ІІ ст. постійно працює над створенням позитивного іміджу та авторитету закладу . Авторитет школи визначається внутрішньою культурою.

  Головними ознаками внутрішньої культури Лисівської ЗОШ І – ІІ ст. є :

· у школі встановлений режим дня зі стабільним розкладом уроків та дзвінків;

· навчальний заклад працює в одну зміну ;

· естетично оформлені класні кімнати , обов′язковою умовою інтер′єру яких є кімнатні квіти ;

· систематичне вологе прибирання коридорів і класних кімнат  органічно вплітається в організаційну культуру школи ; 

· класні керівники та класоводи постійно зосереджують увагу підопічних на виконанні правил поведінки в школі та за її межами ;

· повага до батьків і людей похилого віку , старших – завжди в полі зору

педагогічного колективу ;                                                                           

· дотримання правил виробничої санітарії і техніки безпеки – одна з головних умов кожного класу ;

· покладання квітів до пам′ятника воїну-визволителю під час проведення свята Першого та Останнього дзвоника ;

· проведення традиційного свята квітів , присвяченого визволенню с. Лисівки від німецько-фашистських загарбників ;

· постійний догляд за пам′ятниками , які знаходяться на території 

     с. Лисівка  - усе це складає внутрішню культуру Лисівської ЗОШ  І – ІІ ст.
Стратегія розвитку Лисівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів ґрунтується на впровадженні моделі становлення активного громадянина –патріота вихованого на традиціях українського народу на засадах родинно-сімейних зв′язків   з використанням інформаційно-комунікативних технологій; здоров’язберігаючих,  здоров’яформуючих та здоров’язміцнюючих технологій, які сприяють значній ефективності навчально-виховного процесу, створюють здоровий освітній простір, в якому учні, вчителі, працівники та батьки займають чітку позицію щодо утвердження культури учнів,  здорового способу життя.
Мета навчального закладу:
· готувати конкурентоздатного випускника школи, спроможного до самореалізації та ство​рення гідного людини рівня життя в суспіль​стві;

· стимулювати в педагогічному колективі пошук нових засобів навчання і виховання уч​нів, творчий підхід, активність учителів, праг​нення їх до самоосвіти;

· досягати якісно нового рівня у вивченні базових навчальних предметів;

· забезпечувати інтелектуальний розвиток, формування особистісних якостей та індиві​дуальних здібностей, конструктивне вивчення основ наук;

• здійснювати національне виховання учнів.
  Навчально-виховна діяльність
 Реалізується за трьома напрямами .

Освітньо-виховний :
· засвоєння основних наукових знань і загальнолюдських цінностей ;

· розвиток пізнавальної культури та культури розумової праці ;

· розвиток критичного мислення 

· вироблення самоосвітніх навичок ;                                                                                                                                                                                    

· залучення до духовно-культурних цінностей народу ;

· формування активної життєвої позиції ;

Науково-методичний :
· У 2016-2021 рр. школа працювала над науково-методичною проблемою « Використання ІКТ у навчально – виховній діяльності » ;

· стимулювання ініціативи та творчого пошуку ;
· підвищення ефективності та якості навчально-виховного процесу .

Соціально-психологічний :
· забезпечення рівного доступу до якісної освіти ;

· розвиток комунікативних здібностей ;

· сприяння індивідуальному творчому розвитку особистості ;

· організація взаємодії школи із соціальним довкіллям . 

	Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвиваючі форми і методи навчання.

Основна школа дає базову освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує їх до вибору форм подальшого навчання. Система освіти в школі складається з двох освітніх рівнів: початкова школа – 4 роки; основна - 5 років.

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях вчителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.



	Управління закладом


Керівництво діяльністю навчального закладу
     Стиль керівництва, який утвердився у Лисівській  загальноосвітній школі І-ІІ ступенів передбачає постійний демократичний розвиток життя школи. Його суть полягає в тому, що директор здійснює керівництво, спираючись на колектив і перш за все на його актив: кращих учителів, керівників громадських організацій, на учнівське самоврядування. Стиль керівництва спрямований на співпрацю з усіма вчителями у вирішенні всіх питань шкільного життя. Директор щороку звітує перед колективом за свою діяльність, заохочує свободу критики, гласність і право на будь-яку постановку питань, зв'язаних з керівництвом школи і положенням справ у ній. Директор залучає батьківську громадськість, весь колектив до управління школою. Ця участь в управлінні диференційована. Загальні питання, розв'язання яких залежить від усього колективу – адміністрації, вчителів, обслуговуючого персоналу. Такі як режим дня, розпорядок, санітарні норми, здоров'я дітей, дисципліна, розподіл обов'язків, відпустки, преміювання, профспілкові справи, психологічний мікроклімат.
     Взаємодія директора школи та органів громадського самоврядування передбачена положеннями Статуту Лисівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області.

     Вищим колегіальним органом громадського самоврядування є конференція учасників навчально-виховного процесу. Конференція обирає раду школи та піклувальну раду.

     Рада школи обрана в кількості 11 чоловік. Директор школи входить до складу членів ради.

     На засіданнях ради заслуховувались питання навчально-виховної, методичної і фінансово-господарської діяльності школи, розглядались шляхи вдосконалення навчально-виховного процесу, звіти директора і голови ради.

     Піклувальна рада обрана в кількості 6 чоловік.

     Піклувальна рада забезпечує дотримання пріоритету прав людини, гармонійного поєднання інтересів особи, суспільства, держави, колегіальності ухвалення рішень, гласності.

     У класних колективах вищим органом самоврядування є класні батьківські збори, які проводяться не менше 4 разів на рік. Керують зборами голова та секретар, які обираються батьками учнів відповідного класу. Класні збори проводяться за запропонованим дирекцією графіком. Проведення зборів передбачає обов’язкову участь у їх роботі директора школи або його заступників.
Укомплектованість закладу педагогічними кадрами, умотивованість їх розстановки
     Штатний розпис Лисівської ЗОШ І-ІІ ступенів встановлюється засновником відповідно до виробничих потреб на основі діючих нормативних документів у галузі освіти, у відповідності з робочим навчальним планом школи.

     Навчальне навантаження у класах розподіляється між учителями за принципом наступності, фахового рівня та кваліфікації педпрацівника, врахування профільного спрямування.

    Розподіл навчального навантаження відбувається на основі розгляду попередніх пропозицій МО, узгодження побажань працівників та відповідно адміністрації школи.

    Попереднє навчальне навантаження працівників школи оформляється наказом по школі, який доводиться до відому всіх працівників під підпис у кінці травня поточного року. Попереднє навантаження погоджується профспілковим комітетом згідно з умовами (п.1.17) Колективного договору.

     Остаточне навчальне навантаження працівників здійснюється шляхом видачі 1 вересня поточного року погодженого з профспілковим комітетом наказу, який базується на попередньому навчальному навантаженні і не є меншим за нього.

     Навчально-виховний процес забезпечують 11 педагогічних працівників. Розстановка кадрів здійснюється відповідно до фаху їх компетенції. 
Освітній рівень педагогічних працівників  

     Учителів із вищою спеціальною освітою – 90%. 1 учитель (фізики та математики ) навчається на 4 курсі Полтавського педагогічного університету на індивідуальному графіку.
     Документація з кадрових питань ведеться згідно з вимогами та функціональними обов’язками.

     Із метою підвищення кваліфікації вчителів у школі діє система курсової перепідготовки при ПОІППО ім. М.В.Остроградського. Складено і погоджено з науково-методичним центром перспективний план проходження курсів підвищення кваліфікації та проходження атестації педагогічних працівників, що дає можливість охопити атестацією всіх учителів у п’ятирічний термін. При проходженні атестації враховується наступність у категоріях, званнях та нагородах.

     Члени педколективу мають право на навчання для здобуття певного освітнього та освітньо-кваліфікаційного рівнів. Надаються додаткові відпустки особам, які поєднують роботу з навчанням
Професійний рівень за званнями та кваліфікаційними категоріями  (%) з 11 вчителів мають:

	Звання, категорія
	Кількість 
	%

	Вища категорія
	-
	0

	І категорія
	9
	85

	ІІ категорія
	1
	5

	спеціаліст
	2
	10


Організація атестації педагогічних працівників

     Адміністрація школи приділяє велику увагу проведенню атестації педагогічних працівників.

     Атестація педагогічних працівників проводиться відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 1473 від 20.12.2011, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013 
     Під час атестації здійснюється моніторинг професійних якостей учителя, результативності його діяльності, рівень загальної культури, створюються умови для вивчення педагогічного досвіду кращих учителів. Вона починається з видання наказу «Про створення атестаційної комісії».

     Педагогічні працівники підлягають атестації, за результатами якої визначається відповідність їх займаній посаді, рівень кваліфікації, встановлюється тарифний розряд, кваліфікаційна категорія, присвоюються педагогічні звання.

     У школі ведеться атестаційна документація: план організації та проведення атестації, протоколи засідань атестаційної комісії, накази про організацію атестації і затвердження рішень атестаційної комісії, атестаційні листи педагогічних працівників, аналітичні, звітні, моніторингові матеріали за підсумками проведення атестації.

     Планування атестації педагогічних працівників Лисівської ЗОШ І – ІІ ступенів поділяється на перспективне та поточне.

     Перспективне планування складається терміном на 5 років, яке підлягає коригуванню на початок і кінець кожного навчального року з урахуванням результатів атестації, кадрових змін, а також з прав педагогічних працівників на атестацію, яка оформляється протоколом, можливості позачергової атестації тих, хто виявив бажання підвищити раніше встановлену йому кваліфікаційну категорію чи тарифний розряд, можливості позачергової атестації тих, хто у міжатестаційний період знизив рівень своєї професійної діяльності.

     Поточне планування атестації педагогічних працівників складається на кожний навчальний рік з метою уточнення, корегування перспективного плану, а також організації і здійснення атестації педагогічних працівників у поточному навчальному році.

У ході атестації проводяться творчі звіти вчителів, що дає можливість відслідкувати роботу вчителя в атестаційний період. 

    До атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти подається витяг з протоколу засідання атестаційної комісії І рівня школи про завершення атестації та необхідні матеріали з клопотанням щодо встановлення, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоєння педагогічних звань «старший учитель», «учитель-методист» та довідки-подання щодо нагородження педагогічних працівників.
      У методичному кабінеті є куточок з атестації, де висвітлюються заходи, спрямовані на підготовку та проведення атестації педагогічних працівників.
Організація методичної роботи та її результативність

     Методична робота у Лисівській ЗОШ І-ІІ ступенів здійснюється у відповідності до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та інших інструктивно-методичних матеріалів МОН .
     Для ефективної реалізації вищезгаданих завдань методична робота у закладі має безперервний характер; робота всіх структурних одиниць та ланок спрямована на реалізацію науково-методичної проблеми школи і має певну систему, яка відображена в наказах з науково- методичної роботи Діяльність методичної роботи Лисівської ЗОШ І – ІІ ступенів спрямована на підвищення рівня професійної майстерності викладачів , активізації педагогічних досліджень та покращення якості навчально-виховного процесу. Реалізовуючи науково-методичну проблему школи 

« Використання ІКТ  у навчально – виховній діяльності »

основними пріоритетами інноваційного розвитку школи визначено :

          - Оволодіння новітніми методичними прийомами , технологіями.

          - Використання аудіовізуальних засобів та відеотехніки .

          - Підбір діагностичного матеріалу.

          - Організація роботи з невмотивованими учнями .

          - Використання активних методів навчання .
І етап Робота по визначенню та дослідженню новинок в педагогічній практиці , пропаганда нових педагогічних ідей та новітніх педагогічних технологій , виокремлення тих , які будуть застосовувати вчителі школи в подальшій роботі .

Виконання цих завдань здійснювалось через :                                                                                                      

                     -  Самоосвітню діяльність вчителів , опрацювання наукової та методичної літератури з питань даної методичної проблеми.

· Розгляд питань по даній проблемі на засіданнях ШМО .

· Робота творчих груп .

· Створення банку методичних доробок .

ІІ етап  Практичне застосування в навчально – виховній роботі новітніх технологій , обмін досвідом .

Реалізація здійснювалась через :

· Впровадження теоретичних знань під час проведення уроків та  виховних заходів .

· Проведення відкритих уроків  та виховних заходів .

· Взаємовідвідування уроків , обмін досвідом .

ІІІ етап  Заключний . Підведення підсумків .

Реалізація : проведення заключної конференції по проблемі .
    Розвитку інтелектуальних та творчих здібностей сприяють такі форми роботи, які проводяться в школі:

· індивідуальні консультації для вчителів та учнів;

· індивідуальні консультації при складанні календарних планів;

· ознайомлення з матеріалами періодичних педагогічних видань (на методичній раді, нараді при директору, засідання МО тощо), що надходять у шкільну бібліотеку, та передплата педагогічної преси учителями;

· засідання педагогічної ради, наради при директору, шкільні семінари та ін.);

· творчі звіти вчителів на педагогічних радах, нарадах при директору, засіданнях МО, методичних радах;

· щорічна панорама відкритих уроків, зокрема тих учителів, які атестуються 

· проведення вчителями шкільних та районних семінарів;

· проведення шкільного та участь у районному конкурсі «Учитель року»;

· участь у засіданнях шкільних, районних творчих групах;

· участь у різних заходах (семінарах, конференціях, конкурсах) районного, обласного рівнів;

· індивідуальна робота з учнями у виховному напрямі;

· робота з батьками (індивідуальна, класні та загальношкільні батьківські збори);

· години спілкування;

· засідання лідерів класних колективів дитячої організації «Веселка» та засідання членів секторів: навчання, дисципліна і порядок, дозвілля, турбота, юний чемпіон, прес-центр, друзі малят.
· вечори відпочинку;

· психолого-педагогічні семінари;

· предметні тижні 

· здійснення внутрішкільного контролю відповідно до Річного плану роботи школи та інші форми роботи.

      У школі працює 3 методоб’єднання: суспільно-гуманітарних дисциплін , природничо-математичних, учителів початкових класів. Методичні об’єднання складають план роботи згідно з методичними рекомендаціями, узгоджують із планом школи. На засіданнях висвітлюються різні питання: про науково-методичну проблему школи, методичні рекомендації щодо викладання предметів, підготовку та результативність олімпіад; про роботу з обдарованими учнями та з учнями, що мають низький рівень знань; про проведення та результати конкурсів; вивчення стану викладання предметів та виховної роботи; запозичення ППД та обмін  досвідом, розглядаються питання методики викладання предметів та розробляються методичні рекомендації. Папки МО зберігаються в методичному кабінеті, в яких зберігаються матеріали за 5 років.

   Ефективною формою роботи є проведення предметних тижнів, що дає можливість активізувати діяльність учнів, учителів у МО, підвести підсумки та розкрити творчі здібності учителів і учнів. Більшість учителів відповідально ставляться до проведення предметних тижнів, про підсумки яких пишуться накази.

       Слід зазначити , що не достатня увага приділяється роботі з обдарованою молоддю. Учителі готують учнів до районних олімпіад. Їх результатативність відстежується, узагальнюється на педрадах та інших методичних заходах 

         Завдяки високому професіоналізму, достатній науково-методичній роботі учителя математики Пригоди Я.А.  її вихованці – учасники та призери Міжнародного конкурсу «Кенгуру».
Навчально-виховний режим

  Лисівська загальноосвітня школа І – ІІ ступенів– тип школи, що забезпечує створення оптимальних  умов для одержання загальноосвітньої та професійної підготовки, всебічного розвитку здібних і обдарованих учнів, реалізації їх творчих запитів.

    Відповідно до ст.16 Закону України «Про загальну середню освіту» кожен навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 1 липня. Мова навчання – українська.
   Типові навчальні плани основної школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану через навчальні предмети і факультативи . Вони охоплюють інваріантну складову , сформовану на державному рівні , яка є спільною для всіх загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від підпорядкування і форм власності , та варіативну складову , в якій передбачені додаткові години на предмети та факультативи. 

   Навчальні заняття організовуються за семестровою системою . Закінчується навчальний рік проведенням навчальних екскурсій у 1 – 4 класах, навчальних екскурсій та навчальної практики у 5 – 8-х річним оцінюванням навчальних досягнень усіх класів та проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної.

   Учні 4 та 9 класів складають державну підсумкову атестацію навчальних досягнень учнів  відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію , затвердженою наказом Міністерства освіти і науки від 18.02.2008 р.№ 94 . 
  Тривалість уроків встановлено відповідно до вимог Закону України « Про загальну середню освіту »( ст. 16 п.5 ) : у 2- 4 класах – 40 хвилин, 5- 9 класах – 45 хвилин , після 3 уроку велика перерва  тривалістю 30 хвилин .

Навчальні досягнення учнів оцінюються за 12 – ти бальною шкалою .

  У школі організоване гаряче харчування учнів. Гарячим харчуванням охоплено 100% учнів.
 Створення умов для використання учнями з навчальною метою бібліотечного фонду

     Допомогти учням оволодіти глибокими і міцними знаннями з основних наук неможливо без забезпечення їх книгою та інформацією.

    Робота шкільної бібліотеки надзвичайно багатогранна. Бібліотека забезпечує  потреби навчально-виховного процесу в усіх його ланках, надаючи  систематичну допомогу учням в опануванні знаннями з шкільних предметів, вивчення яких передбачає шкільна програма. Саме тому шкільна бібліотека є інформаційним центром  як для учнів так і для вчителів. Одне з важливих напрямів роботи є формування інформаційної культури читачів.

    Бібліотека Лисівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – обов’язковий структурний підрозділ навчального закладу, який здійснює бібліотечно-інформаційне, культурно-просвітницьке забезпечення навчально-виховного процесу.

    Головним завданням шкільної бібліотеки є виховання в учнів інформаційної культури, любові до книги, культури читання, вміння користуватися бібліотекою.

     Першим етапом прилучення учнів до духовності скарбниці людства є добре організована робота шкільної бібліотеки.

    Бібліотекар школи працює відповідно до положення «Про бібліотеку загальноосвітньої школи», будує свою роботу на основі річного плану школи на поточний навчальний рік.

     Поєднуючи традиційні форми (бесіди, виставки) та інноваційні форми (круглі столи, брейн-ринги, книжкові вернісажі) бібліотекар постійно працює над тим, щоб заохотити учнів до читання, зацікавити книгою, стимулювати вчителів та учнів до використання наявних у бібліотеці інформаційних ресурсів.

    У бібліотеці постійно урізноманітнюються форми роботи з читачами, практикуються виставки рекомендаційної  літератури, огляди періодики.

     На допомогу формування громадянина суверенної України, пропаганди та багатства української мови та літератури, виховання любові до рідного краю зібрані матеріали та оформлений куточок «Моя країна – Україна» за тематикою: «Моя  рідна Полтавщина»та куточок «Олімпійська гордість України».

         З метою кращого зберігання підручників учнями у школі щорічно згідно з наказом по школі та річним планом школи бібліотека бере активну участь у проведенні І та ІІ етапу Всеукраїнської акції «Живи, книго!» У школі проводяться рейди-перевірки підручників. Рейди проводяться систематично, кожної четверті у навчальному році. У рейді беруть участь заступник директора з навчально-виховної роботи, бібліотекар, бібліотечна комісія. Результати перевірок рейдів висвітлюються на стенді  «Шкільне життя».   

    У бібліотеці  школи створений «Куточок читача». Біля нього під час перерви завжди пожвавлення: діти вільно беруть книжки, розглядають їх, дехто читає казки, оповідання, розглядають дитячі журнали, енциклопедії та довідники – все це сприяє розвитку інтересу до книжки, бережливому ставленню до неї.               

  З метою пропаганди літератури в бібліотеці школи були організовані такі книжкові виставки та бібліографічні огляди.

- «Наш край у буремні роки»

- «Пісні, обпалені війною», «Тих днів не змовкне слава» - до дня визволення України від німецько-фашистських загарбників;
- «Пам'ять вічно жива…» 

- «Безсмертний подвиг народу»; 

- «Наша Батьківщина – рідна Україна» - до дня незалежності України; 

- «Україна – милий серцю край!»; 

- «Видатні люди нашого краю»; 

- «Літературна Гадяччина»;
- «Збройні сили України – сила нашої держави» - до дня святкування Збройних сил України; 

- «Наші земляки – захисники Вітчизни» - до дня захисника Вітчизни ;
- «Леся Українка – видатна  дочка українського народу», «Хотіла я піснею стати…» 

- «Соборність України: від ідеї до сьогодення», «Навіки разом» - до дня Соборності України; 
 - «Конституція України – закон нашої держави» - до дня Конституції України; 

- «Я - громадянин України і цим пишаюся»;

- « Голодомор 1932-1933 р.р. – чорна сторінка в нашій історії» - до дня жертв Голодомору; 

- «СНІД – загроза здоров’ю і життю!»;

- «Світова велич Кобзаря»;

- «Червону книгу слід читати нам щодня»;

- «Гірчить чорнобильський полин і досі…», «Земляки - чорнобильці» - до дня Чорнобильської катастрофи; 

- «Історія українського козацтва» - до дня перемоги у Хотинській битві; 

- «Є імена, які зорею сяють» - до дня народження П.М. Драгоманова;

- «Космічні простори» - до дня космосу; 

- «День Європи в Україні;

- «Безпека на дорогах»;

- «Мій рідний край, моя земля…»;

- «Зустріч з казковими героями»;

- «Мова українська – мова рідна, материнська»;

- «Молодь обирає здоров’я»; 

- « Геній великого Кобзаря»

.Проведені усні журнали:

·  «Літературні ювілеї»;

· «Кирило і Мефодій – апостоли-сподвижники»;

· «Підліткова злочинність: суворі реалії»;

· «Подорож до скарбів музеїв світу».

Проведені масові заходи:

· «Книга – твій друг»;

· «Конкурс читців віршів про природу»;

· «Поетичний конкурс «Весна іде, красу несе».

     Систематично в процесі надходження нових видань до бібліотеки поповнюються постійно діючі виставки: «Нові надходження», «Правове виховання в школі», «Письменники дітям», «Літературна Полтавщина», «В краю, де ти живеш». 

    Сьогодні бібліотека Лисівської ЗОШ спрямовує всі зусилля на оперативне і повне забезпечення інформацією навчально-виховний процес, задоволення інформаційних потреб учителів та учнів. Використання активних форм популяризації літератури дає позитивні результати. В учнів формується стійкий інтерес до книги, закріплюються активні навички в роботі з книгою, закладаються основи культури читання. Тому шкільна бібліотека стає центром дозвілля та особистісного спілкування учнів та педагогів. Вона відіграє вирішальну роль у формуванні та розвитку різносторонніх читацьких інтересів.

   Бібліотека завжди відкрита. І приємно, що діти читають, відкриваються для спілкування і, незважаючи на те, що нових книг надходить мало, учні знаходять потрібну інформацію для уроку, для написання рефератів, виступів, тощо.

        Бібліотекар, що здійснює інформаційне, культурно-просвітницьке забезпечення навчально-виховного процесу як на уроках, так і в позаурочний час, організовує свою діяльність відповідно до регламентованої документації та нормативних документів (Законів України «Про загальну середню освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу»).

     У бібліотеці наявні план роботи бібліотеки, щоденник роботи, сумарна книга-1, інвентарних книг бібліотечних фондів –1 шт.
Дотримання законодавства щодо вивчення і використання української мови як державної
     Згідно з Конституцією України та Закону «Про мови» українська мова є державною.

     У Лисівській загальноосвітній школі питання дотримання Закону України «Про мови» перебуває під постійним контролем адміністрації. Учителі пропагують українське слово, виховують в учнів повагу до української мови як державної.

    Навчальна і виховна робота в школі ведеться державною мовою.

    Календарні плани вчителів української мови і літератури складено у відповідності до Програми Міністерства освіти і науки молоді та спорту України та з урахуванням методичних  рекомендацій щодо вивчення української мови у загальноосвітніх навчальних закладах у 2015-2016 н.р.

     Викладання предметів здійснюється українською мовою згідно з рекомендаціями Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

    Значна увага приділяється дотриманню учнями норм українського правопису, дотримання єдиних мовних вимог, культурі мовлення педагогічного та учнівського колективів. Цьому сприяють різні заходи: предметні тижні, зустрічі з письменниками рідного краю.

   Учні школи  беруть участь у шкільних, районних та обласних олімпіадах з української мови та літератури, у мовно-літературному конкурсі ім. Т.Шевченка,  конкурсах на кращого читця.

    Позакласні заходи в школі проводяться також українською мовою. Щорічно проводиться тиждень української мови та літератури.  

    Відзначаються День науки і писемності, Міжнародний день рідної мови, День слов’янської писемності, «шевченківські дні», свята, приурочені ювілейним датам письменників тощо,  де організовуються заходи, спрямовані на виховання любові і пошани до української мови, культури, піднесення престижу української мови як державної. Проводяться навчально-пізнавальні мовно-літературні композиції, лінгвістичні повідомлення, конкурси, вікторини, турніри.

    Учителі активно знайомлять учнів із літературою рідного краю, творами сучасних письменників. 

   Велику роль у прищепленні любові до рідного слова відіграє шкільна бібліотека, де проводяться різні форми і методи, які спрямовані на виховання любові до рідного слова та досягнень лінгвістичної української науки.

   Уся шкільна документація ведеться державною мовою.

    Викладання української мови постійно стоїть на контролі. 
   Дотримуючись законодавства щодо вивчення і функціонування української мови як державної, педагогічний колектив школи працює над досягненням мети – формування національно свідомої, духовно багатої особистості, яка вільно володіла б українською мовою як засобом спілкування та комунікабельності. 

 Стан організації навчального процесу

Організація навчального процесу у Лисівській загальноосвітній школі здійснюється у відповідності з сучасною нормативно-правовою базою, в основі якої лежать такі нормативні документи:

· Конституція України;

· Закон України «Про освіту»;

· Закон України «Про загальну середню освіту»;

· Положення про загальноосвітній навчальний заклад;

· Державна національна програма «Освіта» (Україна ХХІ ст.);

· Національна доктрина розвитку освіти;

· Нормативно-правові акти про освіту;

· Державні стандарти;

· Державні програми з навчальних дисциплін, факультативів та додаткових курсів;

   На виконання Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року №646, адміністрацією та педагогічним колективом школи проводиться робота щодо отримання молоддю обов’язкової повної загальної середньої освіти. Визначений відповідальний за облік контингенту учнів, який здійснює його ведення.

Своєчасно складаються та щорічно уточнюються станом на 15 квітня списки дітей мікрорайону.

Усі учні шестирічного віку охоплені навчанням. Дев’ятикласники  продовжують  навчання здебільшого у нашій школі. 

  У школі постійно ведеться алфавітна книга запису учнів, книга обліку руху учнів, особові справи згідно до вимог Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІІ ступенів.

Щорічно видаються накази «Про заходи щодо виконання інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку у мікрорайоні школи» та  «Про кількісний склад учнів школи». 
  Адміністрація закладу тримає на постійному контролі питання відвідування учнями школи, яке розглядається на нарадах при директору, на загальношкільній лінійці, класних та загальношкільних батьківських зборах, висвітлюється в наказах по школі тощо. У випадку відсутності учня,  класні керівники оперативно з’ясовують причину та доповідають директору або заступнику директора.

  Уся навчальна та виховна робота здійснюється згідно з Робочим навчальним та Річним планами роботи школи, в останньому враховані заходи, які випливають із Плану роботи районного відділу освіти, рекомендацій МОНмолодьспорту України та  Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класі загальноосвітніх навчальних закладів України».Навчально-виховний процес відображений в наказах.

    Із метою реалізації завдань загальної середньої освіти щодо посилення практичної спрямованості навчально-виховного процесу, професійно-орієнтаційної роботи з учнями, підготовки їх до активної трудової діяльності, залучення до суспільно корисної роботи у школі проводяться навчальні екскурсії та практика.

  Співпраця навчального закладу з батьками
   У Державній національній програмі «Освіта» («Україна ХХІ століття») серед пріоритетних напрямків реформування освіти визначено,що в основу національного виховання мають бути покладені такі чинники: принцип єдності сім’ї і школи, наступності і спадкоємності поколінь, організація родинного виховання та освіти як важливої ланки виховного процесу, забезпечення діяльності педагогічного всеобучу батьків.

   Щоб забезпечити конституційне право кожної дитини на здобуття повної загальної середньої освіти й залучити всіх дітей шкільного віку, адміністрація школи постійно контролює і реагує на факти ухиляння дітей від навчання, виявляє причини пропусків уроків. У школі заведений такий порядок: після першого уроку черговий учитель оперативно з’ясовує кількість відсутніх учнів на уроках і доповідає директору школи. Класні керівники вияснивши причини відсутності учня, при спілкуванні з батьками, доповідають заступнику директора після другого уроку, а він зібравши дані повідомляє директора.

   Для більш тісної співпраці педагогічного колективу з батьками в школі використовуються такі форми роботи:

1. Відвідування сімей учнів.

2. Проводяться батьківські збори за планом.

3. Працює батьківський лекторій 

Попередження батьків про відповідальність за навчання та виховання дитини.  
Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено 2 загальношкільних та 4 класних батьківських збори.

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
попередження дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
вплив сім’ї на середовище дитини;

-
організація навчального року:  проведення ДПА; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

Загальний стан будівель та приміщень навчального закладу. Культура оформлення шкільного приміщення та пришкільної території навчального закладу

 Лисівська школа заснована у 1910 році на кошти земства. З 1923 року у Лисівці почала працювати 7-річна трудова школа, яка у 1974 році стала середньою. Нині діюче приміщення Лисівської ЗОШ І-ІІ ступенів було введене в експлуатацію в 1987 році, загальною. Водопостачання школи централізоване, опалення індивідуальне. Температурний, повітряний режим відповідає Державним санітарним правилам і  нормам влаштування навчального закладу.

У 2013 році у школі було введено в експлуатацію внутрішній туалет.

У 2017-2018 роках з метою енергозбереження у класах були замінені 8 вікон на стеклопакети. Замінено освітлення в класах та коридорах школи.

     Школа налічує 8 класів, з них у початковій школі – 4, у основній – 4. Наявні кабінети: інформатики – 1, який відповідає вимогам «Положення про навчальні кабінети», трудового навчання. 

     У школі працює бібліотека, учительська, кабінет директора, кабінет практичного психолога, шкільний історико-краєзнавчий музейний куточок , спортзал. Матеріальну забезпеченість школи складають основні засоби (згідно інвентаризаційних списків). За рахунок благодійних коштів проводяться поточні ремонти школи.

     Не повністю забезпечені: приладами кабінет фізики; препаратами кабінет хімії та біології; таблицями  - кабінети української мови та літератури, світової літератури, математики. Верстати в майстерні знаходяться в робочому стані.

Стан шкільного приміщення задовільний. Потребує капітального ремонту каналізаційна система школи . Стан електрогосподарства задовільний. Стан системи водопостачання добрий. Вентиляція шкільного приміщення природна. Температурний, повітряний режим, освітлення відповідає Державним санітарним правилам і нормам влаштування навчального закладу. 

     Огорожа школи металева знаходиться в задовільному стані. Вся площа території школи озеленена фруктовими та декоративними деревами, кущами. Санітарний стан території задовільний.

     На території школи є майданчик для рухливих ігор і відпочинку на перервах, стадіон, спортивний майданчик.
 Сміттєзбірник (вигрібна яма ) знаходиться в кінцевому кутку шкільної території. Сміття регулярно вивозиться на сільське сміттєзвалище. Також у школі встановлено 4 сміттєві баки.
Стан комп’ютеризації навчальної діяльності школи.

У 2003 році в школі встановлено комп’ютерний клас. Комп'ютерами під час роботи користуються всі працівники школи. Всі  учителі володіють навичками роботи на ПК. У листопаді 2014 року школа була підключена до мережі Інтернет. У червні 2017 року школа отримала 4 нові комп’ютери. 
Всі учителі пройшли навчання на курсах «INTEL. Навчання для майбутнього».

     За підрахунками навантаження на 1 комп'ютер становить 6 учнів. 

     Стан матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів, лабораторій, бібліотеки, майстерень, спортзалів, спортмайданчиків, навчально-дослідних ділянок та ін., для даного типу навчальних закладів, відповідність їх обладнання Положенням про них
     Аналіз стану матеріально-технічної бази школи свідчить, що будівля закладу забезпечує оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу, відпочинку, харчування учнів. 
     У  школі функціонує 9 класних приміщень, спортзал, комбінована майстерня, бібліотека, фізична лабораторія, хімічна лабораторія, шкільний музей, адміністративні,   допоміжні –  вестибюль, гардероби, санвузли з технічними приміщеннями тощо. У школі обладнаний кабінет інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій. Навчально-методичне забезпечення кабінету в основному відповідає вимогам. 

          Приміщення для трудового навчання (комбінована майстерня) ізольоване від інших   основних приміщень. 

     Спортивний зал розміщений на першому поверсі. Інвентарна  для   спортивного інвентарю з'єднується зі спортивним залом через двері, підлога на одному рівні з підлогою спортивного залу. Із спортивного залу передбачено вихід на подвір’я школи.

     Їдальня школи складається з трьох приміщень: харчоблока, кладови, та обідньої зали, забезпечених природним освітленням і штучним люмінесцентним, вентиляцією. У 2008 році встановлено водонагрівач,   який забезпечує подачу гарячої води згідно Держ. сан. ПІН 5.5.2.008 – 01.
     Поверхові сходи з природним освітленням. Усі приміщення школи мають природне та штучне освітлення (використовуються лампи люмінесцентні). 

     Чистота повітря  школи забезпечується регулярністю вологого прибирання приміщень з використанням дезінфікуючих речовин і використанням усіх видів провітрювання. Класні кімнати та кабінети провітрюють на перервах, рекреації – на уроках.

     Школа обладнана централізованими системами  опалювання,  господарсько-питного, протипожежного водопостачання, каналізацією та водовідведенням. Канали вентиляції розміщені у кожному приміщені. 

     Підвальне приміщення обладнане двома  входами: основним та службовими з приміщень тиру та протирадіаційного укриття.

     Підлога в класних кімнатах, рекреаціях - дерев'яна, санвузлах та коридорах 1-2 поверхів частково плиточна.

     Земельна ділянка поділена на функціональні зони: навчальна; навчально-

виробнича; навчально-дослідна; фізкультурно-спортивна; відпочинку. Спортивний майданчик має тверде покриття. Бігова доріжка розташована навколо футбольного поля, яма для стрибків у довжину заповнена піском, змішаним із тирсою, футбольне поле має трав'яне покриття. 

          Школа забезпечена учнівськими меблями.. Встановлені меблі згідно з діючими нормативними документами ГОСТ 5994-93. Шкільні меблі промаркіровані. Класні кімнати для молодших школярів та учнів середніх і старших класів забезпечені партами.. Комбінована майстерня розраховані на 24 робочих місць, устаткована верстатами і верстаками. У школі постійно ведеться робота з економії електроенергії, води та тепла. 

     Спортивний зал забезпечений необхідним спортивним, гімнастичним, ігровим обладнанням, м’ячами. В школі обладнаний стадіон 

     Школа має основне джерело фінансування – районний бюджет. Крім цього  матеріально-технічна база поповнюється за рахунок спонсорів. 
 Дотримання вимог нормативних актів про санітарну гігієну, охорону праці, безпеку життєдіяльності та пожежну безпеку
У школі дотримання правил техніки безпеки та охорони праці проводяться відповідно до Закону України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», «Про дорожній рух». З метою організації роботи по дотриманню техніки безпеки, правил охорони праці, пожежної безпеки, видані накази директора школи.
В річному плані роботи школи є розділ: «Охорона здоров’я і життя». Відповідні заходи є в планах виховної роботи. В річному плані роботи поставлені конкретні завдання з охорони праці перед колективом, оптимально визначені терміни, призначені відповідальні. Виданий наказ по школі про організацію роботи з ОП, призначена особа відповідальна за організацію охорони праці в школі. Всі працівники школи ознайомлені з даним наказом під розписку. В школі щорічно видаються накази: «Про дотримання техніки безпеки при проведенні свят», «Про дотримання техніки безпеки при організації подорожей, екскурсій, туристичних походів», «Про посилення протипожежного захисту в осінньо-зимовий період». В школі наявні посадові інструкції з охорони праці на всіх працівників школи згідно штатного розпису.
       Є журнал реєстрації посадових інструкцій з охорони праці, в якому зареєстровані всі інструкції з ОП. Є та виконується колективна угода з охорони праці. В наявності журнали вступного інструктажу, журнали інструктажів з ОП та пожежної безпеки. їх ведення відповідає вимогам інструкцій.
      В наявності акт готовності школи до нового навчального року, акти-дозволи на експлуатацію навчальних кабінетів, майстерень, спортивної зали. Стан спортивного та ігрового обладнання в задовільному стані. В школі є акти перевірки стану спортивного та ігрового обладнання. В наявності затверджені програми проведення вступного та первинного інструктажів та посвідчення з атестації відповідальних працівників з охорони праці. В школі регулярно проводяться навчання та атестація працівників школи з ОП. Вся документація в наявності.
    Журнали реєстрації нещасних випадків ведуться згідно нормативних вимог. В наявності акти перевірки контурів заземлення, електроустановок. Наявні акти обстеження робочих місць.
    Проведено випробування котлів, теплотраси і систем опалення приміщень при підготовці до роботи в осінньо-зимовий період. В наявності є акти виконання цих робіт.
      Школа забезпечена засобами пожежегасіння, в тому числі вогнегасниками згідно існуючих нормативів.
      В усіх шкільних приміщеннях є плани-схеми евакуації учнів та працівників на випадок виникнення пожежі. Є відповідні знаки на шляхах евакуації, позначені аварійні виходи. Проведені навчання з учнями про евакуацію їх з шкільних приміщень в екстремальних ситуаціях в тому числі у випадку пожежі.
Приписів інспекторів з охорони праці та пожежного нагляду терміново виконуються в межах компетенції адміністрації школи.
     Питний режим, освітлення, температурний і повітряний режим у школі відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.
      Вологе прибирання в класах, коридорах, спортивній залі проводиться в терміни згідно санітарно-гігієнічних вимог.
       Забезпеченість школи партами, столами відповідає віковим особливостям школярів.Зовнішній вигляд учнівських меблів задовільний.
       Санітарні вимоги щодо розміщення учнів у класах дотримуються.
        В школі є наказ «Про організацію харчування школярів». Приміщення шкільної їдальні та обладнання відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Працівники їдальні двічі в рік своєчасно проходять медичний огляд. За роботою їдальні та харчуванням учнів ведеться постійний контроль з боку адміністрації школи та громадський контроль з боку комісії батьківського комітету школи.
        Режим роботи школи погоджений з райСЕС і відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Санітарна освіта школярів проводиться згідно річного плану роботи школи, планів роботи класних керівників.
      Навчальна програма ОБЖ та «Основи здоров'я» виконується згідно з навчальним планом як протягом навчального року так і під час навчальної практики та проведення екскурсій.
     Постійна увага приділяється виробленню в учнів практичних умінь і навичок при діях в екстремальних ситуаціях, при виникненні небезпеки для життя і здоров'я, аналізувати рівень небезпеки, приймати правильне рішення та свідомо діяти з метою відвернути або зменшити наслідки небезпеки. Особлива увага приділяється умінням і навичкам надання першої невідкладної допомоги постраждалим від електроструму, пожеж, поранень, отруєнь, переломів. 

   Система планування виховної роботи. Основні напрямки поза-                     класної виховної роботи відповідно до «Основних орієнтирів ви-                   ховання учнів 1 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»   
·    Відомо, що освіта – одна з головних інститутів соціалізації особистості. головна мета освіти – формування вільної, відповідальної, гуманної особистості, здатної до подальшого саморозвитку. Освічена людина, що легко орієнтується в суспільстві, змінюється, швидко освоює нові сфери діяльності, володіє високим рівнем толерантності, здатна проаналізувати будь-яку ситуацію, оцінити її і прийняти відповідне рішення, – це громадянин відкритого суспільства. У навчально-виховному процесі школи використовуються різні форми і методи роботи. Основним пріоритетом у вихованні молодого покоління є виховання громадянина, патріота України. Для реалізації цієї мети використовуються методичні рекомендації, які надаються Головним управлінням та районним відділом освіти.

   У школі виховання учнівських колективів здійснюється за такими напрямками:

1. Ціннісне ставлення до себе.

2. Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей.

3. Ціннісне ставлення до праці.

4. Ціннісне ставлення до природи.

5. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва.

6. Ціннісне ставлення до Батьківщини.

   Виховна робота школи, класу планується помісячно з акцентом на окремому виді виховання:

Вересень – місячник основ безпеки життєдіяльності;

Жовтень – місячник фізично-оздоровчої діяльності;

Листопад – місячник правових знань і правового виховання 

Грудень – місячник національного виховання;

Січень – місячник новорічних свят;

Лютий – місячник художньо-естетичного виховання;

Березень – місячник родинно-побутової культури;

Квітень – місячник екологічного виховання 

Травень -  місячник військово-патріотичного виховання. 

   Поряд з традиційними заходами реалізації завдань пріоритетних напрямків виховання добре себе зарекомендували:

· загальношкільні тематичні лінійки;

· колективні творчі справи;

· засідання клубів за інтересами;

· робота над виховними проектами.

   Одним з основним напрямків позакласної виховної роботи є гурток « Умілі руки», який працює  в школі.

Забезпечення можливостей для самореалізації учнів у різних                    видах діяльності. Участь учнів у виховних заходах

   З початку навчального року діти займаються трудовою діяльність: прибирають територію школи, працюють на квітниках, займаються волонтерською діяльністю, допомагають вчителям-пенсіонерам, займаються озелененням класних кімнат, приміщення школи та доглядають постійно за кімнатними рослинами. Різновікові групи «Пошук» та «Милосердя» проводять «Трудові десанти», акції «Ветеран живе поруч».

   У рамках військово-патріотичного виховання, щорічно: тиждень до дня  незалежності та визволення Гадяччини від німецько-фашистських загарбників, у лютому - Місячник військово-патріотичного виховання, тиждень до Дня захисника Вітчизни та  Дня Перемоги. До дня визволення села та Гадяччини від німецько-фашистських загарбників постійно проходять: виставка квітів та поробок «Слава переможцям», Лінійка Слави, виховні години «Вклонімося визволителям Гадяччини». До Дня визволення України та Дня Перемоги учні школи готують загальношкільні святкові лінійки та заходи «Зі сльозами на очах», «Хвилина пам’яті»,  обговорюють книги на військову тематику,   зустрічі з ветеранами, учасниками Великої Вітчизняної війни, надається їм посильна допомога.Не залишились осторонь  пам’ятник-обеліск та братська могила воїнів-визволителів, учні постійно проводили «Трудові десанти».  

   Під керівництвом класних керівників пройшли тематичні огляди подій та класні виховні години: «Гадяччина в роки Великої Вітчизняної війни», «Лисівка у роки Великої Вітчизняної війни», «Історичні місця Гадяччини», «Свіча пам’яті», «Чорнобиль не має минулого часу», «Наші славні земляки». Традиційними стали спортивні змагання «Козацькі забави», «Анумо, хлопці!», «Захист Вітчизни – справа мужніх, спритних, сильних».

      Щорічно протягом листопада та на початку грудня в школі проходить місячник (декада) правових знань «Бережи мене, мій законе» та  «Всеукраїнський тиждень права», в ході яких учні стають слухачами лекцій  «Юридична відповідальність за правопорушення», «Знайомство з професією захисника», учасниками бесід, дискусій, засідань «юридичних віталень», «круглих столів», виховних годин: «Все починається з добра» (класний керівник Балко О.В. 4 клас), «Доброта і жорстокість» (класний керівник Безбах В.В.2 клас), «Добро і доброта» (класний керівники Скляр В.О.3 клас), «Знай свої права» (класовод Возниця Н.І. 9 клас), «Юридична відповідальність: хто і за що відповідає» (класний керівник Білоцерківець С.В.7 клас )«Вчинок - наслідок» (Класний керівник Пригода Я.А.) та інші.

      В школі створюється система профілактичної роботи, в рамках якої розроблено Правила для учнів, здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (облік ведеться у спеціальних щоденниках), працює штаб профілактики та попередження  правопорушень,яка збирається по мірі необхідності, але не менше одного разу на 2 місяці. Активно працює комісія дисципліни і порядку, яка стежить за дотриманням правил поведінки.

   При співпраці класних керівників з практичним психологом були проведені уроки-тренінги «Ми проти насильства» (9 клас), «Стосунки рівності й поваги». 

   Здійснюючи громадянське виховання, класні керівники знайомлять учнів з основними етапами розвитку української державності, збагачують та поглиблюють знання з історії України, розвивають логічне мислення, увагу, пам’ять, сприяють формуванню самосвідомості підлітків, виховують повагу і цікавість до минулого і сьогодення нашого народу.

   Велика увага приділялася зміцненню та збереженню здоров’я учнів. Школа другий рік працює над виховним проектом «Здорова дитина , щаслива родина, багата країна». Щорічно проводяться тижні безпеки руху,  протипожежної безпеки, тиждень безпеки життєдіяльності  дитини, місячник з охорони праці. Пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності. Наприкінці кожної четверті виготовляли пам’ятки «Бережи здоров’я», «Безпечна поведінка вдома, на вулиці, в натовпі». 

   Не обходять увагою класні керівники та вчителі-предметники і екологічне виховання дітей проводячи з ними відповідні бесіди, диспути та готують клубні та класні виховні години: «Допоможи зимуючим птахам», «Збережи ялинку», «Природа у творах мистецтва»,  «Твій чотириногий друг», «Ми за них відповідаємо», «Ліс – наше багатство, бережіть його», «Пробач мені, моя Земля», вікторина «Планета Земля».Учні школи у 2017-2018 році долучилися до збору використаних батарейок. 

   Щорічно проводиться місячник по озелененню, чистоти та благоустрою території школи.

 Розвиток учнівського самоврядування, забезпечення активної позиції учнів у вихованні

   Учнівське самоврядування Лисівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів регламентує свою діяльність на підставі нормативно-правових актів: Конституції України, Всесвітньої декларації про права дитини, Законів України «Про освіту», «Про громадські організації», Статуту школи. 

   Учнівське самоврядування – це можливість для кожного учня визначити своє місце у спільному житті дитячого колективу, реалізувати свої можливості та здібності.  

1.    В школі працює дитяча-юнацька організація «Калина», яка має свою емблему та девіз. Організація являє собою об’єднання дітей , підлітків та дорослих. , «Калина», діє у відповідності із Законом про освіту та відповідно до вимог Декларації прав людини, Конвенції про права дитини та «Про молодіжні та дитячі громадські організації », чинним законодавством. 

Основними напрямками їх діяльності є навчання і громадська робота. 

Учнівське об’єднання ,, Клина ” включає учнів 1 – 9 класів – груп у об’єднання:

«Барвінчата» - учні 1-4 класів,

 «Калина » - учні 5- 9 класів, 

Головною радою, що здійснює керівництво всією роботою об’єднання є Штаб учнівського самоврядування, на чолі Ради-штабу  учнівського самоврядування стоїть Голова ради, роботою об’єднання керує Рада голів, яка складається із трьох завідуючих секторами .      

Всі органи управління об’єднання виборні; про свою роботу ,, Рада учнівського об’єднання  звітується перед учнівським об’єднанням 1 раз на рік.

Вищим органом об’єднання є загальні збори, які проводяться по потребі не рідше 1 разу на півріччя. Збори 

· приймають Статут, вносять до нього зміни і доповнення;

· обирають Раду;

· розглядають будь-яке питання діяльності об’єднання .

Між зборами роботою об’єднання керує Рада, до якої входять вчителі і учні, збір Ради проводиться не рідше двох разів на місяць.

Рада об’єднання обирається строком на один навчальний рік .

Лідера групи обирає клас на класних зборах, які проходять у формі відвертої розмови, між членами об’єднання  розподілені обов’язки.   

   На протязі року Велика Рада є постійно діючим органом учнівського самоврядування і працює за річним планом роботи.  Вибори Ради проводяться щорічно у вересні. Обраним до Ради учнівського самоврядування може бути кожен учень, що вивчає Статут і дотримується Кодексу учня. Очолює  Раду голова дитячої організації.

Керівними органами Ради шкільного об’єднання є : Рада координаторів, збори Ради, Рада лідерів. 

  У своїй діяльності дитячо-юнацька організація керується законами об’єднання «Калина»

Створення умов для забезпечення прав і свобод учнів
   Забезпечення прав і свобод учнів – учасників навчально-виховного процесу здійснюється на основі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Конвенції про права дитини, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 р. №964, Статуту Лисівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області.

   Важливим аспектом роботи школи є соціальний захист дітей. Школа працює над виховним проектом «Здорова дитина – щаслива родина, багата країна». Це питання постійно розглядається на педрадах, нарадах при директорові, раді профілактики правопорушень. Проведено заходи щодо підвищення якості роботи педагогічного колективу з дітьми різних соціальних категорій.

   У школі щорічно створюється банк даних дітей різних соціальних категорій. Оформлені списки за категоріями. Це дає змогу тримати на постійному контролі навчання, відвідування, умови проживання в сім’ях таких дітей, тримати в полі зору кожну дитину, яка потребує посиленої уваги з боку дорослих. У школі розроблено заходи із соціального захисту учнів.

   З метою інформаційного забезпечення учнів для них проводяться зустрічі з юристами, лікарями, працівниками районної соціальної служби, районного центру зайнятості, працівниками УМВС України, працівниками ДАІ, МНС.

   У школі працює психологічна служба, до складу якої входять практичний психолог. Працівники служби проводять профілактичну роботу серед учнів закладу, захищають їх права та свободи під час проведення роботи з учнями працівниками правоохоронних органів. 

 Забезпечення соціальної підтримки  дітей з малозабезпечених сімей та інших учнів із соціально вразливих категорій.Здійснення контролю за цим


 Важливим аспектом роботи школи є поліпшення соціального захисту дітей, проблем дитячої бездоглядності і безпритульності, створення належних умов для соціально-психологічної адаптації дітей, батьки яких є трудовими мігрантами, реалізації їх права на сімейне виховання та здоровий розвиток. Із цією метою в навчальному закладі  проведена така робота:

1. Уточнені списки дітей:

а) які перебувають у складних умовах ;

б) напівсиріт;

в) дітей із неблагополучних сімей;

г) із багатодітних сімей;

д) із малозабезпечених сімей;

е) із неповних сімей;

є) дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС;

ж) дітей, які стоять на обліку у фтізіатра
і) дітей учасників АТО та переселенців.

2. Оформлені особові справи на дітей, які відносяться до пільгових категорій.

3. Організований літній відпочинок дітей пільгових категорій.

4. Дітей, які проживають у соціально незахищених сім’ях, забезпечено безкоштовними обідами, підручниками.

          Адміністрація школи постійно контролює навчання, відвідування, умови проживання в сім’ях цих дітей,  тримає в полі зору кожну дитину, яка потребує посиленої уваги з боку дорослих. У школі розроблено заходи із соціального захисту дітей.

    Для забезпечення безкоштовного харчування учнів 1-4 класів та малозабезпечених учнів була виділена субвенція сільської ради в сумі 8424 грн. 
     У навчальному закладі громадським інспектором з охорони дитинства Артеменко Л.М. ведеться активна робота щодо соціальної підтримки дітей пільгових категорій. У рамках розроблених заходів психологом школи проведені тренінги за програмою «Рівний – рівному», спрямовані на соціалізацію особистостей учнів, які потребують соціальної підтримки, знаходяться під опікою,  проведені бесіди  з дітьми та батьками з метою попередження конфліктних ситуацій у родинах та запобігання шкідливих звичок.

  Організація медичного обслуговування учнів
   Медичне обслуговування учнів школи здійснюється медичною сестрою Лисівського ФАПу. Щоденно ведеться журнал обліку амбулаторних хворих, в який записуються всі дані про звернення учнів зі скаргами та надану їм допомогу.

   З 2010 року всі учні школи проходять медичні обстеження влітку за примірною схемою кратності обов’язкових медичних оглядів дитячого населення (додаток 2 до наказу ЦРЛ № 5017513 від 19.02.2010 р.). На початок навчального року учні приходять до школи з довідкою-висновком про стан здоров’я, фізичний розвиток дитини, в якому вказаний стан здоров’я дитини, а також лікар зазначає групу занять по фізкультурі. Під час проведення занять з фізичної культури вчитель враховує поради лікаря, вдається до індивідуальних завдань, диференціює їх..   

   Згідно наказу МОЗ України від 28.03.1998 р. № 31 «Про організацію та проведення заходів по боротьбі з педикульозом» медсестра проводить періодичні огляди на педикульоз. Всі учні обов’язково оглядаються після канікул та у подальшому – за епідпоказниками, вибірково.

     Щороку у школі проводиться «День лікаря».

Збереження здоров’я учнів в умовах навчально-виховного процесу

   Здоров’я людей багато в чому залежить від їх теоретичних знань і практичних навичок, які сприяють збереженню здоров’я. Найбільш серйозні соціальні проблеми й проблеми охорони здоров’я, поширені в наш час, переважно визначаються особливостями поведінки та способом життя, який сформувався ще в шкільному віці. Школа відіграє особливу роль у формуванні як власне здоров’я дитини, так і її ставлення до свого здоров’я, реальних дій і вчинків, що створюють умови для набуття навичок здорового способу життя. Предмет «Основи здоров’я» допомагає учням осягнути глибину проблеми, усвідомити, що здоров’я включає різні компоненти, виявити першопричини порушення здоров’я, набути знань та вмінь, які сприятимуть збереженню фізичного, соціального й психічного здоров’я. Заходи, які проводяться впродовж вивчення курсу з «Основ здоров’я», різноманітні за формою, змістом та завданнями, сприяють вихованню усвідомленого ставлення учнів до свого здоров’я та формування в них прагнення до постійного поліпшення свого способу життя. 

   Класні керівники, учителі-предметники направляють свої зусилля на:

· визначення рівня особистого фізичного розвитку та здоров’я школярів;

· оцінку фізичного здоров’я кожного школяра, виявлення їх відстаючих показників для подальшої їх корекції;

· виховання у школярів відповідального ставлення до власного здоров’я і здоров’я оточуючих як до найвищої індивідуальної та суспільної цінності;

· навчання школярів методів самозахисту в умовах загрози для життя;

· формування уявлень про здоровий спосіб життя, шляхи та засоби підтримки й посилення високої працездатності людини;

· формування навичок спостереження за власним організмом, навчання методів збереження й зміцнення здоров’я;

· збільшення рухової активності учнів.

  До співпраці запрошуються медики, практичний психолог та соціальний педагог.

   При цьому в учнів формуються необхідні навички надання невідкладної допомоги постраждалим від пожеж, електротравм, отруєнь. Дітям даються поради щодо зменшення шкідливого впливу електромагнітного випромінювання під час користування мобільним телефоном, щодо користування Інтернетом, щодо зниження емоційного навантаження, вдосконалення свого характеру.

   Належна увага приділяється питанням охорони життя та здоров’я учнів у процесі проведення уроків і позакласних заходів з фізичної культури. Своєчасно відбуваються перевірки та складаються відповідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у спортивному залі та на спортивному майданчику, двічі на рік (кінець серпня та березень), обстежується нестандартне обладнання на міцність, учитель фізкультури, відповідно до вимог, реєструє всі види інструктажів, у ході навчальних занять питання дотримання учнями норм безпеки постійно знаходиться в полі зору вчителя, своєчасно і якісно страхує учнів під час виконання окремих вправ.

   На всіх уроках і позакласних заняттях оптимально вирішуються триєдині завдання (основні, виховні, оздоровчі), а також виробляється в учнів краса рухів, постава, естетична і м’язова насолода, виховується терпіння, загальна витривалість, самодисципліна, воля до досягнення гуманної перемоги. Чітко проводяться дозування фізичних навантажень. На постійному контролі школи знаходяться школярі, які за станом здоров’я не віднесені до основної групи з фізкультури, та ті, що недобре себе почувають на уроці.

   Щорічно в школі проходять тижні з безпеки життєдіяльності, здорового способу життя , заходи до Дня здоров’я, метою яких є виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я оточуючих, як найвищої соціальної цінності, формування гігієнічних навичок, засад здорового способу життя, зміцнення фізичного, духовного, психічного здоров’я дитини, утвердження загальнолюдських цінностей, збереження здоров’я учнів.
  Стан дитячого травматизму. Робота педагогічного колективу з 
      профілактики дитячого травматизму

     Профілактиці дитячого травматизму в школі приділяється особлива увага. Ця ділянка роботи забезпечується системою наказів інструкцій, консультацій з учителями, батьками, інструктажів з учнями, вчителями, батьками. Розробкою та доведенням до кожної дитини та її батьків під розписку пам’яток з збереження життя і здоров’я дітей. Ці пам’ятки видаються батькам перед початком кожних канікул. Ці питання обговорюються на засіданнях педагогічної ради, на нараді при директору, на інструктивних виробничих нарадах вчителів, на учнівських лінійках, на класних виховних годинах, на батьківських зборах. Дирекція школи постійно відслідковує безпечний стан шкільної території. Своєчасно проводяться ревізія території на наявність небезпечних предметів, отруйних рослин. У школі вимогливо ставляться до організації і проведення чергування педагогічних працівників а території школи, шкільній їдальні.

      У школі в Річному плані роботи у розділі «Охорона життя і здоров’я» розроблено ряд заходів з метою збереження життя і здоров’я дітей, проводяться вступні та первинні інструктажі, місячники з охорони праці, тижні основ безпеки життєдіяльності, безпеки руху, протипожежної безпеки та здорового способу життя, день ЦО, виховні години, батьківські збори.

   Проводяться бесіди з охорони життя. З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.
Робота з батьками
Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено 2 загальношкільних та 4 класних батьківських збори.

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
попередження дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
вплив сім’ї на середовище дитини;

-
організація навчального року:  проведення ДПА; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

  Організація відпочинку та оздоровлення дітей

   У канікулярний час учні школи відпочивають у різних закладах відпочинку та здійснюють екскурсійні поїздки . При школі у червні діє табір відпочинку з денним перебуванням « Світанок». На харчування учнів табору була виділена субвенція сільської ради на суму 4200 грн.
Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік

1.Питання, що були розв’язані

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· навчально-виховний процес має позитивну тенденцію розвитку;

· реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою організаційно-педагогічних, рганізаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між керуючими й керованими підсистемами відповідно до мети їх спільної діяльності;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення навчально-виховного процесу та підвищення його ефективності;

· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· школа підтримує свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

· значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення);

· методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

· створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.

2.Питання, що потребують подальшого розв’язання
Залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:

· підвищення якості освітніх послуг;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

· створення цілісної системи моніторингу у школі;

· активне використання комп’ютерних методичних комплексів;

· недостатня робота з фізичного виховання;

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів
- ремонт шкільної їдальні.

Директор школи                                                                   Л.І.Калашник

