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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 
ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ІМ. М.В. ОСТРОГРАДСЬКОГО
вул. Жовтнева, 64-ж, м. Полтава, 36014, тел./факс(+38 05322) 7-26-08,
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Керівникам органів управління освіти райдержадміністрацій та міськвиконкомів
Про Всеукраїнський конкурс

 «Світ фінансів, грошей і кредиту»
Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського надсилає інформаційний лист ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (додається). 
Просимо довести його зміст до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів та сприяти залученню дітей до участі у Всеукраїнському конкурсі «Світ фінансів, грошей і кредиту».
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ
Кафедра фінансової політики, грошового обігу і кредиту ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» за сприяння Всеукраїнської спілки вчених-економістів, Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського, ГО «Фінансова незалежність», ГО «Інститут соціально-економічних ініціатив» запрошує учнів ЗОШ I-III ступенів, гімназій, ліцеїв, студентів коледжів, технікумів та ВНЗ України, а також усіх зацікавлених осіб взяти участь у Всеукраїнському конкурсі «Світ фінансів, грошей і кредиту».

Метою конкурсу є сприяння розвитку особистості через використання сучасних технологій навчання, розширення контингенту фінансово грамотного населення України, надання знань з фінансів, грошей і кредиту кожній зацікавленій особі незалежно від віку, соціального статусу, місця проживання.

Всеукраїнський конкурс «Світ фінансів, грошей і кредиту» – це можливість безкоштовного навчання за допомогою новітніх технологій з актуальних проблем розвитку фінансової, грошової та валютної систем, основних законів грошей і кредиту в державі і світі, ефективне ведення власних фінансів, застосування набутих знань у повсякденному житті.
Конкурс буде проводитися у три етапи. 

I етап – Інститут заочно-дистанційного навчання ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» за адресою el.puet.edu.ua на базі дистанційного курсу «Фінанси, гроші та кредит» за модулем «Фінанси»;

II етап – Інститут заочно-дистанційного навчання ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» за адресою el.puet.edu.ua за модулем «Гроші та кредит».

III етап – конкурс есе серед переможців.
Для участі у конкурсі потрібно зареєструватися на сайті el.puet.edu.ua. Учасники несуть особисту відповідальність за реєстрацію та відповідність наданої інформації.

Зареєстровані на сайті учасники Всеукраїнського конкурсу отримують доступ до матеріалів дистанційного курсу, практичні завдання, опрацьовують їх та протягом відведеного часу дають на них відповіді у вигляді тестування в розрізі тем. 

Програма конкурсу:

з 12 березня до 28 березня – реєстрація учасників;

з 16 березня до 28 березня – опрацювання дистанційного модуля «Фінанси»;

з 23 березня до 29 березня – опрацювання дистанційного модуля «Гроші і кредит» (29 березня 2015 року система тестування припинить свою роботу і буде сформовано підсумкову таблицю);

з 30 до 31 березня – визначення результатів, запрошення переможців до конкурсу ессеїв;

31 березня – оприлюднення результатів конкурсу за адресою http://www.fin_politic.puet.edu.ua/ (рубрика «Конкурс»).

 7 квітня – нагородження переможців у ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі». 

Червоним сертифікатом нагороджується учасник, який набрав від 95 до 100 балів, Синім сертифікатом – 80-95, Зеленим сертифікатом – від 60-80 балів від максимально можливої сумарної кількості балів, що дорівнює 100. 

Переможці конкурсу отримають цінні подарунки. 
Головний спонсор конкурсу – Полтавська обласна дирекція ПАТ КБ «ПРАВЕКС-БАНК».

Контактні особи:

Соколова А.М., к.е.н., доцент кафедри фінансової політики, грошового обігу і кредиту – (050)1688103.

Захарченко О.М., асистент кафедри фінансової політики, грошового обігу і кредиту – (095)7051918.

Реєстрація та участь у конкурсі є безкоштовними.

Кожен має можливість досягнути вершини турніру, набувши досвіду й використавши свою логіку, уміння, навички і знання!
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