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ІНФОРМАЦІЯ

Про стан впровадження  у 2017 – 2018 навчальному році

перспективного плану розвитку школи.
І. Виконання Закону України «Про загальну середню освіту». Виконання всеобучу
Всі діти шкільного віку мікрорайону школи охоплені навчанням, вдалося зберегти мережу на рівні 9-ти класів-комплектів, адміністрація та педагогічний колектив працюють над збереженням учнівського котингенту, за окремими вийнятками всі діти мікрорайону навчаються в Книшівській ЗОШ І-ІІІ ст.
II. Організація роботи по розвитку здібностей і талантів учнів
Учні школи взяли активну участь в районних олімпіадах і конкурсах, зайняли 12 призових місць на районних олімпіадах, 3 призових місця на районних конкурсах, 7 призових місць в індивідуальному заліку на районних спортивних змаганнях,  9 призових місць у загальнокомандному заліку. Представники школи зайняли перше місце серед учасників сільської групи в районному чемпіонаті з гри «Що? Де? Коли?». 
Учні школи щороку показують гарні результати на районному огляді-конкурсі художньої самодіяльності «Веселка». В цьому році дипломами відділу освіти відзначено: хореографічний ансамбль «Книшівчанка» (керівник Н.П. Кальник), драматичний гурток «Джерело» (керівник Яременко К.П.),  Горбулю Євгенію

IV. Заходи по вихованню учнів на національних традиціях України
В школі створена та успішно функціонує виховна система «школа добра» активно діють органи учнівського самоврядування – шкільна козацька республіка «Книшівська сотня», проводяться різноманітні заходи з дітьми.

V. Заходи по санітарно-гігієнічному вихованню і фізичному розвитку учнів
Педагогічним колективом спільно з громадськістю проводиться постійна робота по формуванню здорового способу життя учнів. Соціальним педагогом проводяться тренінгові заняття по програмі «Рівний-рівному». Педагогічний колектив у медико-просвітницький роботі успішно співпрацює з лікарями  Книшівської АЗПСМ. пПроводиться позакласна робота з фіхзичної культури. Учні показали високу результати на районних спортивних змаганнях
VІ. Організація роботи з кадрами
В школі працює кваліфікований педагогічний колектив, з 17 вчителів сім мають вищу кваліфікаційну категорію, з них троє – педагогічне звання «старший учитель». Відповідно до розробленого перспективного плану вчимтелі вчасно проходять курсову перепідготовку та атестацію. Колектив надає всебічну підтримку молодій  вчительці, у цьому навчальному році за результатами атестації присвоєно другу кваліфікаційну категорію. Вчителі брали участь у всіх районних семінарах, на базі школи було проведено засідання районної творчої групи вихователів ГПД «Екологічне виховання школярів в групі продовженого дня «В гармонії з природою».. Вчителька української мови та літератури Яременко К.П. взяла участь у районному етапі конкурсу «учитель року», а вчителька фізики Левченко Л.П. у районному конкурсі «педагог-інноватор»
В  2017-2018 навчальному році педколектив школи продовжив роботу над проблемою: «Використання новітніх педагогічних технологій як запорука формування ключових життєвих компетентностей випускника школи»


Пріоритетними напрями реалізації завдань роботи над ІІ етапом проблеми стали:

· Створення творчих груп з проблем, які виявилися найбільш актуальними в результаті проведення діагностування;

· Опрацювання педагогічної, науково-методичної літератури;

· Організація діяльності вчителя та навчально-виховного процесу в інноваційному режимі;

· Підвищення педагогічної майстерності педагогів через взаємовідвідування уроків (у межах школи, району), участь у професійних конкурсах.

VІІ. Організація фінансово-господарської діяльності школи та створення матеріально-технічної бази
За минулий навчальний рік зміцнилася матеріально-технічна база навчального закладу, було одержано 7 комп’ютерів, один інтерактивний комплекс, пневматичну гвинтівку, реконсруйовано систему освітлення школи на енергозберігаючу, за спонсорські кошти придбано чашки в їдальню,  власними силами проводиться поточний ремонт до нового навчального року. 
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Директор школи                            С.І.Інзик

