Шановні колеги!

Від імені Міжнародного оргкомітету запрошуємо учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів усіх видів і типів, а також студентів та учнів перших курсів закладів початкової та середньої професійної освіти до участі у IX Міжнародній олімпіаді з основ наук (далі Олімпіада).

Змагання з кожної дисципліни проходить на честь сучасних визначних особистостей. У цьому навчальному році серед них: королева Єлизавета II, лауреати Нобелевської премії біохімік Ада Іонат і фізик Костянтин Новосьолов, а також український поет, Герой України Борис Олійник, Заслужений журналіст України, Лауреат премії ім. Івана Франка Олександр Пономарів, відомий учений, історик, лауреат премії Союзу журналістів України Володимир Сергійчук.

Унікальність Олімпіади полягає в тому, що учасником змагань може стати кожен школяр, незалежно від його загальної успішності. Попередній відбір відсутній. Завдання для Олімпіади розробляються інтернаціональною командою висококваліфікованих спеціалістів різних галузей знань.

Змагання проходять у два етапи. Перший етап для учнів початкової школи відбудеться з 17 по 31 грудня 2012 року, фінальний - з 11 по 23 березня 2012 року. Учні середніх та старших класів перший етап проходитимуть з 21 січня по 22 лютого 2012 року, фінальний - 19-20 квітня 2012 року.

Перший етап проходить у школі. Для тестування учень може вибрати один або кілька навчальних предметів. Тестування здійснюється дистанційно за допомогою тестового комплексу. Учасники першого етапу, які набрали достатню кількість балів, продовжують змагання у фіналі. Незалежно від результату усі учасники нагороджуються Сертифікатами, де вказується набрана кількість балів.

За результатами фінального етапу кожен учасник отримує Диплом та сувеніри із символікою Олімпіади, а переможці – золоті, срібні, бронзові медалі та подарунок - планшетний ПК. Учителі, які підготували фіналістів Олімпіади, отримують Грамоти та цінні подарунки. Батьки фіналістів отримують листи-подяки за високі результати учасника. Учасники фінального етапу, які посіли з 1 по 10 місце отримують знижку на навчання в Університеті «Україна» у розмірі 10-90 % від вартості (повна інформація міститься у Загальному положенні про проведення IX Міжнародної олімпіади з основ наук).

Учасники мають можливість обрати місце проходження фіналу. Це можуть бути опорні школи у регіоні, філії Університету «Україна», або закордонні майданчики (навчальні заклади країн-учасниць).

Минулого навчального року у змаганнях взяли участь більше 300 тис. школярів із Болгарії, Білорусії, Казахстану, Німеччини, Польщі, Росії, Таджикистану, Туреччини, України, Чехії.

За кількістю отриманих нагород Україна посіла 3 місце у рейтингу, зокрема українські школярі здобули 52 медалі (21 золотих, 17 срібних, 14 бронзових). Учасники фінального етапу із Донецька взяли участь в Олімпіаді на закордонному майданчику у Празі (Чехія).

У Києві в Університеті «Україна» було організовано міжнародний майданчик, до якого приїхали школярі з Росії, Туреччини та України. Окрім основної частини проведення тестувань, учням, вчителям та батькам було організовано культурну програму, тренінги та розвивальні ігри.

Прийом заявок на участь у першому етапі Олімпіади для учнів початкової школи здійснюється до 12 грудня 2012 р., для учнів середніх та старших класів - до 13.01.2012 р. на сайті www.urfodu.ru.

Додаткову інформацію щодо порядку проведення та умов участі в Олімпіаді можна отримати в Представництві проекту «Міжнародна олімпіада з основ наук» в Полтавському інституті економіки і права: м. Полтава, вул. Котляревського, 1/27, вул. Сакко, 19А, тел. (0532) 50-99-66, (050) 275-94-75, e-mail: piel-admin@ukr.net, на сайті: www.urfodu.ru www.institute.poltava.ua (у рубриці новини інституту).
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