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Методичні рекомендації

щодо відзначення державних свят, виховної, національно-патріотичної, превентивної роботи в закладах оздоровлення та відпочинку 

Організація літнього відпочинку дітей є складовою частиною безперервного та послідовного процесу виховання. Дитячі заклади оздоровлення і відпочинку створюють умови для педагогічно обґрунтованого, змістовного та цікавого дозвілля дітей, дають можливість їм творчо розвиватися, духовно та інтелектуально збагачуватися, розширювати світогляд.

Державна політика щодо організації відпочинку дітей та учнівської молоді в літній період регламентується відповідними нормативно-правовими документами, зокрема наказом МОН України від 28.04.2017 № 662 "Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою".
Організовуючи виховну роботу в освітянських оздоровчих закладах педагогічні колективи області повинні планувати і будувати роботу так, щоб кожна дитина відчула себе творчою особистістю, знайшла собі справу по душі; збагатилася духовно і відчувала себе комфортно.

Виховна робота в таборі поєднує відпочинок, працю, спорт та пізнавальну, естетичну, екологічну, оздоровчу діяльність. Основною метою виховної роботи є забезпечення необхідних умов для змістовного відпочинку, організації оздоровлення дітей і підлітків, формування здорового способу життя,  творчого і духовного розвитку. Зміст, форми та методи роботи сприяють розвитку ініціативи та самодіяльності дітей, спрямовані на формування загальнолюдських духовних цінностей на основі історико-культурних традицій рідного краю.

         Враховуючі суспільно-політичну ситуацію, яка склалася в нашій країні, виховання у молодого покоління почуття патріотизму, відданості справі зміцнення державності, активної громадянської позиції нині набуває все більшої актуальності.
Патріотичне виховання в закладах оздоровлення та відпочинку повинно здійснюватися за допомогою різноманітних форм роботи, вибір яких залежить від змісту та завдань виховної роботи, вікових особливостей вихованців з урахуванням основних напрямів діяльності закладів. Протягом табірної зміни мають відбутися інформаційні, наукові, просвітницькі та культурні заходи, присвячені історії здобуття Україною незалежності, видатним діячам українського державотворення, захисникам Батьківщини, які сьогодні відстоюють суверенітет і територіальну цілісність держави. 
Необхідно врахувати в плані роботи закладів відзначення державних свят: День захисту дітей (1 червня); Трійця (4 червня); День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні (22червня); День Конституції України (28 червня), День Державного Прапора України (23 серпня); День Незалежності України (24 серпня). 

Рекомендуємо проводити:

· ігри-мандрівки («Моя Полтавщина», «Подорож містами України», «Сторінками історії рідного міста (села)» тощо);
· екскурсії («Духовні місця краю», «Заповідними стежками нашої землі»); 

· ігрові вправи, колективне творче панно («Моя земля, земля моїх батьків», «Знаємо та пам’ятаємо історію рідної землі» тощо);
· інформаційні хвилинки, бесіди, усні журнали мінілекції, бесіди ("Я – громадянин-патріот незалежної держави України", "Пам’яті вдячні нащадки", "Моя рідна Україна", "Знати і поважати Герб своєї Вітчизни, її прапор і гімн", "Наша вітчизна – Україна", "Державна символіка Батьківщини", "Твої права і обов’язки", "Патріотизм – нагальна потреба України", "Моя земля – земля моїх предків", "Україно, матінко моя", "Символи України", "І синє небо, і жовте колосся", "Народні символи", тощо);  
· просвітницькі тренінги («Ми – творці власного життя», «Що я знаю про Україну?», «Закони життя нашого класу», «Немає прав без обов'язків» тощо);  

· родинні вітальні («Я й моя  родина – Україна», «Традиції моєї родини», «Школа – наш дім, ми господарі в нім» тощо);
·  колективні творчі справи (жива газета, випуск газети, свято-презентація, усний журнал та ін.);
· проекти, колажі,  ігрові програми («Українці в світі», «Наші земляки», «Україна від козацьких часів до сьогодення», «Найвідоміші винаходи українців»);
· конкурси народної та патріотичної пісні; 
· екскурсії до музеїв військових частин, установ, підприємств;

· зустрічі з ветеранами війни, праці та військової служби, воїнами АТО та членами їх сімей;

· походи по місцях бойової слави.


 При плануванні заходів потрібно пам’ятати, що в них братимуть участь діти з різним соціальним досвідом, умовами життя і виховання. Також слід звернути увагу на добровільність участі дітей у справах табору та вибору занять, які їм більше до вподоби. Короткотривалий період існування табірного колективу вимагає чіткого початку і завершення табірної зміни, обов'язкової оцінки діяльності кожної дитини, надання дітям можливості бачити і розуміти результати своєї праці. 

Крім того протягом зміни можна провести такі заходи:

· вечір "Давайте познайомимось";

· концертна програма "Алло, ми шукаємо таланти";

· день гумору "Сміх та й тільки";

· конкурс "Найрозумніший", "Пензлик миру та злагоди";

· вікторина "Відкрий для себе світ природи";

· операція "Подарунок друзям",  "Якби я був чарівником";

· танцювальний марафон "Стоптані черевики";

· конкурс малюнків на асфальті "Краса моєї України", "Моя дитяча мрія";

· розважальна програма "Калейдоскоп розваг"; "Всі ігри в гості йдуть до нас";

· конкурс інсценованої казки "Відчиняє двері казка";

· день іменинника "День варення";

· операція "Чисте подвір’я";

· спортивне свято "Козацькі забави";

· гра-випробовування "Веселкова зірниця";

· конкурс поробок із природного матеріалу "Чарівник";

· конкурс "Нумо, дівчата, хлопці!";

· свято "У країні дорожніх знаків";

· літературна вікторина "Світло книг не згасне в нашому домі", "Барви рідного слова";

· свято солодкоїжок;

· бесіди: "Хай править світом доброта"; "Мій рідний край оспіваний вітрами"; "Скарби українського гумору"; "Наш край у роки Великої Вітчизняної війни: сторінки історії"; "Дитинство, опалене війною"; "Лінощі псують людину"; "Маленька праця краща за велике безділля"; "Якщо ми будемо друзями, щасливою буде земля"; "Дружба починається з посмішки";

· уроки милосердя.

Для творчого, інтелектуального, культурного та фізичного розвитку дітей у закладах оздоровлення та відпочинку мають працювати гуртки, студії, секції, та інші творчі об'єднання, спрямовані на задоволення інтересів, індивідуальних потреб і запитів їх учасників. Робота цих гуртків організовується у зручний для відвідування дітьми час. Зміст гурткової роботи повинен відповідати віку дітей. 
Графік роботи гуртків складається так, щоб чергувались різні види діяльності (спорт, війська підготовка, художня праця, музика, хореографія, театралізація). Робота гуртків у таборі будується з урахуванням короткочасності перебування дітей в таборі, невеликої кількості занять (8-10 за зміну). Кожна дитина має обов'язково побачити результати своєї творчості, в зв'язку з цим робота спрямовується на виконання конкретної справи: навчитися плести з бісеру квітку, вишивати українські візерунки, створювати малюнки за допомогою комп'ютерної програми тощо. Для роботи керівники гуртків мають обирати кращі твори літературного, музичного, художнього мистецтва. Кожна річ, що виготовлена дитиною, має відповідати виховним цілям, має бути корисною та красивою, тому слід пред'являти високі вимоги до пропонованих дітям поробок, творчих завдань, театральних постанов.

Відпочинок дитини повинен бути наповнений яскравими враженнями і гарним настроєм. Для успішного здійснення процесу відпочинку заздалегідь мають бути підготовлені приміщення для гурткової роботи, відеозал, ігрова кімната, актова зала, спортивний зал, бібліотека, ігрові та спортивні майданчики на території закладу. В ігровій кімнаті має бути килим, столи (краще розташувати їх по колу або квадратом). Безперечно, тут має знаходитися відео- та аудіотека, ігротека (настільні ігри, шахи, дитяче доміно), набори олівців, фломастерів, фарб, кольорового паперу. Саме в цій кімнаті можна проводити дискусії, обговорення книг, фільмів, телепередач, командні та індивідуальні інтелектуальні змагання. Для організації змістовного дозвілля можна використовувати комп'ютерні класи, де діти в ігровій формі отримають знання з комп'ютерної грамотності. Добре, якщо на території табору є літні альтанки, де можна в спекотний день пограти в настільні ігри чи почитати книжки. 

Має бути яскраво оформлений і містити багато корисної інформації для дітей та батьків загальний інформаційний куточок табору. Тут можна розмістити:

· списки дітей та педагогів,

· схему розташування будівлі (кімнат) табору,

· режим дня табору,

· час роботи соціально-психологічної служби і бібліотеки, 

· план роботи табору на зміну, на день,

· меню, 

· інформацію про результати конкурсів та змагань,

· поздоровлення із днями народження, перемогами у конкурсах можна розмістити на окремому стенді (наприклад "Куточок сонячних вітань"). 

Оформлення приміщення табору потребує прояву фантазії і творчості. Тут обов’язково повинні бути розміщені стенди:

· "Державні символи України";

· стенд з правового і патріотичного виховання;

· куточок основ безпеки життєдіяльності (де висвітлено правила дорожнього руху, протипожежної безпеки, правила поведінки в таборі, на прогулянці, під час екскурсій тощо);

· стенди зі здорового способу життя, превентивної роботи (тут можна розмістити різноманітну наочну й агітаційну продукцію: буклети, поради лікарів, інформаційні листи).

Оформлення приміщень загонів - справа колективна, в якій має знайтись місце кожній дитині, в якій кожен зможе реалізувати свої вміння та здібності.

Куточок загону - це його візитна картка, де відображено життя та діяльність дітей впродовж відпочинку у таборі. Складовими оформлення куточку загону можуть бути: назва, девіз, емблема, пісня. Куточок може включати такі рубрики:

−  план    роботи    на   зміну    (яскраво,    нестандартно    оформлений,    з малюнками);

−  путівка дня;

−  список, обов'язки та доручення дітей загону;

−  вітання;

−  корисні поради;

−  сторінка творчості;

−  екран настрою.

Можливе оформлення альбому загону, де буде відображатися кожен день зміни, участь у заходах, конкурсах, змаганнях.

Охорона життя та здоров'я дітей під час відпочинку - це одне з найважливіших питань у роботі закладів оздоровлення та відпочинку. Перед початком зміни працівники табору мають ознайомитися та підписатися під відповідними наказами, отримати посадові обов'язки, інструкції з техніки безпеки, пройти відповідні інструктажі.

Особливої уваги та чіткої  організації з боку персоналу табору потребує робота з попередження дитячого травматизму і захворювань. В перший день роботи табору з вихованцями проводиться вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності, ознайомлення з правилами поведінки у таборі, під час екскурсій, прогулянок на природі. Перед кожним виходом за межі табору для вихователів проводяться цільові інструктажі, що фіксується у відповідних журналах.

Доцільно з метою попередження нещасних випадків з дітьми під час табірної зміни запланувати проведення бесід:

· правила користування електроприладами;

· правила протипожежної безпеки;

· правила безпеки на водоймах;

· правила безпечної їзди на велосипеді;

· правила захисту від комах, кліщів, комарів;

· «Обережно! Отруйні гриби!»;

· «Шлях до безпечного життя»;

· «Обережно! Не всі ягоди корисні»; 
Конкурси, вікторини, ігри, аукціони:

· на знання з надання першої медичної допомоги;

· знавців правил дорожнього руху, правил пожежної безпеки;

· з правил дорожнього руху «Випробування на дорозі»;

·  «Щоб не трапилось біди, правил безпеки дотримуйся завжди»;

· «Азбука безпеки»;

· «Сам собі рятувальник»;

·  «Небезпеки, що оточують нас».

Слід зазначити, що з огляду на чималу насиченість дозвіллєво-розважальної програми в дитячих оздоровчих закладах необхідно щодня передбачати можливість дітям побути наодинці з собою, щоб вони мали змогу проаналізувати та осмислити побачене та відчуте. Для цього виділяється не менш як 1,5 години вільного часу з  рівномірним розподілом його на першу та другу половини дня.

З метою методичної і практичної допомоги педагогам табору можуть бути проведені семінари: «Виховний простір літнього табору», «Розробка творчих програм табірної зміни», «Охорона життя і здоров'я дітей у таборі», «Організація дозвіллєвої діяльності у таборі», складені збірки матеріалів свят, конкурсів, рухливих ігор і забав, спортивних і розважальних програм, турнірів, вікторин, інтелектуальних ігор.

Корисні методичні та практичні матеріали з питань організації роботи табору з денним перебуванням дітей можна знайти у педагогічній пресі, а саме: газетах «Все для вчителя», «Позакласний час», «Здоров'я та фізична культура», «Початкова школа», «Позашкілля», - та на сайтах: http://teacher.at.ua, http://svatovo.ws, http://vospitatel.ukoz.ua, http://festival.1september.ru.

Органам управління освітою різного рівня необхідно забезпечити контроль за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, від якості та системності якого в значній мірі залежить результативність літньої оздоровчої кампанії.
Рекомендації підготувала 

методист відділу національно-патріотичного виховання  ПОІППО ім. М.В. Остроградського Романенко А.М.

