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Заслухавши та обговоривши інформацію «Про використання коштів районного бюджету на придбання комп’ютерної техніки у 2017 році»

 (додається) колегія відмічає, що  сьогодні нікого не потрібно переконувати
на важливості інформатизації освіти  як для системи освіти України, так і для інноваційного розвитку суспільства в цілому. Процес комп’ютеризації освіти є складовою інформатизації освіти, а також важливим є впровадження в систему освіти методів і засобів інформаційно-комунікаційних технологій та створення на цій основі комп’ютерно орієнтованого інформаційно-комунікаційного середовища. Впровадження ІКТ в навчально-виховний процес сприяє підвищенню якості та ефективності освіти, впровадження проекту концепції «Нова школа»

Інформатизація освіти  – це без перебільшення справжня революція в освіті, оскільки функціонування освітньої галузі спрямовано не просто на формування носія знань, а насамперед, творчої особистості, яка вміє застосовувати набуті знання і вміння, працювати з інформаційними ресурсами для успішної діяльності у будь-якій сфері суспільного життя, власне – для інноваційного розвитку суспільства. Застосування інформаційно-комунікаційних технологій докорінно змінює роль і місце педагога та учня в навчальному процесі, сприяє реалізації індивідуального підходу в навчанні – того, чого ще так бракує. У такій моделі вчитель перестає бути просто «ретранслятором» знань, а є співтворцем сучасних, позбавлених повчальності й проповідництва, технологій навчання. Інформатизація і комп’ютеризація освітньої галузі є одним з найскладніших і найважливіших завдань держави. 

На сучасному етапі розвитку суспільства і освіти головною метою інформатизації освіти є підготовка тих, хто навчаються, до активної і плідної життєдіяльності в інформаційному суспільстві, забезпечення підвищення якості, доступності та ефективності освіти, створення освітніх умов для широких верств населення щодо здійснення ними навчання протягом усього життя за рахунок широкого впровадження в освітню практику методів і засобів ІКТ та комп’ютерно орієнтованих технологій підтримки діяльності людей.

Реалізація головної мети передбачає досягнення таких під цілей:
формування інформаційної культури учнів, що стає нині невід’ємною складовою загальної культури кожного члена суспільства, характерною рисою і необхідною умовою існування  інформаційного суспільства в цілому;
створення нових і додаткових (за рахунок і на основі впровадження ІКТ) умов підвищення якості освіти;
розвиток нових форм освіти і навчальних технологій, які принципово базуються на ІКТ, реалізація на цій основі концепцій відкритої і дистанційної освіти та ін.

Наскрізне застосування інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі та управлінні закладами освіти і системою освіти має стати  інструментом забезпечення успіху Нової школи. Запровадження ІКТ в освітній галузі має перейти від одноразових проектів у системний процес, який охоплює всі види діяльності. ІКТ суттєво розширить можливості педагога, оптимізують управлінські процеси, таким чином формуючи в учня важливі для нашого сторіччя технологічні компетентності.


Виходячи з вище зазначеного колегія відділу освіти вирішила:

1.Роботу по забезпеченню закладів освіти мультимедійною та комп’ютерною технікою вважати достатньою.

2.Комп’ютерну техніку, придбану за кошти районно бюджету (в сумі 193тис.500грн.) розподілити так:
6 ПК – Веприцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів,

6ПК –  Книшівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів,
4ПК –  Біленченківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів,

2ПК -   Рашівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів,

2ПК -   Вельбівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів,

1ПК –  Пирятинщинський НВК.

3.Адміністраціям навчальних закладів:

3.1 Сприяти швидкому встановленню комп’ютерів у навчальному закладі (Кабінетах інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій) , відновленню мережі та підключенню до високошвидкісного Інтернету.
До 01.05.2017 р.

3.2.Забезпечити організацію надійного зберігання комп’ютерної техніки та бережливого відношення.
                                                                                             Постійно

3. Сприяти дотриманню техніки безпеки роботи на ПК та безпечній роботі в мережі Інтернет.
                                                                                         Постійно

4. Гадяцькому науково-методичному центру:

4.1. Надавати методичну допомогу у впровадженні інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний та управлінський процес та поширенні інноваційних проектів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Постійно

5.2. Пропагувати серед навчальних закладів району кращий досвід з впровадження ІКТ.

Голова колегії                                                                                 І.В.Гулей
Секретар                                                                                        Ю.В.Бондаренко
