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Керівникам органів управління освітою,
завідувачам (директорам) методичних кабінетів (центрів) районів, міст, об’єднаних територіальних громад,
директорам закладів освіти
Про набір учасників на
проєкт «Кар’єрний хаб 

молодого вчителя»
Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського оголошує набір на проєкт «Кар’єрний хаб молодого вчителя», що проводиться в співпраці з ГО «ПОЛТАВСЬКЕ АГЕНТСТВО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ» у рамках програми «Молодь змінить Україну – Полтавщина» 2020 Фонду родини Богдана Гаврилишина.
Проєкт має за мету мотивувати молодих освітян Полтавщини до формування власної траєкторії кар’єрного розвитку. У рамках проєкту відбудеться цикл онлайн занять, що спрямовані на розвиток професійних компетентностей сучасного педагога та включатимуть в себе тренінги, майстер-класи, ознайомлення з історіями успіху, практичні кейси та індивідуальну роботу.
До участі запрошуються молоді та активні освітяни Полтавської області (з досвідом роботи до 4 років), які бажають окреслити орієнтири власної траєкторії кар’єрного розвитку як невід’ємної складової свого професійного становлення.

Активна фаза проєкту проходитиме у вересні-жовтні 2020 року. Вона передбачатиме конкурсний відбір 35 учасників «Кар’єрного хабу молодого вчителя» та безпосереднє навчання. Реєстрація учасників проєкту з 31 серпня по 11 вересня за посиланням: https://forms.gle/Ttd11csbCMLAJtNA6 
Контакти: Пилипенко Вадим Валерійович, координатор проєкту «Кар’єрний хаб молодого вчителя» (тел. моб.: 0503081405).
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