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                                61022, м.Харків, майдан Свободи, 6, оф. 463,


13.10.2017
т. (057) 705 07 37, office@zno-kharkiv.org.ua
ПРЕС-РЕЛІЗ
Що нового очікувати у ЗНО-2018.  Іноземні мови.
Зміст. У 2018 році зміст завдань сертифікаційної роботи з іноземних мов (англійська, німецька, французька, іспанська мови) буде укладено за програмою ЗНО, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 03.02.2016 р. №77. Програма передбачає здійснення контролю якості сформованості іншомовної комунікативної компетентності на двох рівнях: В1 (для загальноосвітніх навчальних закладів) та В2 (для шкіл з поглибленим вивченням іноземних мов).

Новий формат. Уперше на ЗНО з іноземних мов об’єктом контролю (крім читання, письма та використання мови) буде розуміння мови на слух – аудіювання. Метою включення до об’єктів контролю таких завдань є визначення рівня сформованості у випускників умінь і навичок, необхідних для розуміння інформації опосередковано (з аудіо запису). 

Новий формат завдань для аудіювання передбачає прослуховування звукових фрагментів і виконання завдань до них. Обсяг звучання кожного запропонованого автентичного фрагменту до 2-х хвилин (для рівня В1) та 4 хвилини (для рівня В2).

Із переліком сфер спілкування та тематикою текстів для аудіювання, читання, використання мови можна ознайомитися на сайті Українського центру оцінювання якості освіти (www. testportal.gov.ua).

Демонстраційні варіанти сертифікаційних роті та приклади аудіоматеріалів з іноземних мов буде розміщено на сайті УЦОЯО на початку листопада 2017 року. 

Що є обов’язковим? ЗНО з іноземних мов не є обов’язковим тестом для всіх, а лише для тих учасників, яким для вступу до вищого навчального закладу необхідний цей предмет. 

Випускники старшої школи ЗНЗ 2018 року, які бажають зараховувати результат ЗНО з іноземної мови як оцінку за державну підсумкову атестацію (ДПА) та вивчали цю іноземну мову на профільному рівні, мають складати відповідний предметний тест рівня В2.
Нагадуємо, що поріг «не склав» буде визначений тільки для оцінки за ЗНО, для оцінки за ДПА такий поріг не визначається. 

Коли? ЗНО з німецької, французької, іспанської мови відбудеться в один день – 29.05.2018, з англійської мови – 01.06.2018 року. Результати ЗНО з іноземних мов будуть відомі 15.06.2018 року.

Для тих, хто бажає спробувати свої сили у виконанні завдань сертифікаційної роботи, буде проведено пробне ЗНО-2018, у тому числі з іноземних мов (реєстрація на пробне ЗНО розпочнеться в січні 2018 року на сайті ХРЦОЯО).

Додаткова інформація: Український центр оцінювання якості освіти; www. testportal.gov.ua 

Харківський регіональний центр оцінювання якості освіти: www.zno-kharkiv.org.ua 
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