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Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об’єднаних територіальних громад
Про проведення Всеукраїнської акції 

,,День юного натураліста” у 2019 році

Департамент освіти і науки Полтавської облдержадміністрації інформує, що з метою активізації роботи з учнівською та студентською молоддю щодо формування у неї екологічної культури, залучення її до практичної природоохоронної роботи та інших біологічних напрямів, підвищення ефективності навчально-дослідної роботи вихованців, учнів та студентів на навчально-дослідних земельних ділянках і задоволення потреб у професійному самовизначенні та творчій самореалізації, Міністерство освіти і науки України спільно з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у 2019 році продовжують проведення щорічної Всеукраїнської акції ,,День юного натураліста”.
До участі в заході запрошуються заклади загальної середньої, професійної (професійно-технічної), позашкільної та вищої освіти відповідно до Умов проведення акції.
Умови проведення акції та інформація щодо оформлення матеріалів розміщені за посиланням: https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2019/01/09-16-274.pdf.
Матеріали про проведення акції надсилаються до 10 листопада на адресу Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді: 36003, м. Полтава, пров. Госпітальний, 10.

За поданими матеріалами планується щорічне видання електронної    збірки – літопису ,,День натураліста України”.
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Додаткова інформація за телефоном (0532) 54-55-25 (Гудзь Яна Романівна).
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