На допомогу  органам управління освітою

орієнтовна програма 
атестаційної експертизи загальноосвітніх навчальних закладів

Полтавської області

Пояснювальна записка

З метою забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері загальної середньої освіти відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. № 778, Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 р. № 67, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.02. 2015 р. № 173/26618, інших нормативних актів у галузі загальної середньої освіти, державна атестація навчальних закладів проводиться не рідше одного разу на десять років.

Державна атестація навчальних закладів комунальної форми власності здійснюється відповідними місцевими органами управління освітою, у сфері управління яких перебувають навчальні заклади, що атестуються.

Державна атестація навчальних закладів державної та приватної форми власності здійснюється Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації.

Головними завданнями державної атестації навчальних закладів як основної форми державного контролю є:

– визначення відповідності навчального закладу державним стандартам певного освітнього рівня, дотримання ним вимог цих державних стандартів та забезпечення надання якісної освіти;

– надання організаційно-методичної допомоги навчальним закладам, що атестуються.

Атестаційна експертиза навчального закладу полягає у:

– проведенні відкритої публічної презентації діяльності навчального закладу його керівником (рекомендуємо публічну презентацію готувати за висновками попередньо проведеного самоаналізу діяльності навчального закладу).

– заслуховуванні інформації управління (відділу) освіти щодо створення ним умов для забезпечення функціонування навчального закладу;

– вивченні атестаційною комісією напрямів (питань) діяльності навчального закладу, визначених робочою програмою.

Об’єктивність оцінювання роботи загальноосвітнього навчального закладу забезпечується всебічним аналізом якісних і кількісних показників його діяльності в динаміці (як правило за 3 останні роки), з’ясовуванням змін, що відбулися з часу попередньої перевірки, врахуванням наявних об’єктивних можливостей конкретної школи.

Підґрунтям Орієнтовної програми атестаційної експертизи загальноосвітніх навчальних закладів Полтавської області, зокрема кількісних методів аналізу оцінювання їх діяльності, є Порядок державної атестації дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01. 2015 р. № 67 (далі – Порядок), досвід роботи Департаменту освіти і науки, управлінь та відділів освіти, Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти  ім. М.В.Остроградського за Орієнтовними програмами атестаційної експертизи навчальних закладів Полтавської області, затвердженими наказом управління освіти і науки облдержадміністрації від 15.07.2011 р.  № 317  та наказом Департаменту освіти і науки від 08.11.2013 р. №317. 

Орієнтовна програма атестаційної експертизи загальноосвітніх навчальних закладів Полтавської області передбачає експертизу діяльності закладів  відповідно до основних напрямів атестації, визначених пунктом 9 Порядку. З метою забезпечення об’єктивності при оцінюванні діяльності навчального закладу питання  пункту 9 Порядку, по-перше, доповнені рядом питань, по-друге, згруповані у чотири блоки:
· Ресурси та умови для організації діяльності загальноосвітнього навчального закладу;  
· Організація навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників;

· Результативність навчально-виховного процесу;

· Окремі питання управління загальноосвітнім навчальним закладом. 

Кожен блок вивчається за протоколом, який містить у собі перелік показників освітньої діяльності, максимальну кількість балів за достатній та низький рівні освітньої діяльності навчального закладу та експертної оцінки експертів. 
Експерт виставляє оцінку за питання в залежності від рівня реалізації показника. Критерії оцінювання зазначені в Орієнтовних критеріях оцінювання діяльності загальноосвітнього навчального закладу 

З метою уникнення розриву між сумарною кількістю балів, які оцінюють освітню діяльність закладу за певним рівнем освітньої діяльності під час підрахунку балів, потрібно дотримуватися правила округлення натуральних чисел.

Якщо сума балів, виставлена експертами, ближча за кількістю балів до вищого рівня освітньої діяльності, ніж до наступного рівня освітньої діяльності, то визначається вищий рівень серед двох сусідніх рівнів освітньої діяльності, якщо сума балів, виставлена експертом, ближча за кількістю балів до наступного рівня освітньої діяльності, то визначається наступний, тобто нижчий рівень освітньої діяльності

Загальна оцінка за кожен блок визначається  середнім арифметичним  числових значень показників освітньої діяльності  (сума балів за всі показники даного блоку з урахуванням коефіцієнтів їх значимості, виставлені експертом, поділена на кількість показників). 
За наслідками атестаційної експертизи експертна комісія робить загальний висновок про рівень освітньої діяльності навчального закладу (сума балів чотирьох блоків) та відповідно і  атестаційний висновок  щодо закладу. 

На підставі рішення атестаційної комісії навчальний заклад визнається:

атестованим (достатній рівень – Д ( 89–52 бали) 
неатестованим (низький рівень – Н (51 і менше балів).
Для підтвердження певного типу загальноосвітні навчальні заклади – ліцеї, гімназії, спеціалізовані школи, колегіуми – повинні одержати вищу кількість балів (не менше 80 балів), якою визначається рівень атестації загальноосвітнього навчального закладу «атестований».
 Для навчального закладу, визнаного неатестованим, орган, який здійснює державну атестацію, визначає дату проведення повторної державної атестації (не раніше ніж через один календарний рік, але не пізніше двох календарних років). При повторній державній атестації атестаційна експертиза проводиться атестаційною комісією у новому складі, до якого доцільно залучати  представників з інших районів, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Визнання за результатами повторної державної атестації навчального закладу неатестованим є підставою для прийняття уповноваженим органом рішення щодо:

1) створення, реорганізації або перепрофілювання (зміни типу) навчального закладу відповідно до законодавства;

2) ліквідації навчального закладу відповідно до законодавства.

Атестаційна комісія при проведенні атестаційної експертизи навчального закладу керується Порядком та робочою програмою, яка складається з використанням  нею і затверджується керівником управління (відділу) освіти. 
Орієнтовна програма атестаційної експертизи загальноосвітніх навчальних закладів Полтавської області носить рекомендаційний характер для розробки відповідної робочої програми, яка складається з урахуванням ступеня, типу, стартових можливостей роботи конкретного закладу. 

За умови позитивного результату атестаційної експертизи (навчальний заклад «атестований») – керівник закладу відповідає займаній посаді; за умови негативного результату атестаційної експертизи (навчальний заклад «неатестований») – керівник закладу не відповідає займаній посаді.
Після завершення атестаційної експертизи у загальноосвітньому навчальному закладі залишаються такі документи:

· Наказ про проведення державної атестації навчального закладу.

· Протоколи блоків робочої програми атестації навчального закладу.

· Аргументований висновок щодо результатів атестаційної експертизи.

· Вмотивовані конкретні рекомендації для навчального закладу щодо підвищення якості надання освітніх послуг. 
· Підсумковий наказ управління  (відділу) освіти про визнання навчального закладу атестованим чи неатестованим.

