                                                        Колегії відділу освіти

Гадяцької райдержадміністрації

Про результативність упровадження в загальноосвітніх  навчальних закладах району програми  «Основні орієнтири  виховання учнів 1-11 класів»
Ключовим нормативним документом у сфері освітньої політики щодо виховання є наказ Міністерства освіти, молоді та спорту України від 31.10. 2011 №1243, яким затверджено «Основні орієнтири учнів 1-11 класів загальноосвітніх закладів України».  Виховання школярів реалізується у процесі організації навчально-виховної, позаурочної та позакласної діяльності, позашкільної освіти, роботи органів учнівського самоврядування, взаємодії з батьками, державними установами. Мета сучасного освітнього процесу  -  не тільки надавати грунтовні знання з різних предметів, а й формувати громадянина, патріота; інтелектуально розвинену, духовно і морально зрілу особистість, готову протистояти антисоціальним впливам, вправлятися з особистими потребами, творити себе і оточуючий світ.

Виховання учнів в сучасній школі здійснюється в контексті громадянської та загальнолюдської культури, охоплює весь навчально-виховний процес, грунтується на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднує інтереси особистості, суспільства і держави.

Метою основних орієнтирів виховання є створення цілісної моделі виховної системи на основі громадянських та загальнолюдських цінностей як орієнтовної для проектування моделей виховних систем у загальноосвітніх навчальних закладах України.
 На виконання наказу Міністерства освіти, молоді та спорту №1243 від 31.10.2011, яким затверджено  Програму «Основні орієнтири», у навчальних закладах  району виховна робота планується і здійснюється  за тематичними місячниками, на основі краєзнавчого місцевого матеріалу та з урахуванням традицій школи, вимог часу.  Планування виховної роботи за тематичними місячниками дало змогу конкретизувати  види і форми виховної діяльності, цілеспрямовано організовувати роботу з учнівською молоддю. Визначені виховні завдання були спрямовані на виконання виховної мети, поставленої освітнім закладом. Для реалізації програмових завдань розроблені плани виховної роботи шкіл та окремі плани педагогів-організаторів, класних керівників, практичних психологів та соціальних педагогів. В 2014-2015 н.р. виховні заходи є продовженням теми щодо політичних та суспільних змін в українському суспільстві, теми єдності народу України  та цілісності її території, мужність та героїзм в ім’я свободи, незалежності та демократичного розвитку держави.

В ході реалізації виховних завдань першочергова увага приділялась відзначенню загальнодержавних свят, пам’ятних подій з історії рідного краю, України, участь у різноманітних акціях загальнодержавного та місцевого рівнів. З метою формування почуття патріотизму, громадянської позиції, любові до рідного краю в освітніх закладах району проводяться тематичні виховні години «Майдан. Революція гідності», «Вставай з колін, моя Україно» «Молитва за Україну», «Герої Небесної сотні», уроки мужності «Герої не вмирають», «Небесна сотня дивиться на нас» «Слава Україні та борцям за її волю», усні журнали, круглі столи, конкурси малюнків, плакатів,здійснюється оформлення куточків, стендів випускників шкіл, які знаходяться в зоні АТО  «Вони захищають Україну», «Герої Гідності та Свободи», продовжують роботу пошукові та волонтерські загони, розширено тематичні експозиції в шкільних музеях, краєзнавчих куточках. Відзначення Дня Соборності України набуло неабиякого значення у навчальних закладах району. В рамках заходів «Хвиля єднання»,  «Соборність – одвічне прагнення українського народу»,  «Ми – єдині» взяли участь понад 1,5 тисячі учнів. На належному рівні відзначається День партизанської слави, приділяється належна увага вивченню долі славетних земляків. У музеях історико-краєзнавчого спрямування розміщені матеріали про видатних людей Гадяцького краю. У Лютенській ЗОШ І-ІІІ ст виховну роботу спрямовують на використання місцевого краєзнавчого матеріалу. Зразковий музей є центром науково-практичної роботи, місцем тісної співпраці пошукових загонів. Школа стала осередком по відродженню традицій рідного краю: тут постійно проводиться районний фестиваль «Віха» з нагоди зелених свят.  Учні шкіл району є активними учасниками районних фестивалів «Пісні звитяги», «А пам’ять піснею стала», «Веселка». 

З метою формування та розвитку соціально-активної, гуманістично спрямованої особистості з глибокоусвідомленою громадянською позицією, почуттям національної свідомості у навчальних закладах створені дитячо-юнацькі об’єднання, які функціонують на засадах учнівського самоврядування. У Гадяцькій СШ І-ІІІ ст №3 діє дитячо-юнацька організація «Козацька республіка» (Кіш імені Мазепи) – самодіяльна дитяча організація, яка будує свою роботу на засадах добровільності, демократії, самоврядування.
 Змістова лінія Програми  «Ціннісне ставлення до сім’ї» знаходить своє відображення в ході проведення заходів, де вчителі й батьки стають партнерами у творчому процесі виховання.
  Інтеграція зусиль педагогічного колективу і батьківської громадськості сприяють створенню умов для ефективної роботи освітніх закладів. Потребою часу є систематична й послідовна педагогізація батьківської громадськості, оскільки члени сім’ї є першими вихователями дитини. Метою навчального закладу має бути здійснення такої політики, при якій батьки відчувають свою визначальну роль  у справах учнівського та педагогічного колективів. Це безперервний ланцюжок, що існує і працює на благо дитини, це новий стиль взаємостосунків між сім’єю та школою на основі взаємоповаги учасників, колегіальності прийняття рішень.  Така виховна технологія має назву «Школа-родина» і впроваджується в практику роботи  навчальних закладів району. 
У школах району активізувалась робота по реалізації програмових завдань за напрямом «Ціннісне ставлення особистості до себе». У Веприцькій ЗОШ І-ІІІ ст.,  Великобудищанській СШ І-ІІІ ст. впроваджують здоров’язбережувальні технології та засоби навчання, 328 учнів 5-10 класів у ЗНЗ І-ІІ ст. та І-ІІІст. працюють у 28 гуртках за програмою «За сприяння просвітницькій роботі «Рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя». З метою визначення позиції учнівської громади до прояву негативних явищ, які заважають здоровому способу життя підростаючого покоління, висловлення активної громадянської позиції учнівської молоді у школах проводиться флеш-моб «Ми – за здоровий спосіб життя». Учнівські колективи – активні учасники акцій «Серце до серця», «Назустріч мрії», «Дивіться на нас, як на рівних».
Районна програма роботи з обдарованою молоддю спрямована на створення сприятливих умов для розвитку творчого потенціалу, пошуку, підтримки і стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих дітей та молоді. Однією із різноманітних форм роботи  з обдарованою молоддю є предметні олімпіади, мовно-літературні конкурси, фестивалі, залучення творчо-обдарованої молоді до наукової діяльності, що успішно здійснюється через систему Малої Академії наук. Вже традиційним у шкільному житті стало проведення районного свята «Юні обдарування Гадяччини», яке є своєрідним  річним звітом учнівської обдарованості. У повсякденну практику роботи шкільних, позашкільних установ запроваджуються форми творчо організованого дозвілля дітей, молоді як через традиційні клуби, гуртки, студії, так і через пошук оригінальних форм – створення нових дитячих організацій, центрів, груп тощо.
Педагогічні та учнівські колективи ЗНЗ працюють над створенням моделей виховних систем, ведуть пошуки раціональних шляхів, щоб створити у школах умови для гармонійного розвитку особистості учня. Моделі виховних систем, які склалися у школах протягом останніх років, спрямовані на забезпечення можливостей для самореалізації у різних видах діяльності, зосереджують зусилля на пошуках таких форм і методів виховного процесу, які б забезпечували об’єднання зусиль педагогів, батьків та громадськості. Моделі виховних систем «Орієнтир на творчу особистість», «Школа життєтворчості», «Школа зростання», «Активна школа за здоровий спосіб життя», «Школа сприяння здоров’ю», «Школа-родина» є авторськими з огляду на різні педагогічні концепції, особливості змісту і форм діяльності, які визначають  стиль відносин, взаємодію з конкретним соціальним середовищем, способи управління системою на соціально-педагогічному та організаційному рівнях.
Враховуючи, що не кожен навчальний заклад має в штатному розписі посаду ЗДНВР, педагога-організатора, роль основного виховника у школі покладається на класного керівника. На сьогодні в кожній освітній установі діє методичне об’єднання класних керівників , що є структурним підрозділом внутрішкільної системи управління виховним процесом, реалізація програмових завдань здійснюється в ході співпраці педагога, класного керівника з вихованцем.
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