ГАДЯЦЬКА РАЙОННА МІЖВІДОМЧА КООРДИНАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РАДА З ПРАВОВОЇ ОСВІТИ НАСЕЛЕННЯ ПРИ ГАДЯЦЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

РЕКОМЕНДАЦІЇ

м. Гадяч                                                                                                     30.06.2015
Про підсумки огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у загальноосвітніх навчальних закладах району
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу освіти Гадяцької райдержадміністрації Гулей І.В., щодо підсумків огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у загальноосвітніх навчальних закладах району, Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення відзначає.

На виконання наказу відділу освіти райдержадміністрації від 26.01.2015 №33  «Про проведення у 2014-2015 навчальному році огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у навчальних закладах району», відповідно до Положення про обласний огляд-конкурс на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах Полтавської області, затвердженого відповідним наказом Головного управління освіти і науки облдержадміністрації від 06.11.2012 №470 і зареєстрованого в  Головному  управлінні юстиції у Полтавській області 15.11.2012 № 117/926 у період з 16 лютого по 10 квітня 2015 року проведено районний етап огляду-конкурсу.


Журі огляду-конкурсу проаналізовано матеріали з 25 загальноосвітніх шкіл ІІ-ІІІ ступенів. Аналіз поданих на конкурс матеріалів здійснювався за основними критеріями оцінювання Положенням: наявність системності у правовиховній та просвітницькій роботі;  наявність правопорушень серед учнів; форми і методи проведення профілактичної роботи; стан правоосвітньої роботи, ефективність правової освіти та виховання, зв’язки навчального закладу з правоохоронними, державними та громадськими організаціями, організація позакласної виховної роботи з урахуванням правовиховного компоненту, інноваційні форми та методи правоосвітньої роботи, організація психолого-педагогічного супроводу дітей, що потребують підвищення педагогічної уваги та інших.


Змістовну правоосвітню та правовиховну роботу забезпечили педагогічні колективи Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки, Гадяцької СШ І-ІІІ ступенів №2 імені Михайла Драгоманова, Березоволуцької, Великобудищанської, Краснознаменської, П-Роменської, Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Вельбівської і Качанівської ЗОШ І-ІІ ступенів.


Зросла якість формування матеріалів до огляду-конкурсу у Гадяцькій СШ І-ІІІ ступенів №4, Краснознаменській, Мартинівській, Сарській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Краснолуцькій ЗОШ І-ІІ ступенів.


Системність планування, інноваційний зміст методичних матеріалів, виховних заходів забезпечили адміністрації Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки, Березоволуцької, Розбишівської, Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Вельбівської, Качанівської, Ручківської ЗОШ І-ІІ ступенів.


Належний рівень управлінської діяльності адміністрацій навчальних закладів правоосвітньою роботою забезпечили адміністрації Гадяцької СШ І-ІІІ ступенів №2 імені Михайла Драгоманова, Розбишівської, Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів.


Проведені в навчальних закладах інформаційно-просвітницькі, виховні та масові заходи на правову тематику знайшли відображення на шкільних веб-сайтах Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки, Гадяцької СШ І-ІІІ ступенів №2 імені Михайла Драгоманова, Гадяцької СШ І-ІІІ ступенів №4, Березоволуцької, Лютенської, Розбишівської, Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та узагальнені на електронних носіях, інформаційних стендах.


Протягом 2014-2015 навчального року забезпечено взаємодію адміністрацій навчальних закладів з працівниками сектору кримінальної міліції у справах неповнолітніх РВ УМВС України, районного управління юстиції та служби у справах дітей райдержадміністрації у формі проведення спільних просвітницьких заходів, бесід, зустрічей, індивідуальних консультацій, рейдів, перевірок. Змістовніше ця робота відображена у матеріалах Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки, Гадяцької СШ І-ІІІ ступенів №4, Березоволуцької, Лютенської, Мартинівської, Римарівської, Розбишівської, Сарської, Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Вельбівської, Качанівської ЗОШ І-ІІ ступенів.

В усіх навчальних закладах забезпечено розгляд актуальних питань профілактики правопорушень на засіданнях шкільних штабів.


Формуванню банків нормативно-правової бази з питань правового захисту дітей, методичних рекомендацій, форм обліку роботи з дітьми віднесеними до «груп ризику», матеріалів з досвіду роботи, рекомендацій батькам належна увага приділяється адміністраціями Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки,  Гадяцької СШ І-ІІІ ступенів №4, Березоволуцької, Рашівської, Розбишівської, Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Вельбівської, Качанівської, Краснолуцької, Плішивецької ЗОШ І-ІІ ступенів.


В цілому огляд-конкурс сприяв активізації правовиховної і інформаційно-просвітницької роботи, що підтверджено поданими на конкурс матеріалами та зниженням кількості правопорушень скоєних учнями загальноосвітніх шкіл протягом 2014 року, у порівнянні з попередніми роками.


Разом з тим, не забезпечили участі в огляді-конкурсі адміністрації Гадяцької СШ І-ІІІ ступенів №3, Біленченківської, Бобрицької, Гречанівської, Соснівської ЗОШ І-ІІ ступенів. Потребує чіткого розмежування планування і організація правового всеобучу серед педпрацівників, батьків, учнівської молоді, пошук дієвих методик залучення органів учнівського самоврядування до проведення профілактичних та інформаційно-просвітницьких заходів, акцій, відповідно до вікових особливостей дітей, удосконалення системи контролю та аналізу адміністрацій навчальних закладів за станом правовиховної і правоосвітницької роботи.


Виходячи із вищезазначеного, керуючись висновками та пропозиціями журі районного  етапу огляду-конкурсу,  переможцями та  лауреатами районного етапу огляду-конкурсу визначено колективи:

· І місце  - педагогічний та учнівський колективи Гадяцької гімназії імені Олени Пчілки;

· ІІ місце - педагогічний та учнівський колективи Розбишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

· ІІІ місце – педагогічний та учнівські колективи Сватківської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

· ІІІ місце – педагогічний та учнівський колективи Качанівської ЗОШ І-ІІ ступенів.

На підставі викладеного Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення

РЕКОМЕНДУЄ:

1. Відділу освіти, молоді та спорту  Гадяцької РДА:

1.1. продовжувати проведення огляду-конкурсу на кращу організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у загальноосвітніх навчальних закладах району;

1.2. поширювати позитивний досвід серед інших навчальних закладів;
1.3. рекомендувати адміністраціям навчальних закладів впроваджувати інноваційні технології під час проведення правоосвітніх заходів, активізувати роботу з педагогічними працівниками з підвищення рівня правових знань, налагодити співпрацю з правоохоронними органами, органами виконавчої влади, залучати спеціалістів даних органів до проведення заходів як з учнями, так і з батьками.
2. Районному ЦСССДМ, сектору кримінальної міліції у справах дітей, службі у справах дітей Гадяцької РДА, Гадяцькому районному управлінню юстиції:

2.1. проводити правороз’яснювальні заходи у загальноосвітніх навчальних закладах як з учнівською молоддю, так і з батьками, педагогічним колективом. 
3. Гадяцькій районній централізованій бібліотечній системі:

3.1. забезпечити проведення правоосвітніх заходів бібліотеками міста та району.

4. Редакції газети «Гадяцький вісник»:

4.1. продовжувати оформлення сторінки «Сім’я і школа» з метою налагодження більш тісного контакту органів державної влади, навчальних закладів та сім'ї. 

Голова Гадяцької районної МКМР

з правової освіти населення                                                          С.М. Бондаренко
