ГАДЯЦЬКА РАЙОННА МІЖВІДОМЧА КООРДИНАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РАДА З ПРАВОВОЇ ОСВІТИ НАСЕЛЕННЯ ПРИ ГАДЯЦЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

РЕКОМЕНДАЦІЇ

м. Гадяч                                                                                                     30.09.2015
Робота по попередженню злочинності та насильства
 в молодіжному середовищі
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника сектору кримінальної міліції у справах дітей Гадяцького РВ УМВС України в Полтавській області Бутенко С.М., начальника служби у справах дітей Гадяцької райдержадміністрації Костян Л.Я., в.о. начальника відділу освіти Гадяцької РДА Кузьменка Р.В. щодо роботи по попередженню злочинності та насильства в молодіжному середовищі, Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення відзначає.

Робота по попередженню злочинності та насильства серед неповнолітніх проводиться комплексно багатьма службами району: це і адміністрації навчальних закладів, і служба у справах дітей райдержадміністрації, і районне управління юстиції, і центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, і служба у справах дітей Гадяцької РДА, і бібліотечні заклади району. 
Питання про стан роботи щодо профілактики правопорушень серед молоді та неповнолітніх розглядається  на засіданнях Координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації.

Відділом освіти та адміністраціями  навчальних закладів району проводиться систематична інформаційно-просвітницька та профілактична робота щодо попередження злочинності і правопорушень серед учнівської молоді шляхом класно- урочної та позакласної діяльності (уроків, виховних заходів, бесід, зустрічей, індивідуального супроводу дітей, роботи з батьками). По запобіганню негативним проявам серед неповнолітніх, у тому числі пияцтву та наркоманії, службою у справах дітей  у 2015 році для школярів середніх та старших класів загальноосвітніх закладів району проведено 10 профілактичних заходів: лекції, виховні години, батьківські збори.

Питання профілактики правопорушень серед учнівської молоді  проаналізовано на серпневій конференції педагогічних працівників, засіданнях методичних об’єднань керівників навчальних закладів, класних керівників, шкільних психологів та соціальних працівників, вчителів суспільно-гуманітарного циклу
         Незважаючи на вживані заходи, щороку в районі реєструється 2-3  випадки злочинної діяльності учнів шкіл, переважно середньої і старшої вікових груп,  що є наслідком  безконтрольності за поведінкою та зайнятістю дітей в позаурочний час, неналежним виконанням батьківських обов’язків, відсутністю в дітей коштів на найнеобхідніші потреби, складні стосунки в сім’ях, особливостей підліткового віку дітей.
Станом на 25.09.2015  на профілактичному обліку в службі у справах дітей перебуває 18 дітей з 9 сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. Впродовж 2015 року на облік взято 13 дітей,  та знято 6 дітей. За 9 місяців 2015 року проведено 33 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей, де проживають діти, які перебувають у складних життєвих обставинах. Попереджено 13 осіб, ініційовано притягнення до відповідальності – 9 осіб.
За ухилення від  виконання батьківських обов’язків щодо забезпечення необхідних умов для навчання, проживання та виховання своїх неповнолітніх дітей 17 батьків були притягнуті до адміністративної відповідальності по ст.184 КУпАП. Також 5 дорослих осіб були притягнуті до адміністративної відповідальності за доведення неповнолітніх до стану алкогольного сп’яніння. У 2015 році службою у справах дітей до районного суду підготовлено та  направлено 6 позовів про позбавлення 7 осіб батьківських прав відносно 9 дітей.
З метою профілактики та запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму, вчинення насильства, недопущення скоєння злочинів в громадських місцях Гадяцьким райвідділом систематично здійснюються патрулювання вулиць міста за рахунок особистого часу та проводилися спільні патрулювання працівників міліції з представниками батьківських комітетів навчальних закладів району.

За кожним навчальним закладом району закріплено працівника міліції, який здійснює профілактичну роботу серед дітей .

На профілактичному обліку у секторі кримінальної міліції в справах дітей Гадяцького РВ УМВС України в Полтавській області всього перебуває 11 неповнолітніх – усі за скоєння злочинів. За зловживання алкоголем на обліку неповнолітні не перебувають, споживачів наркотиків - 0, із діагнозом «наркоманія»- 0.

Із неповнолітніх, які перебувають на обліку, шестеро відвідують гуртки та спортивні секції. З даною категорією дітей, які засуджені до мір покарання, не пов’язаних з позбавленням волі, працівниками сектору кримінальної міліції в справах дітей Гадяцького РВ спільно з працівниками Гадяцького районного підрозділу з питань виконання покарань постійно проводяться профілактичні бесіди  з метою недопущення в подальшому скоєння кримінальних та адміністративних правопорушень. Для вищевказаних неповнолітніх дітей, а також тих, хто перебуває на профілактичному обліку у СКМСД Гадяцького РВ за скоєння кримінальних правопорушень, схильних до вживання алкоголю, наркотичних речовин та насильства проводяться екскурсії та бесіди, направлені на патріотизм та здоровий спосіб життя. Нещодавно було організовано зустріч з бібліотечними працівниками у Гадяцькій центральній районній бібліотеці ім. Лесі Українки. 
Незважаючи на ряд проведених профілактичних заходів, за поточний період працівниками СКМСД  виявлено 3 факти вчинення неповнолітніми адміністративних правопорушень.

У лютому 2010 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв», яким внесено зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме до ст.156, чим передбачено заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних  напоїв або тютюнових виробів особі, яка не досягла 18 років в частині підвищення розміру штрафу за правопорушення.

           Працівниками СКМСД Гадяцького РВ спільно з представниками ССД Гадяцької РДА було проведено 9 рейдів з метою виявлення фактів продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів. Під час рейдів було виявлено 8 порушень. На продавців складені адміністративні протоколи, які направлені на розгляд адміністративних комісій.

В той же час, не зважаючи на системність роботи усіх органів, згідно з аналізом підліткова злочинність у цьому році зросла на 30 злочинів. У 2015 році неповнолітніми скоєно 38 злочинів, які скоїли 14 неповнолітніх учасників (у 2014 році - 8 злочинів). Усі злочини, скоєні неповнолітніми у 2015 році, відносяться до категорії корисливих злочинів (крадіжки направлені на матеріальне збагачення). Спостерігається негативна тенденція  скоєння повторних злочинів неповнолітніми - група  з  4 осіб скоїла 25 злочинів. Злочини скоєні у вечірній та нічний час, що вказує на відсутність контролю батьків за поведінкою дітей.  Для подолання цього явища необхідно  посилити відповідальність батьків за виховання дітей, оскільки саме через відсутність контролю з боку батьків, діти організовують проведення свого відпочинку із вживанням алкогольних напоїв.
На підставі викладеного Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення

РЕКОМЕНДУЄ:
1. Відділу освіти Гадяцької РДА:

1.1. рекомендувати навчальним закладам до правороз’яснювальної роботи, в тому числі під час батьківських зборів, залучати спеціалістів.
1.2. постійно тримати на контролі стан відвідування учнями школи
2. Сектору кримінальної міліції у справах дітей Гадяцького РВ УМВС України в Полтавській області, Гадяцькому районному управлінню юстиції, районному ЦСССДМ, службі у справах дітей Гадяцької РДА:

2.1. проводити правороз’яснювальні заходи у загальноосвітніх навчальних закладах як з учнівською молоддю, так і з батьками, педагогічним колективом, залучати засоби масової інформації та систематично висвітлювати проведену роботу на шпальтах газет.
2.2. активізувати роз’яснення законодавства з питань відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства в сім'ї, відповідальності неповнолітніх за вчинення протиправних дій у засобах масової інформації, в тому числі на телебаченні, через соціальні мережі.

2.3. розробити та розробити буклет з інформацією щодо відповідальності неповнолітніх.
3. Службі у справах дітей Гадяцької РДА:

3.1. активізувати роботу щодо притягнення батьків, які ухиляються від виконання обов’язків по вихованню дітей, до відповідальності.
Голова Гадяцької районної МКМР

з правової освіти населення                                                             С.М. Бондаренко
