 ГАДЯЦЬКА РАЙОННА МІЖВІДОМЧА КООРДИНАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РАДА З ПРАВОВОЇ ОСВІТИ НАСЕЛЕННЯ 

РЕКОМЕНДАЦІЇ

м. Гадяч                                                                                                     30.06.2015
Про роботу, направлену на виховання патріотизму у навчальних закладах
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу освіти райдержадміністрації Гулей І.В., начальника Гадяцького районного управління юстиції Колінько Т.М. щодо роботи, проведеної у навчальних закладах, направленої на виховання патріотизму, Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення відзначає.

Національно-патріотичне виховання є складовою загального виховного процесу підростаючого покоління, головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис громадянина Української держави, фізичної досконалості, моральної, художньо-естетичної, інтелектуальної, правової, трудової, екологічної культури.

В системі патріотичного виховання особистості, школи є окремою, але визначальною, структурною одиницею.
Чи не найбільший громадянський компонент закладено у змісті навчальних предметів, які опановує дитина протягом навчання в школі. Визначальними є  предмети суспільно-гуманітарного циклу -  українська мова і література, історія, географія, правознавство, під час вивчення яких діти здобувають знання, навички і вміння необхідні в житті.


Не менш об’ємний виховний арсенал позакласної та позашкільної діяльності – організація роботи гуртків за інтересами дітей, позакласних виховних заходів 0 бесід, уроків Мужності, свят, конкурсів, фестивалів,змагань, зльотів, конференцій, тренінгів.


В сучасних умовах популярність здобули активні форми позакласної роботи – громадська, волонтерська діяльність, пошукова, проектна діяльність, флеш-моби, акції, експедиції, моніторингові дослідження, міжнародні обміни, проекти. Крім того, кожна школа має свої особливості традиції, пріоритетні напрацьовані роками форми роботи з дітьми.
Всі без винятку, педагогічні та учнівські колективи включились у патріотичні акції щодо допомоги бійцям Збройних Сил України – збір коштів на бронежилети та військове спорядження землякам учасникам АТО, на лікування поранених, виготовлення маскувальних сіток, збір продуктів харчування, написання вітальних листівок, дитячих малюнків воїнам, наданні посильної допомоги дітям з сімей переселенців, що влилися в учнівські колективи у 2014-2015 р.р.


Наприклад, у грудні 2014 року громадська організація «Гадяцька народна рада» звернулася з листом до відділу освіти щодо сприяння у відзначенні 62 дітей – учасників благодійної акції «Допоможи солдату» та повністю, колективів Лютенської, Сватківської, Розбишівської І-ІІІ ст.. Гречанівської І-ІІ ст..


Протягом року в усіх школах району відбулися зустрічі з воїнами, учасниками АТО на Сході України. Особливо змістовно ці виховні заходи проходили у Гадяцькій СШ І-ІІ ст. № 4, Гадяцькій гімназії імені Олени Пчілки, Петрівсько-Роменській, Римарівській ЗОШ І-ІІІ ст.


Педагогічні та учнівські колективи підтримали ініціативу райдержадміністрації та районної ради щодо встановлення пам’ятних дошок на приміщеннях Римарівської, Рашівської ЗОШ І-ІІІ ст., Великобудищанської СШ І-ІІІ ст., у яких навчались колишні воїни, учасники АТО, що загинули при виконанні службових обов’язків.


2015 рік пам’ятний заходами та активною участю в них педагогічних та учнівських колективів щодо відзначення Дня пам’яті та примирення, 70-річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.


Велике виховне значення мають заходи щодо відзначення державних свят – Дня Захисника Вітчизни, Дня гідності і свободи, Дня Соборності України, Дня незалежності України, Дня українського козацтва, Дня матері, міжнародного дня захисту дітей та багатьох інших. 
 

З метою виховання сучасного громадянина-патріота Української держави, формуванню громадянських навичок і цінностей, необхідних для ефективної участі у житті громади у 2014-2015 навчальному році найбільша увага працівників районного управління юстиції при роботі з дітьми була приділена вихованню патріотизму. У навчальних закладах району з учнями середньої ланки були проведені бесіди «Як можна любити Україну»,  в ході яких спеціалісти районного управління юстиції намагалися донести, в тому числі й історичні факти, які б переконали дітей, що Україна – це самодостатня європейська держава і її незалежність – не помилковий збіг обставин. Також на цю тематику було розроблено патріотично-правову гру, в ході якої потрібно швидко та якісно скласти пазл - карту України,  вставити пропущені слова в текст Гімну України, розв'язати шаради, де зашифровані слова, тісно пов'язані з Україною (наприклад, Дніпро, Шевченко, тризуб, калина), відповісти на питання вікторини, які вимагали знань історії нашої Батьківщини, основ Конституції України, Державної Символіки.

        Згідно Національної програми правової освіти населення, правова освіта повинна починатися з дошкільних навчальних закладів. Саме з цією метою працівниками Гадяцького райуправління юстиції проводяться правоосвітні заходи для дошкільників. З метою виховання у дітей почуття патріотизму, любові до Батьківщини, Гадяцьким РУЮ проведено цикл правоосвітніх заходів, в ході яких вихованцям дошкільних навчальних закладів роз’яснено інформацію про Державні Символи України та, враховуючи любов дітей до творчості, запропоновано спільно скласти пазл – карту України. Під час складання пазлу діти мають змогу дізнатися від працівників управління юстиції багато цікавинок про свою Батьківщину.   

На підставі викладеного Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення

РЕКОМЕНДУЄ:
1. Членам Гадяцької районної МКМР з правової освіти населення:

1.1. проводити постійну системну роботу серед широких верств населення щодо популяризації ідеї української державності, територіальної цілісності України.

1.2. розробити спільний План патріотичного виховання учнівської молоді.
1. Відділу освіти Гадяцької РДА:

1.1. рекомендувати навчальним закладам продовжувати роботу по вихованню патріотизму серед учнівської молоді.
1.2. розглянути можливість відзначення педагогічних та учнівських колективів, які приймають активну участь у допомозі воїнам учасникам АТО.
Голова Гадяцької районної МКМР

з правової освіти населення                                                             С.М. Бондаренко
