ГАДЯЦЬКА РАЙОННА МІЖВІДОМЧА КООРДИНАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РАДА З ПРАВОВОЇ ОСВІТИ НАСЕЛЕННЯ 
РЕКОМЕНДАЦІЇ

м. Гадяч                                                                                                30.09.2015
Стан залучення дітей до гурткової роботи. Діяльність позашкільних закладів щодо реалізації Закону України «Про позашкільну освіту».
Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. начальника відділу освіти Гадяцької райдержадміністрації Кузьменка Р.В., щодо діяльності позашкільних закладів щодо реалізації Закону України «Про позашкільну освіту», Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення відзначає.

Система позашкільної освіти - важлива складова системи безперервної освіти в Україні, і виконує функцію реалізації державної політики в сфері навчання і виховання дітей в позаурочний час та позанавчальний час в гуртках, клубах, творчих об'єднаннях, секціях за інтересами, дітей, на добровільній основі, з метою розвитку їх здібностей та обдарувань, задоволення власних інтересів, духовних запитів, потреб у професійному визначенні.
           З метою підтримки зайнятості дітей в гуртках за інтересами позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів району прийнято рішення додатково виділити 104 тис. гривень на придбання витратних матеріалів. З них – 50 тис. гривень для гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості, 34 тис. гривень - для гуртків комплексної дитячо-юнацької спортивної школи, і 30 тис. гривень - для гуртків загальноосвітніх шкіл.

      Сформовано мережу гуртків за інтересами дітей у позашкільних навчальних закладах та школах району за кошти бюджету. Зокрема, у районному Будинку дитячої та юнацької творчості у 2015-2016 навчальному році буде працювати 51 гурток (78 груп) у яких освітні послуги отримуватимуть 1047 учнів, з них 478 у місті, і 569 у селах по 6 напрямах: художньо-естетичному, еколого-натуралістичному, науково-технічному, туристсько-краєзнавчому, спортивному і військово-патріотичному. У комплексній Дитячо-юнацькій спортивній школі  організовано роботу 27 гуртків (груп) до занять у яких залучено 427 дітей у 4-х відділеннях - футболу, легкої атлетики, боксу і волейболу. Щороку у позашкільних навчальних закладах навчається близько 150 дітей пільгових категорій. Понад 700 дітей навчаються за кошти батьків у гуртках та студіях районного Будинку культури, училища культури ім. І.П.Котляревського, дитячої музичної школи, самодіяльних спортивних секціях.

Набір вихованців здійснюється щорічно до 15 вересня на добровільній основі. Навчання в усіх гуртках здійснюється на безоплатній основі. 
Гуртки формуються відповідно до профілів: у РБЮДТ - науково- технічний, художньо-естетичний, еколого-натуралістичного напрямів, у КДЮСШ - секції легкої атлетики, футболу, боксу, волейболу. Кращої результативності (за підсумками участі у змаганнях, конкурсах) досягають вихованці науково-технічного відділу РБЮДТ, секцій футболу, боксу - КДЮСШ.
         Педагогічні та учнівські колективи позашкільних навчальних закладів активні учасники районних та загальноміських свят, змагань, акцій.
Позашкільні заклади відіграють важливу роль у формуванні професійної орієнтації вихованців, багато яких обирають майбутню професію на основі
знань і навичок одержаних у гуртках за інтересами.
На підставі викладеного Гадяцька районна МКМР з правової освіти населення

РЕКОМЕНДУЄ:

1. Відділу освіти Гадяцької РДА:

1.1. рекомендувати навчальним закладам залучати до гурткової роботи якнайбільше дітей; 
1.2. провести опитування дітей щодо того, в яких гуртки вони хотіли б відвідувати та за наслідками розглянути можливість створення нових гуртків;
2. В.о. редактора газети «Гадяцький вісник»:

2.1. висвітлити на шпальтах газети інформацію про наявні позашкільні навчальні заклади у місті із зазначенням контактних даних та інформації про їх діяльність. 
Голова Гадяцької районної МКМР

з правової освіти населення                                                             С.М. Бондаренко






