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Керівникам органів управління освітою
 Завідувачам (директорам) методичних
кабінетів (центрів) районів, міст,
об’єднаних територіальних громад
Про проведення ІІІ етапу 
Всеукраїнської учнівської 
олімпіади з трудового 

навчання (технологій)

у 2019/2020 н. р.

Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського надсилає методичні рекомендації щодо підготовки до ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання(технологій)  у 2019/2020 н. р.

Додаток на 3 стор.
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В.В. Зелюк

В.Г. Чемшит 

60-99-43
Додаток 

до листа ПОІППО

від 27.12.19№ 01-22/1565
Методичні рекомендації щодо підготовки до ІІІ етапу ХХХVІІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) 
ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технологій) для учнів 9-11 класів проходитиме в місті Полтава 08-09.02.2020 року окремо за програмами з обслуговуючих та технічних видів праці і складатиметься з 3-х турів: теоретичного туру, комплексної роботи та творчого туру.
Теоретичний тур. Учасникам протягом 1 години (тут і надалі береться астрономічний час) буде запропоновано дати відповіді на питання творчого характеру. Наприклад: проаналізувати запропоновані матеріали та вибрати один з них для виготовлення певного виробу; із запропонованих варіантів вирішення завдання обрати оптимальний чи запропонувати свій варіант; проаналізувати переваги і недоліки окремих пристроїв, інструментів, матеріалів тощо. Максимальна кількість балів за теоретичний тур – 20.
Комплексна робота. Учасники олімпіади проектуватимуть та виготовлятимуть виріб із визначеного набору матеріалів. Для виконання зазначеного завдання з обслуговуючих видів праці всі учасники використовують власні швейні машини та подовжувачі (інформувати Чемшит В.Г.); з технічних видів праці – власні ручні та електричні інструменти (подовжувачі), клеї, лакофарбові матеріали швидкого висихання.
Під час комплексної роботи учасники матимуть можливість користуватися Інтернетом.

Для виконання зазначеного завдання з обслуговуючих видів праці учасникам потрібно мати: набір для рукоділля (голки, нитки, нитки для вишивання, пряжа для в’язання, гачок для плетіння, спиці для в’язання, флізелін – 1 м., сінтепон – 1 м. тощо). Під час виконання роботи не можна використовувати готові аплікації, мережива, шматочки тканини для аплікацій та інші «домашні заготовки».
Для виконання завдання з технічних видів праці учасникам потрібно мати інструменти для розмічання заготовок та :
- 9 клас: фанера - 4-5мм х 400мм х 300мм (1шт); ручний лобзик; ножівка по дереву; столик для пиляння лобзиком; струбцина для закріплення столика до верстака;
- 10-11 класи: деревина (сосна) – 12мм х 400мм х 120мм (2 шт).
На виконання завдання передбачено 5 годин. Робота оцінюватиметься в 50 балів.
За порушення правил техніки безпеки під час виконання завдання учасники можуть позбавлятися до п’яти балів рішенням Голови журі за вмотивованим поданням членів журі у присутності учасника, до якого ця норма застосовується.

Під час роботи дівчата матимуть можливість використовувати власні швейні машини а хлопці власні ручні інструменти та матеріали для оздоблення.
Творчий тур.

Учасникам протягом 2 годин (астрономічний час)буде запропоновано підготувати рішення заданої проблеми, презентувати це рішення всіма доступними способами (презентація, графічні зображення, усне пояснення тощо) та захистити його перед журі та конкурсантами (групою учасників). Оцінюватися буде як доречність самого рішення, так і вміння сформулювати, висловити та відстояти свою позицію. Максимальна кількість балів за виконання завдань третього туру – 30. 
Виставка творчих робіт
Після відкриття олімпіади керівники команд оформляють виставку робіт переможців ІІ етапу (диплом І ступеня), які є учасниками ІІІ етапу олімпіади.

По завершенню конкурсних випробувань проходитиметься виставка робіт учасників олімпіади ІІІ етапу.
Учасники олімпіади.
При формуванні команди слід особливу увагу звернути на квоту учасників олімпіади. Якщо квота району, міста згідно з рейтингом, становить парну кількість учасників, то мають бути представлені порівну всі паралелі (9 - 11 класи), хлопці та дівчата. Заміна учасника з 9-го класу додатковим учасником з 10 або 11-го класу не допускається.

До місця проведення олімпіади (Полтавська гімназія № 17, м. Полтава, 

бульвар Б.Хмельницького, 1, мікрорайон «Левада», зупинка «Вавілова») учні повинні прибувати організовано у супроводі керівника команди, маючи при собі:

· паспорт або свідоцтво про народження; 

· учнівський квиток;

· медичну довідку про відсутність інфекційних хвороб та контакту з інфекційними хворими;
· спецодяг;
· довідку про допуск до роботи на обладнанні навчальних майстерень (її може видати школа, районний (міський) орган управління освітою). 

Просимо звернути увагу на правильне оформлення документації на учасників ІІІ етапу олімпіади (прізвище, ім’я, по-батькові в називному відмінку – з документа, що засвідчує особу; повна назва закладу в називному відмінку – з гербової печатки закладу, в якому здобуває освіту учасник олімпіади). 

У разі відсутності медичної довідки про відсутність інфекційних хвороб і контакту з інфекційними хворими та довідки про допуск до роботи на обладнанні навчальних майстерень учні не допускаються до участі в олімпіаді.
Команди поселятимуться в готельному комплексі «Турист» (вул. Миру, зуп. «Б.Хмельницького»). 

Вартість проживання (крім учасників олімпіади) – 250 грн. за добу.
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