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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ІМ. М.В. ОСТРОГРАДСЬКОГО

вул. Соборності, 64-ж, м. Полтава, 36014, тел./факс (+38 0532) 56-38-52,

E-mail: root@pei.poltava.ua, Web: http://poippo.pl.ua, Код ЄДРПОУ 22518134
	08.01.2019
	№
	01-22/23
	
	На №
	
	від
	


Керівникам органів управління

освітою, завідувачам (директорам) методичних кабінетів (центрів) районів, міст, об’єднаних територіальних громад, директорам 

інтернатних закладів обласного підпорядкування

Про проведення

ІІІ етапу Всеукраїнської 

олімпіади з трудового 

навчання (технологій)

Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського надсилає методичні рекомендації щодо підготовки до ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) у 2018/2019 н. р.

Додаток: на 5 стор.
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                                  В.В. Зелюк

В.Г. Чемшит 

60-99-43

Додаток 

до листа ПОІППО

від 08.01.19 № 01-22/23
Методичні рекомендації щодо підготовки та проведення ІІІ етапу 

ХХХVІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій)
ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) для учнів 9,10,11 класів проходитиме в місті Полтава за програмами з обслуговуючих та технічних видів праці і складатиметься з 3-х турів: комплексної роботи, захисту творчого проекту та теоретичного туру.

Теоретичний тур. Учасникам протягом 1 години (тут і надалі береться астрономічний час) буде запропоновано виконати тестові завдання технологічного спрямування. Максимальна кількість балів за теоретичний тур – 30.
Комплексна робота. Учасникам олімпіади буде запропоновано виготовити виріб із визначеного набору матеріалів. Для виконання зазначеного завдання з обслуговуючих видів праці потрібно мати: набір для рукоділля (голки, нитки, нитки для вишивання, пряжа для в’язання, гачок для плетіння, спиці для в’язання, флізелін клейовий білого кольору (1 м.), сінтепон (0,5 м.) тощо). Під час виконання роботи не можна використовувати готові аплікації, мережива, шматочки тканини для аплікацій та інші «домашні заготовки».

Всі учасники використовують власні швейні машини та подовжувачі. 
Для виконання завдання з технічних видів праці потрібно мати власні ручні та електрифіковані інструменти та подовжувачі, клеї, лакофарбові матеріали швидкого висихання. Зокрема:
9 клас 
Інструмент:

розмічальний: лінійка, кутник, олівець;
робочий: ножівка по дереву, свердла  Ø 3; 7; 8,5 мм, плашка з плашкотримачем М 8, ножівка по металу з полотном, ножиці по металу, молоток, керн, напилки, рубанок, штангенциркуль, токарні стамески, наждачний папір, матеріали для оздоблення які не має різкого та стійкого запаху.
Матеріал для роботи

1. Брусок (сосна) розміром: 40 мм х 40 мм х 400мм.

2. Дріт Ø 8 мм, L = 500 мм.

3. Тонколистовий метал S 2 мм – 20 мм х 100 мм.

11 клас
Інструмент:

розмічальний: лінійка, кутник, олівець, циркуль;
робочий: ножівка по дереву, лобзик ручний з пилочками та робочим столиком до нього, свердла Ø 2; 4; 8 мм, плашка з плашкотримачем та мітчик з воротком М 3, ножівка по металу з полотном, ножиці по металу, молоток, керн, викрутка хрестоподібна, надфіля, напилки, стусло, рубанок, токарні стамески, штангенциркуль, наждачний папір, клей та матеріали для оздоблення які не мають різкого та стійкого запаху.
Матеріал для роботи

1. Фанера S 8 – 10 мм розміром: 250 мм х 250 мм., фанера S 4 мм розміром:

300 мм х 400 мм.

2. Брусок (сосна) розміром: 40 мм х 40 мм х 300 мм.

3. Дріт Ø 3 мм; L = 300 мм.

4. Дерев’яна рейка (сосна) розміром: 10 мм х 50 мм х 500 мм – 3шт.,

5. Тонколистовий метал S 2- 20 мм х 100 мм.
10 клас 

1. Дошка (сосна) 250 мм х 85 мм х 15 мм – 1 шт.

2. Брусок (сосна) розміром: 40 мм х 40 мм х 300 мм.

3. Дріт Ø 3 мм , L = 100 мм – 1 шт.

4. Нагелі дерев’яні  Ø 8 мм, L = 30 мм  –  2шт.
5. Шурупи L = 15 мм – 2 шт.

6. Клей  «ПВА», « Столяр».
На виконання завдання передбачається 5 годин. Робота оцінюватиметься в 60 балів.
За порушення правил техніки безпеки під час виконання комплексної роботи учасники можуть позбавлятися до п’яти балів рішенням голови журі за вмотивованим поданням членів журі у присутності учасника, до якого ця норма застосовується.

Творчий проект.

Творчі проекти учасники ІІІ етапу ХХХVІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) виконуватимуть вдома. Як і минулого навчального року учасники з обслуговуючих видів праці працюватимуть за напрямом «Кулінарія», з технічних видів праці – за напрямом «Народні художні промисли». Пропонуються такі теми проектів:

9 клас технічні види праці – «Підставка під чашку».

Вимоги:

-кількість – 2 штуки, об’єднані сюжетною лінією;

- виготовляється будь-якою технікою.

10-11 класи технічні види праці – «Креативна настільна лампа».

Вимоги:
- кількість – 1 штука;

 - виготовляється будь-якою технікою.
9 клас обслуговуючі види праці – «Зефір».
Вимоги:

- кількість – не менше 6 штук (250 гр.);

- з натуральних інгредієнтів.

10-11 класи обслуговуючі види праці – «Рулет (завиванець) моєї родини».

Вимоги:

- кількість – 2 штуки;

- з натуральних інгредієнтів.

До творчого проекту учасники олімпіади з обслуговуючих видів праці додають рецепт приготування за формою згідно з додатком

Під час захисту проекту учасники представлятимуть домашні роботи, презентуватимуть їх (5-7 хв.) та відповідатимуть на запитання членів журі (3-5 хв.) щодо процесу виготовлення, особливостей конструкції, підбору конструкційних матеріалів тощо. Учасники олімпіади додають презентацію в електронному вигляді (не більше 15 слайдів) із зображенням проміжних і кінцевого результатів попередньо пропрацьованого проекту (можна  висвітлити такі етапи проекту: дослідження, проектування, виготовлення, застосування). 

Максимальна кількість балів 60.
При оцінюванні творчих і комплексних робіт головними критеріями будуть функціональність, якість(смак) та естетичність запропонованих виробів. Також враховуватимуться оригінальність роботи та новизна в підході до вирішення завдань, відповідність вимогам.
Виставка творчих робіт.
По завершенню конкурсних випробувань проводитиметься лише виставка робіт учасників. Стенди районів цьогоріч оформлятися не будуть.

Учасники олімпіади
При формуванні команди слід особливу увагу звернути на те, що мають бути представлені порівну обидві паралелі (9, 10, 11 класи) обслуговуючі та технічні види праці. Заміна учасника з 9-го класу додатковим учасником з 10 або з 11 класу чи навпаки не допускається.
До місця проведення олімпіади (Комунальний заклад «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 34 Полтавської міської ради Полтавської області», м. Полтава, бульвар Євгена Коновальця, 8 – автобус № 17 «ОЦЕВУМ–ПАРОВОЗ» та інші до мікрорайону «Сади 2») учасники (технічні та обслуговуючі види праці) повинні прибувати організовано у супроводі керівника команди, маючи при собі:

· паспорт або свідоцтво про народження; 

· учнівський квиток;

· медичну довідку про відсутність інфекційних хвороб та контакту з інфекційними хворими;

· довідку про допуск до роботи на обладнанні навчальних майстерень (її може видати школа, районний (міський) орган управління освітою);

· спецодяг .
Просимо звернути увагу на правильне оформлення документації на учасників ІІІ етапу олімпіади (прізвище, ім’я, по-батькові в називному відмінку - з документа, що засвідчує особу; повна назва закладу в називному відмінку - з гербової печатки закладу, в якому навчається учасник олімпіади).

Реєстрація учасників олімпіади починається з 08.00 години 02 лютого 2019 року за місцем проведення олімпіади. Відкриття олімпіади о 09.30 год., початок роботи – о 10.00 годині.
Просимо до 14 січня 2019 року повідомити оргкомітет ІІІ етапу олімпіади з трудового навчання (Чемшит В.Г., тел. 0958609037) про заїзд команд з віддалених районів області 01 лютого 2019 року (п’ятниця).
Проживання для членів журі, керівників команд в гуртожитку ПОІППО ім. М.В. Остроградського – 70 грн. за добу та 23 грн. за користування постільною білизною, в готельному комплексі «Турист» – 200 грн. за добу.
Про поселення членів журі, команд буде повідомлено додатково. 
Оплата відряджень здійснюється за рахунок сторони, що відряджає.
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