Полтавський обласний інститут 
післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського
Методичні рекомендації 
„Про особливості викладання історії та суспільних дисциплін у 2019-2020 навчальному році”
ІСТОРІЯ 
У 2019-2020 навчальному році чинними будуть такі навчальні програми:
«Історія України. 5–9 класи», затверджені наказом МОН України від 21.02.2019 № 236;
«Всесвітня історія. 7–9 класи» затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 р. № 804; 
«Історія України. Всесвітня історія. 10–11 класи», затверджені наказом МОН України від 21.02.2019 №  236.
Програми розміщено на сайті Міністерства освіти і науки України за посиланням: 
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-navchalnih-program-z-istoriyi-ukrayini-dlya-5-9-ta-10-11-klasiv-zakladiv-zagalnoyi-serednoyi-osviti 
Звертаємо увагу, що учні 10-11 класів можуть вивчати як єдиний інтегрований курс „Історія: Україна і світ”, так і два окремих курси „Історія України” і „Всесвітня історія”.
Навчання історії спрямоване на формування в учнів/учениць ключових та історичної предметної компетентностей. Очікувані результати навчально-пізнавальної діяльності викладені у програмі через знання, розуміння і уміння, які відповідають знаннєвому, смисловому і діяльнісному компонентам. Ціннісний компонент, зважаючи на особливості навчання історії, окремо за розділами не описується, позаяк відображені у компонентах ключових компетентностей і актуалізується через знання, розуміння й уміння наскрізно в межах усіх розділів.
Проектуючи компетентнісний урок учитель має чітко сформулювати результати навчальної діяльності учнів на уроці, що відповідатимуть елементам історичної предметної компетеності (хронологічної, просторової, інформаційної, логічної, аксіологічної). Ці навчальні цілі вмотивовують  усі етапи уроку та мають бути співставлені з реальними результатами на завершальному етапі уроку. Це означає, що коли в меті уроку зазначено, що учні мають навчитися показувати..., визначати...., характеризувати..., називати..., висловлювати...., порівнювати...., то маємо добирати такі завдання і запитання, які спрямовані на перевірку цих умінь.
У навчальній програмі з історії до кожного розділу вказано орієнтовний перелік завдань для практичних і творчих робіт. Учитель на власний розсуд може обирати/змінювати/доповнювати ці завдання, а також досліджувати їх у різний спосіб. Одним із таких способів для учнів 10-11 класів може бут написання есе. 
У Програмах з історії наведена орієнтовна тематика есе до кожного розділу. Вказано також, що для есе, так само як для практичного заняття, проекту, учитель/ учителька може обрати іншу тему. Автори програм наголошують, що пропоновані теми есе мають бути зорієнтовані на визначені у відповідному розділі Програми очікувані результати навчально-пізнавальної діяльності, спонукати учнів/учениць до аналітичної діяльності та сприяти освоєнню ними ключових компетентностей. Есе можуть виконуватися за вибором як учителя, так і учнів, як у класі, так і вдома, але з обов’язковим обговоренням результатів на уроці.
Есе (з фр. «un essai» спроба, нарис) – це самостійна творча письмова робота на філософську, мистецьку, історичну або іншу тематику, у якому вільно викладено особисті міркування автора про чиїсь думки, вчинки, його погляд на певну проблему. Есе це результат науково-дослідної роботи учня/учениці і може складатись із 120- 200.
Види есе: вільне (невеликий обсяг 7-10 речень, вільна форма викладу, довільна структура, обов’язкова умова – наявність особистої позиції автора), формальне (дотримання структури тексту, наявність відповідних компонентів (тези, аргументи, приклади, оціночні судження, висновки), обгрунтування тези). Види формального есе – інформаційне (есе-розповідь, есе-визначення, есе-опис); критичне; есе-дослідження (порівняльне, есе протиставлення, есе причини-наслідки, есе-аналіз
Структура формального есе: вступ, основна частина, висновок. 
У вступі формулюють тезу/гіпотезу, яку автор планує розгорнути або довести. Можна відштовхуватися від цитати з роботи якогось дослідника, вказати на джерело цитування, і обов’язково подати своє розуміння процитованої думки.
Основна частина есе – це послідовний логічно пов'язаний виклад думок автора, його суджень про проблему. Найважливіше тут – роз’яснення та аргументація тези (гіпотези). Аргументи мають базуватися на конкретних даних: статистичних та історичних відомостях, оцінках авторитетних дослідників, надійних свідченнях тощо. Логіка викладу забезпечується, якщо один абзац основної частини міститиме не більше ніж одне судження та його доведення, підкріплене науковими даними. 
Завершується есе висновками – остаточною думкою автора про розв’язок проблеми, логічним підсумком, зробленим на основі наведених в основній частині суджень та фактів. Допускається присутність у завершальній частині додаткових пояснень, уточнень викладеного в основній. Це можуть бути цитата, «крилата фраза» або власний влучний вислів, ілюстрація та інше. Можливий також короткий аналіз досвіду написання даного есе. Автор має право вказати, з якими труднощами зустрівся, розробляючи його тему, від яких думок, припущень відмовився, у чому переконався. 
Оцінюють есе на основі таких загальних критеріїв: а) відповідність темі; б) аргументованість суджень; в) достовірність використаних даних; г) присутність елементів новизни; д) якість мовлення (логіка викладу, грамотність тощо). 
Загальні критерії необхідно конкретизувати учням. Наприклад, відповідність темі може передбачати: розуміння базових фактів теми, адекватне використання пов’язаних з нею понять і термінів, орієнтацію в джерельному матеріалі теми (документах, статистичних даних, дослідницьких працях). До елементів новизни можна віднести те, що учень самостійно виявив проблему, сформулював гіпотезу, здобув та долучив джерельні відомості, критично оцінив наявні дані, існуючі аргументи, пропоновані підходи до розв’язання  проблеми тощо. Якість мовлення оцінюється на основі того, наскільки ясно, виразно, чітко сформулювано основну тезу та судження-аргументи, якою мірою витримано логіку структурування своєї роботи, враховується грамотність, правила оформлення роботи.
Детальніше про есе, а саме: мовні конструкції для побудови есе, оцінювання і самооцінювання, критерії оцінювання, зразки історичних есе, тощо читайте за посиланням http://loippo.lviv.ua/metodyka/Istoria/
Джерело: Рекомендації щодо практики та методики використання есе у навчанні історії // Ел. ресурс. Режим доступу: http://loippo.lviv.ua/metodyka/Istoria/
Під час вивчення учнями 11 класу розділу 6 „Творення нової України” рекомендуємо використати інформаційно-методичні матеріали, розміщені на сайті МОН України у рубриці „Методичні рекомендації” за посиланням: https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/metodichni-rekomendaciyi :
- Інформаційно-довідкові матеріали щодо хронології подій 2014–2019 років, які відбувалися в Автономній Республіці Крим та під час проведення антитерористичної операції / операції Об’єднаних сил на Сході України;
- Інформаційні матеріали до 5-річчя від початку збройної агресії Російської Федерації проти України;
- Інформаційні матеріали щодо висвітлення питання створення Православної церкви України: https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/metodichni%20recomendazii/Tomos.pdf 
На офіційному сайті  Українського інституту національної пам'яті  розміщено інформаційні матеріали та книги-каталоги тематичних виставок, присвячені темі Голодомору в Україні 1932-1933 років, які можна знайти за покликаннями:
·  Методичні рекомендації до Дня пам’яті жертв Голодомору: goo.gl/hxJupV;
·  Візуальні матеріали "Голодомор 1932–1933 – геноцид Українського народу":goo.gl/qTp1F4;
·  Інформаційна брошура "Україна 1932-1933. Геноцид голодом" (українською, англійською, французькою, іспанською, німецькою мовами): goo.gl/KTaeup;
·  Фотодокументальна виставка "Спротив геноциду": goo.gl/PvV7iB;
·  Серія плакатів "Люди правди": goo.gl/q7eh7s;
·  Каталог виставки "Спротив геноциду": goo.gl/WkfuxJ;
·  Плакати серії "Незламні": goo.gl/9828wi;
·  Відеоматеріали: goo.gl/HwqXxq;
·  Серія відеороликів "Голодомор – помста за свободу": goo.gl/BJnjiu;
·  Документи іноземних країн і міжнародних організацій щодо Голодомору в Україні: goo.gl/ZcDnmf;
·  Геоінформаційна система: "Голодомор 1932–1933 років в Україні": goo.gl/1RNSXz
Також Український інститут національної пам’яті у рубриці „Наші публікації. Електронні видання” надає вільний доступ до всіх своїх видань. Деякі з них:
Настільна гра „УПА – відповідь нескореного народу” http://www.memory.gov.ua/ebook/nastilna-gra-upa-vidpovid-neskorenogo-narodu;
Брошура „100 років сусідства. Україна і Польща” http://www.memory.gov.ua/ebook/broshura-100-rokiv-susidstva-ukraina-i-polshcha;
„Людяність у нелюдяний час” http://www.memory.gov.ua/ebook/lyudyanist-u-nelyudyanii-chas;
„Репресовані” щоденники. Голодомор 1932-1933 років в Україні” http://www.memory.gov.ua/ebook/represovani-shchodenniki-golodomor-1932-1933-rokiv-v-ukraini;
Брошура „Донбас”: переPROчитання образу” http://www.memory.gov.ua/ebook/broshura-donbas-pereprochitannya-obrazu;
„Люди сірої зони”: свідки російської анексії Криму 2014 року” http://www.memory.gov.ua/ebook/lyudi-siroi-zoni-svidki-rosiiskoi-aneksii-krimu-2014-roku-anglomovna-versiya;
„Дівчата зрізають коси”. Книга про жінок на війні http://www.memory.gov.ua/ebook/divchata-zrizayut-kosi-kniga-pro-zhinok-na-viini;
„Забута перемога. Кримська операція Петра Болбочана 1918 року” http://www.memory.gov.ua/ebook/zabuta-peremoga-krimska-operatsiya-petra-bolbochana-1918-roku;
„Бабин яр: пам’ять на тлі історії” http://www.memory.gov.ua/ebook/babin-yar-pam-yat-na-tli-istorii;
„Збірка методичних рекомендацій до відзначенню пам’ятних дат у загальноосвітніх навчальних закладах” http://www.memory.gov.ua/ebook/zbirka-metodichnikh-rekomendatsii-do-vidznachennya-pamyatnikh-dat-u-zagalnoosvitnikh-navchalni
ПРАВОЗНАВСТВО
У 2019-2020 навчальному році чинними є такі навчальні програми:
 - для учнів 9 класу „Навчальна програма з основ правознавства”;
 - для учнів 10-11 профільних класів „Правознавство” (профільний рівень). 
Програми розміщені на сайті МОН України за посиланнями: https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi/navchalni-programi-5-9-klas  та https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi/navchalni-programi-dlya-10-11-klasiv
Під час вивчення правознавства особливу увагу варто приділити:
- правам людини як наскрізному компоненту усіх навчальних дисциплін;
- змінам у чинному законодавстві України, що відбулись у 2018-2019 рр., зокрема Закони України: „Про забезпечення функціонування української мови як державної” (від 25.04.2019 №2704-VIII), „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення процедури досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень” (від 22.11.2018 №2617-VІІІ), „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)” (від 18.12.2018 №2657-VIII) та ін.
- процес навчання правознавства має бут спрямованим на ознайомлення учнів з принципами і  нормами права, виконання вправ на їх застосування (тактичне навчання), розв’язування правових проблемних ситуацій, завершення навчання має відбуватись через рефлексію, тобто прищеплення цінностей шляхом засвоєння уроків із розв’язування проблемних ситуацій.
Аналіз правових ситуацій має бути обов’язковим елементом навчання правознавства і є одним з основних предметних умінь. Тут матеріал подається як проблема, а правові компетентності (інформаційна, логічна, аксіологічна) формуються в результаті активної роботи здебільшого групової. Метод аналізу правових ситуацій можна застосовувати на будь якому етапі уроку, утім, найефективнішим він є в основній частині уроку, коли учні на основі набутих знань аналізують  і розв’язують правову ситуацію. Важливо пропонувати учням такі ситуації, які б за змістом відтворювали загальні (типові) випадки/дії, що найчастіше трапляються в житті та з якими може зіткнутись неповнолітня особа.
Застосування методу аналізу правових ситуацій потребує певної алгоритмізації – визначення порядку дій для учнів.
Приклад 1
Крок 1: аналіз ситуації й установлення всієї юридичної інформації, що міститься в ній (обставини, які матимуть значення для розв’язання  задачі, як правило це вік учасників правовідносин, розмір завданої шкоди, мотиви, якими керувались учасники правовідносин тощо).
Крок 2: встановлення нормативних актів, що регулюють описані правовідносини, відповідних правових норм, що безпосередньо регулюють відносини в цій ситуації.
Крок 3: ухвалення рішення – відповідь на поставлені запитання (визначення правомірності дій або правомірного шляху виходу із запропонованої ситуації, кваліфікація подій тощо.
Приклад 2
Факти: Що відбулось? Хто є учасником ситуації? Що ми про них знаємо? Які факти є важливими, а які другорядними?
Проблеми: Якими є інтереси сторін? У чому полягає конфлікт? Яке питання необхідно вирішити для розв’язання ситуації? Якими положеннями законодавства регулюється ситуація?
Аргументи: Якими є ваші аргументи (зокрема положення законодавства) на захист інтересів кожної зі сторін ситуації?
Рішення: Хто має вирішувати ситуацію? Яким має бути рішення щодо цієї ситуації? Чому ви так думаєте? Якими можуть бути його наслідки? Які ще є способи розв’язання ситуації?
Приклад 3
1. Якою галуззю права регулюється ситуація?
2. Хто є учасниками правовідносин? Які їхні права та обов’язки?
3. Яке рішення має бути прийняте? Чому?
Приклад 4
1. Назвати галузь права, що врегульовує описані в ситуації правовідносини; назвіть правовідносини, що виникають та елементи, що їх складають?
2. Визначити правові норми, що встановлюють правомірні моделі поведінки суб’єктів правовідносин, застосувавши положення відповідних нормативно-правових актів?
3. Визначити правомірність/неправомірність дій фігурантів та їхні наслідки для захисту своїх прав.
4. Запропонувати варіанти розв’язання правової ситуації.
5. Сформулювати та аргументуйте висновки.
Громадянська освіта
 У 2019/2020  навчальному році в закладах загальної середньої освіти у 10 класах продовжується вивчення  інтегрованого курсу „Громадянська освіта”. Програма зазначеного курсу розміщена на сайті МОН України за покликанням https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi/navchalni-programi-dlya-10-11-klasiv
Всеукраїнською Асоціацією викладачів історії та суспільних дисциплін «Нова Доба», на основі багаторічного досвіду імплементації освіти для демократичного громадянства в Україні, створено онлайн-платформу „3D Демократії” до підручника інтегрованого курсу  „Громадянська освіта” https://citizen.in.ua/about.php
Онлайн-платформа надає широкі можливості як для вчителів громадянської освіти, так і для учнів.
Можливості для ШКОЛЯРІВ:
·  Онлайн-підручник/посібник з громадянської освіти. Текст, додаткова інформація по кожній темі (тексти, відео, життєві кейси);
·  Онлайн-СПІЛЬНОТА школярів з різних регіонів України: симуляції, ігри, опитування, петиції, вибори, флешмоби (на громадянську тематику) тощо;
·  Особисті кабінети учнів / Портфоліо громадянських активностей учня: фіксація конкретних практичних справ у ході громадянської активності а також спільні блоги, форуми, дискусії;
·  Оцінювання через автоматичну фіксацію досягнень учня: фіксація активності учнів по кожній темі, триєдиний компетентнісний підхід до підсумкового оцінювання роботи учнів по кожному розділу: онлайн тестування, аналіз ситуації, практичне завдання (есе), а також мотивація школярів (через автоматичний набір балів) за залученя до активностей «Спільноти» ;
Можливості для УЧИТЕЛІВ :
·  Учительська онлайн. Дружня Спільнота вчителів громадянської освіти. Вхід лише для зареєстрованих «Як вчитель»;
·  Блок школи. Інформація про навчальний заклад на карті України;
·  Журнал досягнень учнів класу. Активність кожного зареєстрованого учня фіксується (нараховуються певні бали) в загальному «електронному класному журналі» (по темах та розідлах), котрий доступний для перегляду педагогові;
·  Актуальна інформація: методичні матеріали, інформація про вебінари, навчальні семінари, конференції для педагогів тощо.
Унікальним ресурсом, призначеним для розвитку й утвердження демократії в школі є Міжнародна освітня онлайн-платформа „Живемо в демократії”  https://www.living-democracy.com.ua/
Проект з освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини (ОДГ/ОПЛ) „Живемо в демократії” – це освітній проект, спрямований на просування демократії в освіті на різних рівнях, у різних шкільних системах таких країн як Україна, Албанія, Боснія і Герцеговина, Хорватія, Греція, Косово, Чорногорія, Румунія, Сербія, Швейцарія та інших.
МПО (Інститут «Міжнародні проекти в освіті») у співпраці з Радою Європи розробив шість навчальних посібників з ОДГ/ОПЛ. Основним  принципом навчальних матеріалів є ідея про те, що освіта для демократії повинна підготувати учнів до активності у школі та в соціальному середовищі.
Прагнення учнів розвивати необхідні компетентності підтримується за трьома тематичними напрямами:
· Уроки про демократію і права людини;
· Школа як місце для життя в демократії та реалізації прав людини.
· Навчання громадянській активності.
Школа відіграє важливу роль у житті учнів. Вона повинна забезпечити умови, у яких діти та підлітки зможуть не тільки отримувати знання в класі, а й здобувати уміння та навички і застосовувати їх у реальному житті.
Школа повинна мотивувати учнів бути активними членами своєї спільноти, громади та надавати їм необхідні для цього засоби.
Освіта для демократії діє на трьох рівнях:
· Клас. У невеликому колективі є більше можливостей для здобуття першого досвіду в галузі демократичної освіти.
· Школа. Соціальна участь відбувається у шкільній спільноті.
· Суспільство. Діти і підлітки дізнаються, що ж означає «участь» через захист своїх інтересів за межами школи.
Відповідні  навчальні матеріали з освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини допоможуть учителям забезпечити навчальний процес і набути необхідних навичок із застосування цікавих методик.
Іншим елементом проекту є публікація уроків, вправ і довідкових статей з ОДГ/ОПЛ (Томи I – VI) на спеціальній веб-сторінці з відкритим доступом для всіх учителів та зацікавленої громадськості https://www.living-democracy.com.ua/about-the-project-living-democracy/
Методист відділу гуманітарних
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