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В.о. директора Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області

                              Кримовській А.В.
ПІДСУМКОВА АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА

про результати атестаційної експертизи 
Соснівської загальноосвітньої школи

І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області
Відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації від 10.09.2014 № 251 «Про проведення державної атестації Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області» у період з 15.09.2014 по 26.09.2014 проведено атестаційну експертизу Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області..
Атестаційну експертизу проводила комісія у кількості 15 спеціалістів, які забезпечили експертну перевірку всіх напрямів діяльності школи згідно з робочою програмою, підготували акт атестаційної експертизи та пропозиції експертної комісії щодо наслідків атестаційної експертизи.

Атестаційна експертиза показала, що педагогічний колектив школи забезпечує повністю, на достатньому рівні реаліазацію державної політики в галузі освіти, виконання вимог чинного законодавства, завдань, визначених Національною доктриною розвитку освіти України.

Проведена значна робота по створенню умов для здобуття учнями повної загальної середньої освіти, зміцненню навчально-матеріальної та матеріально-технічної бази школи.

Основні нормативно-правові документи, які регулюють діяльність школи, відповідають заявленому типу і статусу навчального закладу.
Штатний розпис Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів встановлюється засновником відповідно до виробничих потреб на основі діючих нормативних документів у галузі освіти, у відповідності з робочим навчальним планом школи.
Розподіл навчального навантаження відбувається на основі розгляду попередніх пропозицій МО, узгодження побажань працівників та відповідно адміністрації школи.

    
Попереднє навчальне навантаження працівників школи оформляється наказом по школі, який доводиться до відому всіх працівників під підпис у кінці травня поточного року. Попереднє навантаження погоджується профспілковим комітетом згідно з умовами (п. 1.17) Колективного договору.

Навчально-виховний процес забезпечують 14 педагогічних працівників. Розстановка кадрів здійснюється відповідно до фаху їх компетенції. На даний час кількість вчителів не відповідає кількості ставок.
У школі є в наявності перспективне планування потреби в кадрах. Учителів із вищою спеціальною освітою – 93 %. 
     
Документація з кадрових питань ведеться відповідно до вимог та функціональними обов’язками.

     
Із метою підвищення кваліфікації вчителів у школі діє система курсової перепідготовки. Складено і погоджено з науково-методичним центром перспективний план проходження курсів підвищення кваліфікації та проходження атестації педагогічних працівників, що дає можливість охопити атестацією всіх учителів у п’ятирічний термін. При проходженні атестації враховується наступність у категоріях, званнях та нагородах.

Атестація педагогічних працівників проводиться відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту            № 1473 від 20.12.2011, наказом Міністерства освіти і науки України № 1135 від 08.08.2013.

Підвищення кваліфікації педагогічних  працівників є головною умовою успішного проходження ними атестації (п. 1.7 Типового положення про атестацію педагогічних працівників України). Один раз у 5 років вчителі Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів проходять курсову перепідготовку при Полтавському інституті післядипломної педагогічної освіти імені М.В. Остроградського. 
Учителі наполегливо працюють над підвищенням якості професійної підготовки шляхом участі у районних семінарах, тренінгах, конкурсах, засіданнях творчих груп. 
У школі були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня кожного члена педагогічного колективу. Враховуючи науково-методичні проблеми педагогічного колективу та методичних об’єднань, кожен вчитель обрав власну методичну проблему, над якою працював, упроваджуючи її в практику роботи та вдосконалюючи свою майстерність. Значна увага приділялась оволодінню інноваційними формами та методами навчання, комплексному підходу  до викладання навчальних предметів, вивченню та застосуванню нових навчальних планів, програм, підручників, посібників тощо, удосконаленню форм роботи  по запровадженню нетрадиційних форм і методів організації навчально-виховного процесу, новітніх освітніх технологій та передового педагогічного досвіду.          

Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до статуту.  Навчально-виховний процес відбувався в одну зміну. 
Основна форма керівництва системою роботи школи – це накази, які спрямовані на усунення виявлених недоліків, коригування процесу досягнення запланованих завдань, на розв’язання проблем, що виникають.

За наслідками внутрішкільного контролю та їх результативністю готуються аналітичні матеріали та  приймаються  управлінські  рішення. Управлінські рішення доводяться до колективу виконавців. 

Поліпшення якості освіти є необхідною умовою формування  інформаційного суспільства.

У світовій освітній практиці інформаційно-комунікаційні технології розглядаються як якісно нові засоби поширення та акумулювання знань. При цьому актуальною є проблема їх раціонального використання у навчально – виховному процесі, управлінській  діяльності, підвищенні кваліфікації педагогічних працівників та самоосвіті.

Станом на 05.09 2014 року всі вчителі володіють навичками роботи  на комп’ютері на достатньому рівні, пройшли навчання за програмою Іntel «Навчання для майбутнього» за винятком одного вчителя (Макаренко).

Навчальний заклад не забезпечений в достатній мірі сучасною комп’ютерною технікою. Навчальний заклад потребує поставки НКК (навчально – комп’ютерного комплексу).

ПК не об’єднані в локальну мережу. Лише один ПК  під’єднаний  до глобальної мережі Інтернет.

Працює електронна пошта. По школі видано наказ від 05.09.2014 № 92 «Про організацію роботи з електронною кореспонденцією у системі електронної пошти».

У школі є мультимедійний проектор, екран, портативний комп’ютер (ноутбук).

На виконання наказу відділу освіти Гадяцької райдержадміністрації  від 03.09.2014 № 243 «Про реалізацію проекту «Заклади Полтавської області в Інтернеті» у загальноосвітніх навчальних закладах Гадяцького району» створено Веб-сайт навчального закладу http://sosnivska-shkol.ucoz.com/.

Але в меню сайту відсутня сторінка «на допомогу вчителю», не завжди дотримуються  вимоги  щодо поповнення новин один раз на тиждень.

 Заклад потребує створення медіатеки.

У 2014/2015 н. р. навчальний заклад працює над реалізацією науково-методичної проблеми школи «Формування в школярів потреби збереження здоров'я і життя шляхом упровадження здоров'язбережувальних освітніх технологій» та району «Розвиток індивідуальних здібностей учнів як складова реалізації особистісно-орієнтованого навчання та виховання».

Методична робота  буде  спрямована   на вирішення таких завдань: упровадження в навчально-виховний процес здоров’язберігальних технологій; підвищення якості знань учнів із базових предметів навчального плану; удосконалення роботи з обдарованими учнями, організація науково-дослідницької роботи учнів; підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи школи професійної адаптації молодого учителя, шкільних методичних об'єднань учителів-предметників, творчих груп, проведення методичних тижнів; підвищення рівня профілактично-консультативної роботи серед учнівського колективу, батьківської громади, створення умов для реалізації відповідних програм щодо розвитку особистості учня, враховуючи соціальний запит та особисту зацікавленість учнів, батьків, педагогів; залучення педагогів до участі в інноваційних проектах різних рівнів; стимулювання педагогів до оволодіння сучасними інформаційно-комунікаційними технологіями; удосконалення психолого-педагогічної освіти вчителів; удосконалення роботи органів учнівського самоврядування, широке залучення його до вирішення питань організації навчально-виховного процесу, життєдіяльності навчального закладу; забезпечення ефективної роботи методичних об'єднань школи; забезпечення  змістовного  наповнення веб-сайту школи.

  
Перспективним планом розвитку школи передбачено комплекс загальношкільних методичних заходів, спрямованих на удосконалення навчально-виховного процесу школи, ефективності методичної роботи з педагогічними кадрами, зокрема,
з метою зростання фахової майстерності вчителів, підвищення професійного рівня молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних завдань і проблем школи, скоординованості дій учителів-предметників організувати роботу шкільних методичних об'єднань, творчих груп вчителів-предметників і затвердити науково-методичні теми, над якими працюватимуть 4 методичні об'єднання  та 1 творча група вчителів. 
У школі реалізовані  практичні  заходи  щодо впровадження  у  закладі  мовного  законодавства,  закріплення  статусу  української  мови  як  державної. 
Ефективною формою роботи є проведення предметних тижнів, що дає можливість активізувати діяльність учнів, учителів у МО, підвести підсумки та розкрити творчі здібності учителів і учнів.
На сучасному етапі розвитку навчального закладу увага педагогічного колективу спрямована на формування творчої особистості учня. 
Ця ідея є провідною у роботі закладу. Визначені головні напрямки роботи з обдарованими дітьми: проведення І (шкільного) етапу Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін та участь  у ІІ та ІІІ етапах; позакласна робота з предметів (предметні тижні, турніри, змагання, конкурси, вікторини, диспути);  індивідуальна робота з учнями.

Виконуючи Програму «Обдарована молодь»,  вчителі Соснівської  загальноосвітньої школи І-ІІ ст. мають  щороку  переможців та призерів районних предметних олімпіад і конкурсів. Так  у 2013/2014 навчальному році учні мають наступні досягнення: 
 


Гацько В. – ІІІ місце  у ХІV  Міжнародному  конкурсі  знавців рідної мови імені П.Яцика  (вчитель Довгуля Л.В.);

Дубовик Ю. – ІІІ місце у ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з біології  (вчитель Мисюра С.М.);

         Гацько В. – ІІ місце у районному етапі конкурсу  читців «Тарасовими шляхами» (вчитель Довгуля Л.В.);


екологічна бригада «Соняшник» – ІІІ місце у районному етапі конкурсу-огляді учнівських екологічних бригад (вчитель Мисюра С.М.).


Учні навчального закладу є   учасниками та  призерами  районної  секції  МАН. Так у 2013/2014 н. р. на  районний  етап  МАН було представлено 3 дослідницьких роботи. Робота учениці 9 класу, Дубовик Юлії  «Роман «Вир»  Григорія Тютюнника: літературно-краєзнавчий підхід» зайняла І місце на районному етапі конкурсу (науковий керівник Рудченко І.В.).
Слід  відзначити  ефективність роботи з обдарованими учнями  вчителів: 
Рудченко І.В., Кримовської А.В., Пилипенко Н.В., Довгулі Л.В., Мисюри С.М., Костюк Л.В.

Не дивлячись на позитивні здобутки, робота з обдарованими дітьми залишає бажати кращого, оскільки в останні роки наявна тенденція зменшення переможців і призерів предметних олімпіад.
       
Типові навчальні плани основної школи передбачають реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану через навчальні предмети і факультативи. Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є спільною для всіх загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову, в якій передбачені додаткові години на предмети та факультативи. Педагогічні працівники закладу складають календарні плани на основі навчальних програм для загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених МОН України. Календарні плани погоджені з заступниками та затверджені директором. Школа забезпечена навчальними програмами з усіх предметів інваріантної та варіативної складової навчального плану.
Нормативним документом у сфері освітньої політики щодо виховання є  програма «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». Виховання школярів Соснівської ЗОШ І-ІІ ст. реалізується у процесі організації  навчально-виховної роботи, позаурочної та позакласної діяльності, роботи учнівського самоврядування,  взаємодії з батьками. Виховна робота спланована за тематичними місячниками з урахуванням можливостей школи. Для реалізації поставлених завдань розроблені плани виховної роботи класних керівників та педагога-організатора. 

У 2014/2015 н. р. педагоги-виховники  першочергову увагу приділяють вихованню почуття патріотизму, любові до державної символіки, культурних цінностей українського народу, традицій, звичаїв. У школі намагаються створити власну  систему виховної роботи – це предметні тижні, тижні правових знань, тематичні години спілкування, урочисті та повсякденні лінійки, зустрічі з цікавими людьми, ветеранами війни та праці, щотижневі лінійки «Тиждень моєї України», Всеукраїнські акції «Серце до серця», «Напиши лист пораненому», «Сильні духом». 


Потребами сьогодення продиктована необхідність інтеграції родинного та суспільного виховання. Систематично проводяться класні та загальношкільні  батьківські збори, де розглядаються актуальні питання виховання, забезпечується тісний зв’язок з органами місцевого самоврядування. Сільський голова Рибалка Н.І. переймається проблемами школи, допомагає у вирішенні  не тільки господарських питань, а й виступає на батьківських зборах, відвідує всі масові заходи.


З метою підвищення педагогічної майстерності класних керівників у школі створено методичне об’єднання класних керівників та класоводів    (голова МО Голуб О.С.). На навчальний рік заплановано 4 засідання, де розглядаються теоретичні питання виховної роботи, здійснюється перегляд відкритих виховних заходів, обмін досвідом. Визначено єдину форму написання виховних планів класних керівників, здійснюється виконання положення про класного керівника навчального закладу, інших нормативних документів щодо відвідування дітей вдома.


 У школі діє дитячо-юнацьке об’єднання «Веселка», що складається  з дитячих об’єднань «Барвінчата» та «Дивоцвіт». Його діяльність базується на засадах учнівського самоврядування: працюють Міністерства освіти, культури та спорту, інформації тощо.
Осередком інтелекту школи,складовою його частиною є бібліотека. Вона виконує триєдину функцію: інформативну, просвітницьку і духовну. Бібліотека школи забезпечує учнів підручниками, програмною літературою для позакласного читання, а також літературою для тематичних переглядів, рефератів, доповідей. Адміністрація навчального закладу приділяє належну увагу роботі шкільної бібліотеки. Бібліотека знаходиться в новому, відремонтованому приміщенні.
У рамках  атестації Соснівської ЗОШ І-ІІ ступенів директором  РЦППСР  Божко Л.Ф. вивчався  стан соціально-психологічного мікроклімату в учнівському і педагогічному  колективах школи; рівень особистісної зрілості учнів 9  класу; ставлення учнів до навчального закладу; стан психологічного супроводу  навчально-виховного  процесу; стиль  керівництва  адміністрації  школи тощо. 

      За наслідками проведеної  роботи виявлено:

Рівень особистісної  зрілості опитаних учнів відповідає віковим  нормам. Учні адекватно ставляться до оточуючого світу, мають друзів, власну думку  про шкільні  події. В учнів  випускного класу в цілому позитивне ставлення  до школи: вдячні  своїм педагогам за  чуйність і людську мудрість; хотіли б , щоб їх діти  вчились у схожій школі.  Разом з тим, є бачення  того, що  школа  могла б дати  більше  для виховання  учнів, щоб школа  вчила  розробляти і хоробро  відстоювати  свою  думку. 

Учні  випускного класу з повагою ставляться до  педагогів, вважають, що у школі є вчителі, життя яких гідне поваги. 

92% опитаних  членів  педагогічного колективу задоволені організацією  навчально-виховної роботи в школі, реалізацією свого  творчого потенціалу.  Усі опитані педагогічні працівники (12 чол.) адекватно і з розумінням оцінюють складність роботи педагогічного працівника, освітньої галузі. Переважна  більшість із них – 92 % задоволені  своєю роботою в школі в цілому.  

   В плані  професійної діяльності серед  членів педколективу найбільшим авторитетом користуються Кримовська А.В. Серед авторитетних  членів  педколективу в плані професійного впливу  на колег  названі: Кримовська А.В., Довгуля Л.В., Гацько Л.Л. і ін. Педагогам імпонує стиль педагогічної  діяльності їх колег: Кримовської А.В., Кримовської Л.В., Довгулі Л.В. і ін..

Психологічний супровід навчально-виховного процесу в школі  здійснює  практичний психолог  Мисюра Я. В. – практичний психолог-сумісник РЦППСР, яка працює в Соснівській школі та на 0, 25 ставки здійснює    психологічний  супровід  навчально-виховного процесу  у  даній  школі. Затверджено посадову інструкцію,  графік роботи та  річний план роботи практичного психолога у школі.  

Стан шкільного приміщення задовільний. Стан електрогосподарства задовільний. Стан системи водопостачання добрий. Вентиляція шкільного приміщення природна. Температурний, повітряний режим, освітлення відповідає Державним санітарним правилам і нормам влаштування навчального закладу. (Д.Сан.Пін.5.5.2.008.01)

У школі дотримання правил техніки безпеки та охорони праці проводяться відповідно до Закону України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», «Про дорожній рух». З метою організації роботи по дотриманню техніки безпеки, правил охорони праці, пожежної безпеки, видані накази директора школи.
     
Питний режим, освітлення, температурний і повітряний режим у школі відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.
      
Вологе прибирання в класах, коридорах, спортивній залі проводиться в терміни згідно санітарно-гігієнічних вимог.
       
Забезпеченість школи партами, столами відповідає віковим особливостям школярів.Зовнішній вигляд учнівських меблів задовільний.       

Обладнання шкільних приміщень відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Меблі в навчальних класах добираються та розташовуються відповідно до росту дітей та маркуються згідно шкали маркувань.

Колектив навчального закладу має багаторічний досвід роботи  зі створення комфортних умов для збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров' я дитини.

З метою поліпшення умов для збереження здоров’я учнів  педагогічним колективом навчального закладу  проводяться заходи по утепленню приміщення школи, зниженню захворювань   на    ГРВІ та грип;  систематично проводиться санітарно-просвітницька  та виховна робота з питань формування у школярів позитивної мотивації до збереження та зміцнення власного здоров’я; у школі діє місячник основ безпеки життєдіяльності «Бережи своє здоров’я»; проводяться тематичні виховні години та заходи з профілактики  негативних звичок в кожному класі старшої школи.

Стан охорони праці  та безпеки життєдіяльності у Соснівській  ЗОШ І-ІІ ст. відповідає вимогам законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці. Директором забезпечено в закладі безпечні  і нешкідливі умови навчання, праці та виховання. Постійно проводяться планові навчання  працівників та учнів, які підтверджуються відповідними протоколами та реєструються у відповідних журналах. Наявні всі посадові інструкції працівників закладу, журнали реєстрації інструктажів і нещасних випадків.
       
У школі є наказ «Про організацію харчування школярів». Приміщення шкільної їдальні та обладнання відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Працівники їдальні двічі в рік своєчасно проходять медичний огляд. За роботою їдальні та харчуванням учнів ведеться постійний контроль з боку адміністрації школи та громадський контроль з боку комісії батьківського комітету школи.
        
Режим роботи школи погоджений з райСЕС і відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Санітарна освіта школярів проводиться згідно річного плану роботи школи, планів роботи класних керівників.
Стиль керівництва, який утвердився у Соснівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів передбачає постійний демократичний розвиток життя школи. Його суть полягає в тому, що директор здійснює керівництво, спираючись на колектив і перш за все на його актив: кращих учителів, керівників громадських організацій, на учнівське самоврядування. Стиль керівництва спрямований на співпрацю з усіма вчителями у вирішенні всіх питань шкільного життя. Директор щороку звітує перед колективом за свою діяльність, заохочує свободу критики, гласність і право на будь-яку постановку питань, зв'язаних з керівництвом школи і положенням справ у ній. Директор залучає батьківську громадськість, весь колектив до управління школою. Ця участь в управлінні диференційована. Загальні питання, розв'язання яких залежить від усього колективу – адміністрації, вчителів, обслуговуючого персоналу. Такі як режим дня, розпорядок, санітарні норми, здоров'я дітей, дисципліна, розподіл обов'язків, відпустки, преміювання, профспілкові справи, психологічний мікроклімат.
    
 Взаємодія директора школи та органів громадського самоврядування передбачена положеннями Статуту Соснівської загальноосвітньої школи І – ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області.

     
Вищим колегіальним органом громадського самоврядування є конференція учасників навчально-виховного процесу. Конференція обирає раду школи та піклувальну раду.

На засіданнях ради заслуховувались питання навчально-виховної, методичної і фінансово-господарської діяльності школи, розглядались шляхи вдосконалення навчально-виховного процесу, звіти директора і голови ради.
Система внутрішкільного контролю планується щорічно в річному плані роботи школи. Контроль навчальної діяльності вчителів та навчальних досягнень учнів здійснюється на основі аналізу семестрової, річної успішності учнів, за наслідками підсумкових контрольних робіт, за наслідками ДПА, наслідками участі учнів в предметних олімпіадах та конкурсах.
Медичне обслуговування учнів школи здійснюється медичною сестрою Соснівського  ФАПу. Щоденно ведеться журнал обліку амбулаторних хворих, в який записуються всі дані про звернення учнів зі скаргами та надану їм допомогу.

   
Щорічно школярі віком 10-11 років, юнаки 15 років та дівчата 15 років проходять поглиблений медичний огляд лікарями із усіма необхідними лабораторними дослідженнями у амбулаторії загальної сімейної медицини та педіатричному відділенні Гадяцької ЦРЛ. Підсумки цих оглядів розглядаються на нараді при директору.

   З 2010 року всі учні школи проходять медичні обстеження влітку за примірною схемою кратності обов’язкових медичних оглядів дитячого населення (додаток 2 до наказу ЦРЛ № 5017513 від 19.02.2010 р.). На початок навчального року учні приходять до школи з довідкою-висновком про стан здоров’я, фізичний розвиток дитини, в якому вказаний стан здоров’я дитини, а також лікар зазначає групу занять по фізкультурі. Під час проведення занять з фізичної культури вчитель враховує поради лікаря, вдається до індивідуальних завдань, диференціює їх.
 Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України за державний рахунок отримують комплексний обід 12 учнів початкових класів з розрахунку 5.00 грн. на одну дитину.
 
  Учні 5 – 9 класів отримують комплексний обід, з батьківською доплатою  Всього охоплено харчуванням 100 %.
Виходячи з вищевикладеного:
1. Акт атестаційної експертизи та пропозиції експертної комісії за наслідками атестації Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області рекомендується до схвалено.

2. Вийти  з  пропозицією  до  експертної  ради про визнання Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області атестованою.

3. Відмітити позитивний досвід роботи адміністрації школи (в.о. директора Кримовської А.В., в.о. заступника директора з навчально-виховної роботи Тютюнника А.І.) щодо роботи, спрямованої на розв’язання педагогічної проблеми навчального закладу як системоутворюючої колективної форми методичної роботи; системи проведення вивчення стану викладання предметів державного компоненту; організації вивчення та впровадження в навчально-виховний процес інновацій; ведення документації.

4. Сектетарю атестаційної комісії Майбороді С.М.:


4.1. До 15.10.2014 узагальнити матеріали перевірки та впорядкований пакет документів за наслідками атестаційної експертизи передати адміністрації школи;


4.2. До 16.10.2014 узагальнені матеріали перевірки та впорядкований пакет документів за наслідками атестаційної експертизи направити до регіональної експертної ради з ліцензування та атестації навчальних закладів;


4.3. Взяти на контроль виконання пропозицій за наслідками атестаційної експертизи. 

5. До 01.09.2015 головним спеціалістам відділу освіти Гадяцької райдержадміністрації  Рябку О.І., Кузьменку Р.В. надати конкретну допомогу адміністрації школи у розробці заходів з виконання пропозицій атестаційної комісії. 

6. В.о. директору школи Кримовській А.В.:


6.1. Підсумки атестації, висновки та пропозиції експертної комісії взяти до неухильного виконання;


6.2. Результати атестації школи враховувати при проведенні атестації педагогічних працівників;

6.3. Розгляд питань на педрадах перевести  з позиції теоретичного розгляду  питань в площину  аналізу та окреслення практичних  шляхів роботи школи. 

6.4. Запровадити  розгляд на класних  батьківських  зібраннях не тільки організаційно-інформаційних матеріалів, а зосередити увагу  на просвітницько-роз’яснювальній роботі.

6.5. Ввести  в практику роботи  обговорення  на педагогічних  зібраннях питань  етики діяльності  педагогів з  учнями,  батьками, в педколективі. 

6.6. Забезпечити діяльність методичного об’єднання класних керівників та класоводів згідно вимог та рекомендацій НМЦ
6.7. Щорічно до початку навчального року проводити навчання всіх працівників з електробезпеки;

6.8. На засіданні методичних об'єднань систематично аналізувати і втілювати в практику роботи вироблені  рекомендації.

6.9. Ввести в практику роботи навчального закладу моніторинг  задоволення педагогічних працівників  реалізацією свого творчого потенціалу та створення відповідних умов  для  реалізації ними  свого потенціалу.

6.10. Стимулювати участь вчителів у науково-дослідницькій та експериментальній роботі.          

6.11. Занести звіти ЗНЗ-1, РВК-83, РВК-77, ЗСО-1 за 2014/2015 н.р. на сайт ІСУО.
6.12.
Запровадити  моніторинг задоволення батьківської громадськості села роботою навчального закладу.
6.13. Звернути увагу на створення системи в роботі класних керівників, педагогічного колективу з учнями 5-9 класів по формуванню в них навичок соціалізації, виробленню уміння адаптуватися  в сучасному світі.
                    

6.14. Активізувати роботу з патріотичного виховання шляхом впровадження уроків мужності, проведення ярмарків солідарності, лінійок пам’яті з нагоди визволення села, району та України від фашистських загарбників, організації фотовиставок «Україна – єдина країна», усних журналів, тематичних інформаційних хвилинок тощо


6.15. Спільно з головою шкільного методичного об’єднання класних керівників та представниками учнівського самоврядування провести огляд-конкурс на кращий класний куточок.

Начальник відділу освіти

Гадяцької райдержадміністрації                                                       І.Г. Лідовий

Майборода  2-36-73
