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ГАДЯЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
                                                          Н А К А З

10.09.2014                                                                                                        № 251
	Про проведення атестаційної експертизи Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області


Відповідно до частини 3 статті 40 Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.07.2001 № 553 (із змінами), Орієнтовних критеріїв оцінювання діяльності загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 17.06.2013 № 772, наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 08.11.2013 № 405 «Про затвердження рішення регіональної експертної ради з ліцензування та атестації навчальних закладів Полтавської області від 8 листопада 2013 р. (протокол           № 119)», Положення про здійснення державного контролю в навчальних закладах Гадяцького району, затвердженого наказом відділу освіти райдерж-адміністрації від 30.08.2012 № 385, перспективного плану-графіка здійснення державного контролю в навчальних закладах Гадяцького району на 2012/2013-2021/2022 навчальні роки, затвердженого наказом відділу освіти райдержадміністрації від 13.09.2012 № 425 та з метою об'єктивної оцінки реалізації навчальним закладом єдиної державної політики в галузі освіти,
н а к а з у ю :

1. Провести в термін з 15.09.2014 по 26.09.2014 атестаційну експертизу Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області.
2. Утворити для проведення атестаційної експертизи експертну комісію у такому складі:
голова комісії: Лідовий Ігор Григорович, начальник відділу освіти райдержадміністрації;
заступник голови-секретар комісії: Майборода Сергій Миколайович, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель історії, практичний психолог; учитель праці та креслення, керівник гуртків образотворчого мистецтва;
члени комісії:

Божко Людмила Феодосіївна, посада: директор районного центру практичної психології та соціальної роботи; фах за освітою: магістр психології, викладач психології;
Ємець Тамара Миколаївна, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель математики;
Ємець Софія Миколаївна, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель математики;
Кузьменко Руслан Володимирович, посада: головний спеціаліст відділу освіти райдержадміністрації; фах за освітою: учитель праці та механізації сільського господарства;
Мирошниченко Надія Миколаївна, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель російської мови та літератури, англійської мови;
Нестеренко Наталія Вікторівна, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель української мови і літератури та зарубіжної літератури;
Оробей Світлана Миколаївна, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель початкових класів;
Писаренко Валентина Олександрівна, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель початкових класів;
Рябко Олексій Іванович, посада: головний спеціаліст відділу освіти райдержадміністрації; фах за освітою: учитель історії та суспільствознавства;
Сидоренко Тетяна Олександрівна, посада: директор Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель російської мови та літератури;
Панасенко Віта Олегівна, посада: провідний економіст централізованої бухгалтерії відділу освіти райдержадміністрації; фах за освітою: бакалавр з фінансів та кредиту;
Хомякова Світлана Григорівна, посада: методист Гадяцького науково-методичного центру; фах за освітою: учитель російської мови та літератури;
Шкрьоба Світлана Володимирівна, посада: завідуюча районної психолого-медико-педагогічної консультації; фах за освітою: вихователь дітей дошкільного віку, логопед.
3. Заступник голови-секретарю комісії Майбороді С.М.:
3.1. Організувати вивчення експертами матеріалів самоаналізу освітньої діяльності навчального закладу до 12.09.2014;
3.2. Підготувати робочу програму атестаційної експертизи  навчального закладу;
3.3. Після затвердження робочої програми довести її до відома керівника навчального закладу та забезпечити виконання;
3.4. Організувати протягом двадцяти днів після закінчення роботи експертної комісії узагальнення матеріалів і складання акту атестаційної експертизи навчального закладу;
3.5. Забезпечити подання акту атестаційної експертизи Регіональній експертній раді та керівникові навчального закладу до 15.10.2014.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник 




                                           І.Г. Лідовий
Майборода  2-36-73
