                             Екологічне виховання учнів
початкової школи на українських народних традиціях

(методичні рекомендації для вчителів початкової школи)

Ціннісне ставлення до природи формується у процесі екологічного виховання і виявляється у таких ознаках, як усвідомлення функцій природи в житті людини, почутті причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них, активній участі у практичних природоохоронних заходах. Ціннісне ставлення до природи і сформована на його основі екологічна культура є обов’язковою умовою сталого розвитку суспільства, узгодження економічних і соціальних чинників розвитку.

Результати аналізу показують, що від школи, вчителя, його цілеспрямованості і систематичної роботи залежить подальше формування інтересу до природи, розвиток морально-естетичних почуттів, попередження  безвідповідального ставлення до живого, проявів жорстокості, черствості і зневаги. При реалізації завдань екологічного виховання в учнів молодших класів необхідний комплекс таких засобів і прийомів, щоб вивчення природи залишало в пам’яті дітей глибокий слід, впливало на почуття і свідомість. Такий вплив проявляють народні традиції шанобливого ставлення до природи. З метою екологічного виховання учнів широко використовують народні прислів’я, приказки, народні казки, пісні, загадки, які показують глибоке розуміння матері-природи українським народом.
Для традиційної української культури надзвичайно важливо було мати суворо визначену норму і зразок на всі випадки життя. Роль такого «нормативного документу» відігравав народний календар. У нього органічно вплетені прикмети розвитку природи, тваринного і рослинного світу, відповідні правила харчування і праці, норми сімейних відносин і шанування батьків.
Прислів’я та приказки мають значний вплив на формування у дітей поглядів на природу, регулюють їхню поведінку у природному середовищі. У прислів’ях схвалюються  або засуджуються певні дії відносно природи. Вони містять рекомендації, повчання, застереження у тих чи інших діях. «Посієш вчасно – вродить рясно»,«Бур’ян знищуємо – урожай підвищуємо» - прямо вказують на необхідність певних дій у природі. У роботі з учнями найбільшу увагу слід приділяти прислів’ям і приказкам, у яких мова йде про спостереження за природою, про пори року.«Сухий березень, теплий квітень, мокрий май – буде добрий урожай». Природа  є найважливішою цінністю у житті людини. «Земля наша мати – всіх годує», «Хліб – батько, вода – мати». Особливе значення мають приказки і прислів’я, в яких йдеться про необхідність дбайливого ставлення до природи. «Горнися до природи – не матимеш пригоди», «Від природи бери те, що дає, та й за те дякуй». Деякі з них забороняють негативні дії відносно природи. Заборони зафіксовані у зверненні до дітей «не псуй», «не руйнуй», «не брудни», «не рубай». «Не брудни криницю, бо захочеш водиці», «Не бий бобра, бо не буде добра». Вчитель може запропонувати учням пояснити такі приказки і прислів’я «Зрубав одне дерево – посади троє», «Посієш вчасно – вродить рясно». Народні засоби природознавчого змісту виникли в результаті встановлення і усвідомлення причинно-наслідкових зв’язків між неживою та живою природою. «Зима без снігу – літо без хліба».
Ще одним ефективним засобом екологічного виховання учнів є народні казки. Виховну силу народних казок високо оцінював К.Д.Ушинський. Казка була призначена народом спеціально для дітей. Казка захоплює учнів яскравими поетичними образами, динамічними діями героїв, викликає позитивні емоції, закріплює  світле, радісне сприйняття природи. Народні казки виникли у результаті тривалих спостережень за життям і поведінкою  різноманітних представників флори і фауни.  Багато з них  повчають дітей бережливо ставитись до живої та неживої природи та наділяють персонажів мудрістю, силою, повагою. «Справедливий вуж», «Як лисиця чоловіка багатим зробила», «Як соловейко чоловіка розуму навчив», «Як пес врятував господаря від смерті», «Чудо-груша», «Про дідову та бабину дочку».
Практика показує доцільність і високу ефективність використання народних загадок у процесі екологічного виховання учнів початкової школи. У народних загадках звеличується природа, звертається увага дітей на її красу та чарівність. Наприклад, у загадках весна «пробуджує поля», «заквітчує гаї», сонце «яснокриле»,  ромашки – «сестрички із золотими очима та білими віями» і т.д. Часто у народних загадках прямо вказано на те, яку користь приносять тварини, рослини, птахи.
Вірно людям я служу,

Їм дерево стережу,

Дзьоб міцний і гострий маю,

Шкідників ним здобуваю.

(Дятел)

Навесні я тебе радую,

Влітку прохолоджую,

Восени годую,

А взимку грію.

(Дерево)

Пропонуючи народні загадки про пори року, слід зіставляти їх з ознаками кожної пори року згідно із спостереженнями учнів.

Із захопленням учні молодших класів ставляться до проведення свят, в ході яких діти співають народних пісень про природу, водять таночки, грають у народні ігри «Пташка в клітці», «Коники»,  «Горобець», «Гуси», «Сірий кіт», «Лис» тощо.
У здійсненні екологічного виховання у позаурочний час велику допомогу педагогу повинні надавати батьки. Це активно впливає на формування в учнів елементів екологічної культури, з одного боку, а з іншого -  викликає інтерес у батьків до народних традицій і виховання в їхніх дітей шанобливого ставлення до природи.

В одній публікації важко дати конкретні поради щодо всіх можливих варіантів використання народних традицій в екологічному вихованні учнів. Проте , хочеться  навести найзагальніші умови, якими слід керуватися при виборі елементів народних традицій ставлення до природи:

· до змісту повинні включатися такі народні традиції ставлення до природи, які б давали учням елементарні екологічні знання, пояснювали б у доступній формі взаємозв’язки компонентів системи людина – суспільство – природа; зміст їх повинен визначати моральні норми (правила) поведінки учнів у природі;

· ці елементи повинні забезпечити розуміння дітьми естетичних цінностей природи, тобто встановлювати зв’язок між інтелектуальним і емоційним розвитком дитини;
· слід забезпечити можливість досить легкого використання учнями знань народних традицій ставлення до природи у самостійній діяльності.

          При доборі матеріалу слід ураховувати психологічні особливості дітей молодшого шкільного віку, їхнє уміння розуміти, зіставляти, порівнювати, робити висновки.
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