                                                        Колегії відділу освіти

Гадяцької райдержадміністрації

Про поставку комп’ютерної техніки
В рамках безоплатної допомоги Уряд Китайської Народної Республіки планує надати Уряду України комп’ютерну техніку. Департамент освіти просить надати список двох навчальних закладів, які найбільше потребують поставки комп’ютерної техніки.
Проаналізувавши результати інвентаризації та вивчивши потребу у забезпеченні пропонуємо в рамках безоплатної допомоги Уряду Китайської Народної Республіки просимо надати  комп’ютерну техніку двом сільським навчальним закладам Гадяцького району, які потребують комп’ютерну техніку для навчального процессу:

· Сватківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області (кількість учнів – 90);

· Петрівсько-Роменська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Гадяцької районної ради Полтавської області (кількість учнів-187).

Це заклади, які мають найбільшу кількість учнів.У цих закладах найстаріша комп’ютерна техніка. Поставка НКК Міністерства освіти і науки відбувалась у 2003, 2004 році відповідно. Більшість ПК зі складу НКК вийшли з ладу і не підлягають ремонту, тому потрібна негайна заміна на сучасні ПК.
Поставка техніки буде без встановленого програмного забезпечення.

Відповідно листа Департаменту освіти і науки №2094/01-22 від 05.08.2016 року ТОВ «Навігатор Корпорейшен» від 02.08.2016р. № 0218/6пропонує співпрацю по наданню послуг з обслуговування комп’ютерної техніки, яка буде поставлена в рамках гуманітарної допомоги від Уряду Китайської Народної Республіки.

ТОВ «Навігатор Корпорейшен» для ефективного використання вищезазначеної техніки надає найбільш економічно вигіднішу пропозицію програмного забезпечення і пропонує розглянути проект договору (на ріні Департаменту освіти і науки) для встановлення ліцензійного програмного забезпечення.
Відділ освіти Гадяцької райдержадміністрації (вивчивши питання спільно з райдержадміністрацією) пропонує долучитися до централізованого забезпечення ліцензійним програмним забезпеченням ПК.
 Для комп’ютерів  необхідно придбати ліцензійне програмне забезпечення за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 8, 5 тис грн. (з розрахунку 510 грн. на 1ПК).
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