ДОПОВІДЬ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ НА РАЙОННІЙ

КОНФЕРЕНЦІЇ 29.08.2016 РОКУ
Добрий день, шановні учасники конференції!

Вступ

Традиційно склалося, що напередодні нового навчального року проводяться серпневі педагогічні конференції, завдання яких полягає в тому, щоб визначити пріоритетні напрямки роботи по виконанню державної програми розвитку освіти, реалізації державної політики в системі дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, проаналізувати підсумки роботи за минулий навчальний рік, відзначити досягнення, позитивне в роботі педагогічних колективів, а разом з тим загострити увагу на помилках та упущеннях в роботі, намітити шляхи вирішення проблем, що стоять сьогодні перед педагогічними колективами району.
          Навчальними закладами  проведено належну роботу з виконання Конституції України, Законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про позашкільну освіту”, Програми діяльності Уряду, реалізації  освітянських програм та інших документів, спрямованих на подальший розвиток  освіти. Адміністрації, педагогічні колективи всіх закладів докладали зусиль щодо  підвищення якості освітніх послуг, забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти.
     Упродовж  звітного періоду  діяльність відділу освіти була спрямована на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі дошкільних, загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів, створен​ня належних умов їх функціонування й розвитку, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, підвищення престижу професії вчителя, підвищення її соціального статусу. 

Дошкільна освіта

Відділ освіти Гадяцької райдержадміністрації тісно співпрацює з сільськими радами щодо розвитку дошкільної освіти в районі, задає тон і напрям багатьом процесам упровадження інновацій у навчально-виховний процес. Маємо вагому підтримку влади у вирішенні питань, пов’язаних із функціонуванням дошкільних навчальних закладів, тому є  і вагомі результати. 

Зупинюся на основних досягненнях, а саме: 

- в районі функціонує стабільна мережа дошкільних навчальних закладів, яка  відповідає запитам батьків щодо надання дітям дошкільної освіти. Працює 33 заклади загального розвитку. Позитивним фактором є підвищення попиту населення на дошкільну освіту, тому рівень охоплення нею дітей зріс на 4 відсотки і становить 94%. Всі діти п’ятирічного віку забезпечені місцями у ДНЗ району, відповідно до потреб батьків. Охоплення дітей даної категорії різними видами освіти становить 100 відсотків, у тому числі у ДНЗ району - 99%. Черги на влаштування у дошкільні навчальні заклади немає. Здійснюється  електронна реєстрація дошкільників у дитячі садки. На 100 місцях виховується 98 дітей. Найвищий показник завантаженості  та відвідування дітьми ДНЗ залишається у ДНЗ «Барвінок» Веприцької сільської ради, «Зернятко» Рашівської сільської ради, «Дюймовочка» Лютенської сільської ради, «Світанок» Біленченківської сільської ради.

- уподовж 2016 року значно покращилася матеріально-технічна база дошкільних навчальних закладів шляхом забезпечення їх сучасним обладнанням, меблями, іграшками, комп’ютерною технікою, установлення спортивно-ігрових комплексів. На вищевказані цілі витрачено більше ніж 287 тисяч гривень; ( як приклад можна назвати ДНЗ «Казка» Березоволуцької сільської ради, ДНЗ «Перлинка» Розбишівської сільської ради, ДНЗ «Джерельце» Сергіївської сільської ради).


Загальна середня освіта
В 2016-2017 н. р. в районі заплановано функціонування 28 загальноосвітніх навчальних закладів, з них: ЗОШ І-ІІІ ст. – 13; ЗОШ І-ІІ ст. – 13; ЗОШ І ст. – 1 (Оснягівська ЗОШ І ст.); НВК – 1 (Пирятинщинський НВК «Веселка), в яких навчанням буде охоплено 2179 учнів.

В порівняні з попереднім роком  кількість закладів в районі залишається незмінною. 


До 1класу планується набрати 245 учня, в 2015 році – 302.


Проте зменшився відсоток учнів, які зараховані до 10 класу. В 2016 році він складає 54 % (закінчили 9 клас 223 учні, подано заяв до 10 класу – 121). В 2015 році він склав 56% до випускників 9 класу.

 Прикро говорити про збільшення кількості учнів, які будуть навчатися за індивідуальною формою навчання до 157 (52 класи, в яких учнів менше 5), в попередньому навчальному році таких учнів було 139, класів – 45.  Це при тому, що  в 8-ми загальноосвітніх школах 10 клас взагалі відсутній .


На 2016-2017 навчальний рік в районі залишається 6 малокомплектних шкіл І-ІІІ ст., (до 100 учнів), 7 – ЗОШ І-ІІ ст., (до 40 учнів) 1- ЗОШ І ст.  (до 10 учнів), що складає 50 % до загальної кількості шкіл, в 2015-2016 н. р. – 46%.  

Кожного року на педагогічних конференціях ми констатуємо, що така мережа загальноосвітніх навчальних закладів є неефективною. Сьогодні також можу стверджувати про те ж саме:

· малокомплектні сільські школи не можуть забезпечити всіх вчителів необхідним навчальним навантаженням ( особливо це стосується таких предметів, як  фізика, біологія, географія, хімія тощо),у зв’язку з цим частина педагогів викладає по декілька предметів, що негативно відображається на якості їх роботи і рівні знань школярів;

· у школах з малою наповнюваністю учнів  (менше 5 учнів у класі) організовано індивідуальне навчання, відсутня повноцінна позакласна, спортивно-масова, виховна робота;


- через низьку наповнюваність класів, відсутність паралельних класів діюча мережа сільських загальноосвітніх навчальних закладів не забезпечує умов для впровадження профільного навчання.
 Сподіваємося, що впровадження адміністративно-територіальної реформи зможе вирішити дану проблему через реорганізацію мережі загальноосвітніх навчальних закладів під потреби конкретної територіальної громади. 
«Шкільний автобус»

Важливим фактором в роботі навчального закладу є можливість довезення учнів до місця навчання.


Протягом  2015-2016 навчального року забезпечено безперебійну роботу автотранспортних засобів на закріплених маршрутах обслуговування. З 1 вересня 2015 року на маршрутах працювали 14 шкільних автобусів, закріплених за навчальними закладами та 1 автобус Біленченківської сільської ради, які забезпечували перевезення до місць роботи вчителів,  навчання та  додому 575 учнів  на 15 спеціалізованих  транспортних маршрутах. Маршрути руху шкільних автобусів в установленому порядку погоджено в територіальному відділенні ДАІ. Забезпечено проходження медогляду водіями шкільних автобусів.


В робочому порядку, відповідно до вимог нормативно-правових документів, забезпечується проведення перевірок стану транспортних засобів, проведення передрейсових та післярейсових медичних оглядів, інструктажі з охорони праці.


Кадровий склад водіїв транспортних засобів стабільний. Забезпечуються виконання вимог щодо кваліфікації водіїв, дотримання ними Правил дорожнього руху.


У липні 2016 року на виконання Програми «Шкільний автобус на      2016-2020 роки» придбано  автобус  для забезпечення підвезення дітей Качанівської ЗОШ І-ІІ ступенів. Для купівлі транспортного засобу 600 тисяч гривень використано з освітньої субвенції і 720 тисяч з районного бюджету.

Здійснено підготовку парку шкільних автобусів до роботи в 2016-2017 навчальному році, проведено технічні огляди та ремонти автобусів.

Користуючись нагодою, хочу висловити слова вдячності директорам шкіл та водіям, які завдяки самовідданій роботі зробили все, щоб забезпечити підвезення учнів до навчальних закладі, незважаючи на складну економічну ситуацію в країні та перебої із забезпеченням автобусів запчастинами та пальним. Окрема вдячність сільським головам які виділили субвенції на придбання ПММ.

Інформаційно-комунікаційні технології


Відповідно до вимог Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти пріоритетним напрямом освіти є реалізація завдань  та забезпечення оптимальних умов для організації навчально-виховного процесу з природничо-математичних предметів .  Для цього  відділ освіти Гадяцької райдержадміністрації планує свою роботу так, щоб хоч частково, але забезпечувати навчальні заклади сучасними технічними засобами навчання з природничо-математичних і технологічних дисциплін. 
Рішенням Третьої сесії Гадяцької районної ради від 18.12.2015 затверджена  Комплексна програма розвитку освітньої галузі Гадяцького району на 2016-2020 роки . З метою підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти Програмою передбачено придбання комп’ютерної техніки, лабораторно-демонстраційного обладнання кабінетів природничо-математичного циклу як за кошти місцевого бюджету, так і з інших джерел надходжень.

З метою впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій Програмою передбачено закупівля мультимедійних засобів, ліцензійного програмного забезпечення Вебкамер, НКК.

Обсяги видатків на інформатизацію та комп’ютеризацію в 2015 році склали 201,1 тис.грн.
Основним придбанням було:

Комп’ютери – 9;

Ноутбуки -3;

Проектори – 4;

Системні блоки -3;

Принтери -3 та ін..

За період з 01.01.по 01.09.2016 року придбано технічні засоби навчання      -встановлення мультимедійної дошки та проектора в Розбишівській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

· В.Будищанська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів на суму 17442грн (3ПК);

· Римарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів:17050 (1ноутб.)грн.

· Сарська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів: 7000тис.грн.(проектор);

· Сватківська ЗОШ І-ІІІ ступенів:15000грн. (проектор+ ноутбук);

· Вельбівська ЗОШ І-ІІ ступенів: 5000грн.(1ПК);

· Плішивецька ЗОШ І-ІІступенів:6997грн. (1ПК);

· Ціпківська ЗОШ І-ІІ ступенів:14800грн.(ПК + мульт.проектор)

· Сарська СШ І-ІІІ ступенів – 10 ПК (за рахунок субвенції сільської ради
Всього придбання склали:832,89тис.грн.
Крім того, протягом 2015-2016 н. р. придбано сучасний кабінет фізики у Лютеньську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів (2 блоки) на суму                    141 тис.600грн.

Плановий обсяг видатків на інформатизацію та комп’ютеризацію загальноосвітніх навчальних закладів (за рахунок коштів місцевого бюджету) на 2016 рік складає 396,9 тис.грн. За рахунок коштів освітньої субвенції планується придбання кабінету біології.

За сприяння райдержадміністрації в цьому році домоглися підключення всіх (крім Ціпківської ЗОШ І-ІІ ступенів та двох початкових шкіл: Оснягівської та Пирятинщинського НВК, де необхідне придбання більш сучасних ПК) навчальних закладів, до високошвидкісної мережі Інтернет.

Підготовка до опалювального сезону 2016-2017

В навчальних закладах тривають  заходи на виконання програми енергозбереження. 


В плані впровадження заходів по енергозбереженню, послідовно реалізуються кошти, виділені на заміну вікон металопластиковими склопакетами. Вже замінені вікна в Вельбівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Соснівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Мартинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, ДНЗ «Барвінок» Веприцької сільської ради, Книшівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Середняківській ЗОШ І-ІІ ступенів, Лисівській ЗОШ І-ІІ ступенів та ДНЗ Лисівської сільської ради. Наразі планується продовження заміни вікон в Книшівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Вельбівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Соснівській ЗОШ І-ІІ ступенів, ДНЗ «Зернятко» Рашівської сільської ради (заміна вікон та дверей), утеплення даху Сарської СШ І-ІІІ ступенів, перекриття даху Веприцької ЗОШ І-ІІІ ступенів та Біленченківської ЗОШ І-ІІ ступенів,.
  
Задля організованого проходження опалювального сезону 2016-2017 років до навчальних закладів району завезено вугілля 40171 кг,  дров 1133,27 м3 та пелетів 45890 кг.  


Всього на підготовку до опалювального сезону виділено кошти:


- закупівля твердого палива – 797900 грн. (освітня субвенція – 299000 грн. і районний бюджет 498900 грн.);


- придбання бензопил  та електроінструменту для розпилювання дров – 18200,00 грн.;


- впровадження енергозберігаючих заходів (заміна вікон і дверей) – 774956,00 грн;


- виділено кошти на придбання гідро- колуна – 33000 грн.

Отже, спільними зусиллями працівників відділу освіти, адміністрацій шкіл, органами місцевої виконавчої влади, спонсорами та меценатами, підготовка теплових господарств навчальних закладів і самих навчальних закладів до початку опалювального сезону здійснена у відповідності до затвердженого Плану.

ЗНО-2016
Незважаючи на надзвичайну ситуацію в країні та виникнення багатьох проблем, пов’язаних з безпекою, фінансами, господарством, ми не повинні забувати що нашою головною метою є навчити, виховати, розвинути особистість. Одним з показників роботи навчальних закладів є результати зовнішнього незалежного оцінювання.

Результати ЗНО за 2016 рік показують, що високих результатів досягають одні і ті ж школи, які є першими  і в інших напрямках діяльності. В цьому році державна підсумкова атестація з української мови, історії України або  математики в 11 класі була проведена у вигляді ЗНО. За результатами ЗНО район не дорахувався 5 претендентів на Золоті та Срібні медалі. (Лютенська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Сарська СШ І-ІІІ ступенів, Сватківська ЗОШ І-ІІІ ступенів). Проте медалісти Веприцької ЗОШ І-ІІІ ступенів та Березоволуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів найкраще справилися з ЗНО.

Разом з тим, хочу відмітити, що Гадяцький район  у рейтингу за підсумками ЗНО має 4 місце в області- після обласного центру та трьох міст обласного значення.

Оздоровлення-2016

Оздоровча зміна в таборах з денним перебуванням дітей, що працювали на базі загальноосвітніх навчальних закладів у період з 30.05. по 16.06.2016 проведена організовано.


У районі працювали 26 таборів з денним перебуванням дітей, у яких відпочинкові послуги отримали 865 дітей та 1 табір праці та відпочинку з денним перебуванням дітей, до відпочинку  та посильної суспільно-корисної праці у якому було залучено 20 учнів. Разом працювало 27 таборів, відпочинком охоплено 885 учнів, що складає 41% від загальної кількості дітей шкільного віку.

На базі табору «Сонечко» при Мартинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та «Світанок» на базі Веприцької ЗОШ     І-ІІІ ступенів працювали мовні загони (знавців англійської мови)  .


Відпочинковими послугами було охоплено:

1 дитина-сирота;

4 – дітей позбавлених батьківського піклування;

140 – дітей з багатодітних сімей;

124 – дітей з малозабезпечених сімей;

17 – дітей, постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС;

1 – дитина, схильна до правопорушень;

30 – дітей учасників бойових дій на тимчасово окупованій території та районах проведення АТО;

12 – дітей, які постраждали від надзвичайних ситуацій та переселилися з тимчасово окупованої те6риторії  та районів проведення АТО;

21 – талановитих та обдарованих дітей;

57 – відмінників навчання;

11 – дітей-інвалідів та інших категорій дітей, що перебувають на обліках;


В усіх таборах було організовано 3-х разове харчування дітей. Середня вартість харчування склала 16,50 грн. на 1 день

Для фінансового забезпечення організації харчування дітей сільськими радами були надані кошти в сумі 180,428 тис. грн.; сільськогосподарськими підприємствами, спонсорами, приватними підприємцями – 22,776 тис. грн.


Належний рівень вирішення організаційних питань, дозвілля та відпочинку дітей в таборах забезпечили адміністрації Сарської, Лютенської, Петрівсько-Роменської, Розбишівської, Сватківської ЗОШ І-ІІІ ст., Вельбівської, Краснолуцької, Плішивецької ЗОШ І-ІІ ст.


Забезпечено дотримання санепідемрежиму, графіків постачання продуктів харчування, якості готової  продукції.


Для вихованців таборів було організовано екскурсії до музеїв, парків, зон відпочинку.

Інклюзивна освіта
Одним з основних принципів міжнародних стандартів є право дітей з
особливими потребами на інтеграцію в суспільство, основою якої є
забезпечення таким дітям доступу до якісної освіти. Освіта дітей з особливими потребами має передбачати включення їх у загальну діяльність разом з іншими дітьми..

Навчальні заклади нашого району успішно працюють в напрямку надання освітніх послуг дітям, що мають особливі освітні потреби. Діти даної категорії  мають можливість здобувати якісну освіту та корекційну  допомогу  вже з дошкільного віку. В цьому напрямку працюють спеціалісти психолого-медико-педагогічної консультації, вчитель-логопед Гадяцького науково-методичного центру та практичні психологи дошкільних навчальних закладів. 

 В порівняні з 2012 роком мережа загальноосвітніх навчальних закладів, що працюють за інклюзивною освітою збільшилася з 1 до 3 .
 У 2015-2016 н.р  в  навчальних закладах функціонувало 6 інклюзивних класів, де навчались 9 дітей з особливими освітніми потребами. Учні інклюзивної форми навчаються за індивідуальним навчальним планом відповідно до індивідуальної навчальної програми.. Ефективність навчально-виховної роботи досягається шляхом надання таким учням корекційної допомоги вчителями- логопедами, а також практичним психологом навчального закладу.

У 2016-2017 н.р. на базі Веприцької ЗОш І-ІІІст   планується відкриття ще 1  інклюзивного  класу для  2 дітей першокласників, що мають особливі освітні потреби. 

За результатами попередніх років, можна зробити висновок про те, що учні з особливими освітніми потребами  успішно адаптуються до умов загальноосвітнього навчального закладу, рекомендовану програму навчання засвоюють на достатньому та доброму рівні, приймають  активну участь в житті класу та школи, розвивають творчі здібності в позашкільних установах. Вони є призерами та лауреатами районних та обласних конкурсів та фестивалів.

Вчителям, які працюють з учнями з особливими освітніми потребами. надається методична допомога Гадяцьким науково-методичним центром. Задля професійного вдосконалення вчителів, що працюють з  учнями  індивідуальної та інклюзивної форми навчання  постійно проводяться семінари-практикуми, тренінги, індивідуальні та групові консультації, створено методичне об’єднання асистентів вчителів інклюзивних класів. 

Загалом, в районі забезпечується виконання завдань передбачених Законом України про надання якісної освіти дітям з порушеннями психофізичного розвитку, і є всі підстави стверджувати про їх виконання в подальшій діяльності системи освіти нашого району.

Діяльність РЦППСР


У 2015-2016 н. р. психологічний супровід навчально-виховного процесу здійснювався у 100 % ЗНЗ району; 8 із 39 ДНЗ, в яких перебувало більше 60 % дітей дошкільного віку. Проте в зв’язку із реорганізацією, яка відбулась скороченням 1,5 ставки практичних психологів і соціальних педагогів в РЦППСР, здійснення психологічного супроводу буде здійснюватись наступним чином: на початок 2016 – 2017 навчального року забезпеченість фахівцями психологічної служби системи освіти району становить 66 % від нормативної потреби: 70 % практичні психологи, 61 % соціальні педагоги – по ЗНЗ; 6 % практичні психологи та соціальні педагоги по ДНЗ. В малочисельних ЗНЗ супровід навчально-виховного процесу буде здійснюватись за рахунок мобільної групи, яка створюється при РЦППСР, що, звичайно, зменшить ефективність психологічного впливу на учасників навчально-виховного процесу цих шкіл.

Головним викликом сьогодення для України залишається анексія АР Крим та м. Севастополя, бойові дії на Сході країни. Тому адаптація  дітей, сімей-переселенців із зони АТО, дітей та сімей, чиї батьки воюють в АТО, є одним з головних  завдань в  забезпеченні психологічного і соціального супроводу дітей, постраждалих внаслідок військових дій, а також їх батьків, як у 2015-2016 н.р., так і на 2016-2017 н.р. 

Робота з дітьми, які постраждали внаслідок військових дій на Сході України та мають певний травматичний досвід вказує на необхідність підвищення психологічної культури всіх учасників навчально-виховного процесу в окремих питаннях.  

На належному рівні в даному напрямку працював у 2015-2016 н. р.  районний центр практичної психології і соціальної роботи: організована робота з підвищення кваліфікації психологів, соціальних педагогів, постійно організовуються навчальні тренінги для працівників психологічної служби із запрошенням різних спеціалістів, велася  просвітницько-інформаційна діяльність з різними категоріями педагогічних працівників, населенням  з даної проблематики, надавалась волонтерська допомога Гадяцькому районному військовому комісаріату.

Не втратило актуальності питання профілактики і превенції протиправної, агресивної, жорстокої, насильницької поведінки серед школярів. Завуальовані прояви ксенофобії і сегрегації, мова ворожнечі все частіше проявляється серед підлітків, в навчальних закладах, в соціальних мережах. Важливим є створення ненасильницького середовища у навчальному закладі, що  передбачає запровадження сучасних технологій практичної психології щодо вирішення конфліктів ( шкільних служб порозуміння, гуртків психологічного спрямування, тренінг-груп програми «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя». Звертаю увагу  керівників навчальних закладів на необхідність повнішого використання  наявних можливостей працівників в проведенні  профілактичних, просвітницько-інформаційних заходів, запровадження гуртків психологічного спрямування у навчально-виховний процес.
Актуальним залишається питання протиалкогольної кампанії, роботи щодо запобігання торгівлі людьми, недопущення боулінгу (цькування) в учнівських колективах.
Наголошую, що кожен педагог має акцентувати увагу в своїй діяльності на захисті прав і свобод дітей, створенні умов комфортного освітнього середовища, захисті честі і гідності учнів, підготовці їх до самостійного життя в соціумі.


Підготовка навчальних закладів до нового навчального року

У відповідності до ст. 14 Закону України «Про освіту», на виконання розпорядження голови Гадяцької райдержадміністрації від 29.07.2016 № 522 «Про проведення огляду готовності закладів освіти району до початку нового 2016 – 2017 навчального року» з 08 по 12 серпня 2016 року проведено огляд 32 дошкільних навчальних закладів, 28 загальноосвітніх навчальних закладів, 2 позашкільних навчальних закладів (Будинок дитячої та юнацької творчості та комплексну дитячо-юнацьку спортивну школу)  та Розбишівської спеціальної школи-інтернату. В ході огляду встановлено, що на момент перевірки всі навальні заклади району готові до нового 2016-2017 навчального року. 


Технічний стан приміщень загальноосвітніх навчальних закладів задовільний.


Слід відзначити достатній рівень підготовки всіх навчальних закладів району, що стало можливим за рахунок співпраці адміністрацій навчальних закладів з керівниками місцевих сільськогосподарських та промислових підприємств, приватними підприємцями та сільськими радами.


В усіх навчальних закладах виконано поточні ремонти.


За наслідками огляду районною комісією визнано найкращими у підготовці до нового навчального року такі навчальні заклади району: Сватківська ЗОШ  І-ІІІ ступенів, Сарська СШ І-ІІІ ступенів, Великобудищанська СШ І-ІІІ ступенів, Качанівська ЗОШ І-ІІ ступенів, Ручківська ЗОШ І-ІІ ступенів, Розбишівська СШ-інтернат, ДНЗ «Дюймовочка» Лютенської, ДНЗ «Світанок» Соснівської, ДНЗ «Ясочка» Краснолуцької, ДНЗ «Джерельце» Сергіївської сільських рад.


Спонсори


Користуючись нагодою дозвольте сказати слова подяки нашим найщедрішим спонсорам, які надають допомогу навчальним закладам району:
           - голові наглядової ради ВАТ «Гадяцьке бурякогосподарство» Суханю Олександру Яковичу;

           - керівнику с\г підприємства «Вікторія-Агро»;  


- генеральному директор Агрофірми імені Довженка Скочку Віктору Миколайовичу;
        - директору Північно-Східного регіонального управління ПРАТ «Райз-Максимко» Колодяжному Олександру Васильовичу;


- директору СПОП «Нива» Нікітенко Тетяні Миколаївні;

          - директору СТОВ імені Духова Буймистру Григорію Петровичу;
- директору фермерського господарства «Стимул-Агро» Сірику Олександру Васильовичу;


- директору ТОВ «Маяк» Скрипці Сергію Михайловичу.

Ми також вдячні небайдужим і активним батькам за участь у підготовці навчальних закладів району до початку нового навчального року.


Слова подяки слід висловити сільським радам та сільським головам які в 2016 році виділили кошти на оздоровлення учнів у пришкільних таборах. Також за рахунок субвенцій сільських рад протягом навчального року придбавався спортінвентар, комп'ютерна техніка, паливно-мастильні матеріали, запчастини для шкільних автобусів, бензопили  та електроінструмент, заміна вікон та дверей, проводилися ремонти шкіл та дитсадків.


 Окрему подяку хочеться висловити головам Березоволуцької      (Кудінову І.Г.), Сергіївської (Лідовому І. Г.), Розбишівської (Коркішку О.І.), Сарської (Виноградову О.Ф.), Рашівської (Омельченку В.І.), Краснолуцької      (Романенко В. В.), Біленченківської (Нікітенку В.О.), Петрівсько-Роменської (Бугайовій В.П.), Мартинівської (Нонка В.І),Соснівської та Гречанівської (Власенку В.Б.) сільських рад, допомога яких була найвідчутніша.


Загалом слова подяки висловлюємо всім сільським головам, оскільки в Гадяцькому районі не було таких сільських рад, які відмовили б у допомозі своїй школі, кожен допомагав ,чим міг.

Підсумки
Шановні учасники конференції! Ми є свідками і будемо активними учасниками освітньої реформи. Уже з цього навчального року  нас  очікує  багато змін. Ви вже мали змогу обговорити їх на своїх методичних об»єднаннях, накресливши  основні напрямки роботи. Більш детально  цього питання у своїй доповіді торкнеться  директор НМЦ Сидоренко Т.О.
Я хочу звернути вашу увагу на проблему патріотичного виховання дітей.  Всі 25 років Незалежності  цьому питанню не приділялася увага. Зросійщення , байдужість до своїх витоків, незнання власної історії і небажання вивчити її, справжню, страх назвати героїв визвольних змагань Героями, нерозуміння і несприйняття потреби декомунізації – ось справжні проблеми українців, які призвели до втрати частини території та щоденних людських втрат на Сході країни. Думаю, ви погодитися, що від учителя, від його  активної життєвої  позиції, його патріотизму залежить дуже багато. Тому у цьому навчальному році  будемо працювати над вирішенням цієї проблеми, яку вважаю головною.
Незабаром розпочнеться новий 2016-2017 навчальний рік, який крім щоденних буденних проблем буде сповнений очікуванням проведення адміністративно-територіальної реформи і тому невизначеністю майбутнього для кожного з нас, очікуванням тривожних звісток про долю наших земляків із  зони проведення АТО.
Та все ж ,незважаючи на досить непрості проблеми сьогодення,  ми повинні пам'ятати, що в наших руках дитячі долі і ми маємо виконувати свої  обов'язки з усією відповідальністю. Тож, залишаймо проблеми в коридорі, заходимо до класу, де нас чекають діти і починаємо сіяти розумне, добре, вічне…


Шановні колеги! Вітаю Вас з Днем знань і початком нового навчального року. Бажаю Вам міцного здоров’я, творчого натхнення, благополуччя у ваших родинах, мирного неба над головою, морального та матеріального задоволення від педагогічної праці.
СЛАВА УКРАЇНІ!!!
