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Д О В І Д К А
 Про стан забезпечення підручниками

 учнів 1-11 класів 
Контроль за використанням навчальної літератури у загальноосвітніх навчальних закладах – один з важливих напрямків роботи Гадяцького науково-методичного центру.  Відповідно до нормативних документів та рекомендацій Міністерства освіти і науки України, у загальноосвітніх навчальних закладах використовуються лише підручники і посібники, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки та відповідають Переліку діючих програм та підручників на поточний навчальний рік.

Особливий контроль за використанням навчальної літератури визначається листом Міністерства освіти і науки України від 05.09.2013 р. № 607 «Про використання навчальної літератури». На органи управління освітою було покладено відповідальність за його виконання. Зазначалося, що у разі виявлення контрафактної чи невідповідної Перелікам навчальної літератури адміністративну відповідальність несуть методисти та бібліотекарі, а за їх використання на уроках – керівництво навчального закладу та учителі.
Даний напрямок роботи упродовж 2008-2014 рр. неодноразово перевірявся Прокуратурою та Державною фінансовою інспекцією. За результатами перевірок у Гадяцькому районі суттєвих порушень не виявлено. Забезпечено виконання державних програм навчання у відповідності до затверджених переліків дозволеної до використання навчальної літератури та існуючих нормативів забезпечення підручниками за рахунок коштів Державного бюджету України.

Листом від 07.03.2014 р. Міністерство освіти і науки України відкликає лист від 05.09. 2013 р. №607 «Про використання навчальної літератури», зазначивши, що у навчально-виховному процесі може використовуватися вся навчальна література, яка має відповідний гриф Міністерства або схвалення для використання у загальноосвітніх навчальних закладах. Вищезазначена інформація була доведена до керівників навчальних закладів з подальшим інформуванням  вчителів, батьків та учнів.
Відкликання даного листа не означає, що такий контроль повністю відміняється. Контроль за використанням учнями підручників відповідно до затвердженого Міністерством освіти і науки Переліку діючих програм навчання та навчальної літератури продовжується. Зняття існуючих раніше обмежень у її використанні лише збільшують обсяг навчальної літератури.
 У школах району ведеться системна робота щодо забезпечення навчальною літературою учнів загальноосвітніх навчальних закладів та контролюються питання її правомірного використання. У 2008 р.  здійснено перехід  загальноосвітніх навчальних закладів на комп’ютерну програму електронного обліку навчальної літератури. На даний час ведення основних напрямків роботи щодо забезпечення підручниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів здійснюється за декількома електронними посібниками, створеними у ПОІППО.

 Завдяки створеній системі роботи щодо забезпечення підручниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів здійснюється  контроль за  вивчення реальної потреби у навчальній літературі за всіма типами навчальних програм; розподіл та перерозподіл підручників для максимального забезпечення учнів; фактичне забезпечення та використання підручників відповідно до програм навчання.
 Систематично вивчається та узагальнюється питання забезпечення навчальною літературою,  надається  методична допомога та здійснюються організаційні заходи у справі забезпечення підручниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

 У березні 2014 року, за поданням Прокуратури Полтавської області, Гадяцький відділ освіти надавав пояснення, стосовно недостатнього забезпечення підручниками з англійської мови учнів 10 класів. В узагальнюючих матеріалах Прокуратури наголошується, що відповідальні особи місцевих органів управління освітою та адміністрації загальноосвітніх навчальних закладів, учні яких не в повній мірі забезпечені навчальною літературою, у тому числі і варіативної частини навчальних планів, несуть повну відповідальність за недотримання Конвенції ООН про права дитини, тому керівникам навчальних закладів важливо і надалі тримати на постійному контролі питання, організації забезпечення навчальною літературою.
 Під час здійснення інвентаризації фондів навчальної літератури у травні 2014 р. та у процесі підготовки до нового навчального року важливим засобом поліпшення ситуації щодо забезпечення підручниками залишатиметься  взаємообмін підручниками. В навчальних закладах району існує напрактикований досвід обміну підручниками. На 2013-2014 н.р. в межах району було здійснено обмін більш як 400  примірників навчальної літератури, з яких 56 передано на постійне використання. Ведеться робота  по обміну підручниками з іншими районами і містами області. 
Особливої уваги потребує забезпечення підручниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів з інклюзивною формою навчання. Відділ освіти та  адміністрації навчальних закладів несуть повну відповідальність за забезпечення дітей, що навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах за спеціальними програмами для дітей з фізичними та розумовими вадами. В Україні ще поки не розроблено ніякого державного механізму забезпечення підручниками учнів цієї категорії, тому для часткового вирішення проблеми в області буде створено фонд спеціальної навчальної літератури, з якого вона надаватиметься у тимчасове використання відділам освіти.

Залишається дієвим контроль відділу освіти райдержадміністрацій  за використанням учнями усієї друкованої продукції шкільного асортименту. Відповідно до листа Міністерства освіти і науки від 16.09.2013 р. №639, у загальноосвітніх навчальних закладах не повинна використовуватися продукція без документального підтвердження відповідності санітарно-епідеміологічним нормам та педагогічним вимогам, адже за цим стоїть питання фізичного та морального здоров'я учнів. На виконання цього питання  видано відповідний наказ відділу освіти,молоді та спорту від05.11.2013 №344 «Про проведення по позапланової перевірки ведення діловодства та використання у навчально-виховному процесі навчальної літератури в загальноосвітніх навчальних закладах Гадяцького району» комісією вивчено стан забезпечення учнів якісною та відповідною санітарно-епідеміологічним нормам та педагогічним вимогам друкованою продукцією шкільного асортименту, та надано методичну допомогу по використанню навчальної літератури у загальноосвітніх навчальних закладах.

На сьогодні стан забезпечення підручниками та навчальними посібниками учнів 1-11 класів на 2014-2015 н.р. становить - 99,49 % і відповідає середньому показнику забезпечення по області в цілому. Забезпечення учнів підручниками по класах становить: 
                          1кл.-99,94 %

                          2 кл-98,73 %

                          3 кл-100%

                          4 кл-100%
                           1-4 – 99%

                          5кл-100%

                          6 кл-95 %
                          7 кл-100 %

                          8 кл-100%

                          9 кл- 99,89% 
                           5-9 кл – 99,96%                       

                          10 кл-92,67%

                          11 кл-98,46%

                          10-11 кл. – 95,70 %

У 1,2,6 класах не вистачає англійської мови до 100% забезпечення.

Навчальної літератури, якої не вистачає для 100% потреби придбано за рахунок спонсорської допомоги.
Методист НМЦ                                                                   С.М.Оробей

