ДОПОВІДЬ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ НА РАЙОННІЙ

КОНФЕРЕНЦІЇ 30.08.2016 РОКУ
Добрий день, шановні учасники конференції!

Вступ

Традиційно склалося, що напередодні нового навчального року проводяться серпневі педагогічні конференції, завдання яких полягає в тому, щоб визначити пріоритетні напрямки роботи по виконанню державної програми розвитку освіти, реалізації державної політики в системі дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, проаналізувати підсумки роботи за минулий навчальний рік, відзначити досягнення, позитивне в роботі педагогічних колективів, а разом з тим зосередити увагу на існуючих проблемах, намітити шляхи вирішення проблем, що стоять сьогодні перед педагогічними колективами району.
          Навчальними закладами проведено належну роботу з виконання Конституції України, Законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про позашкільну освіту”, Програми діяльності Уряду, реалізації  освітянських програм та інших документів, спрямованих на подальший розвиток  освіти. Адміністрації, педагогічні колективи всіх закладів докладали зусиль щодо  підвищення якості освітніх послуг, забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти.
     Упродовж  звітного періоду  діяльність відділу освіти була спрямована на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі дошкільних, загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів, створен​ня належних умов їх функціонування й розвитку, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, підвищення престижу професії вчителя, підвищення її соціального статусу. 

Дошкільна освіта

Відділ освіти Гадяцької райдержадміністрації тісно співпрацює з сільськими радами щодо розвитку дошкільної освіти в районі, задає тон і напрям багатьом процесам упровадження інновацій у навчально-виховний процес. Маємо вагому підтримку влади у вирішенні питань, пов’язаних із функціонуванням дошкільних навчальних закладів, тобто- у кожного - власна відповідальність за справу. 

Зупинюся на основних досягненнях, а саме: 

- в районі функціонує стабільна мережа дошкільних навчальних закладів, яка  відповідає запитам батьків щодо надання дітям дошкільної освіти. Працює 29 закладів загального розвитку. Позитивним фактором є підвищення попиту населення на дошкільну освіту, тому рівень охоплення нею дітей зріс на 3 відсотки і становить 94%. Всі діти п’ятирічного віку забезпечені місцями у ДНЗ району, відповідно до потреб батьків. Охоплення дітей даної категорії різними видами освіти становить 100 відсотків, у тому числі у ДНЗ району - 99%. Черги на влаштування у дошкільні навчальні заклади немає. Здійснюється  електронна реєстрація дошкільників у дитячі садки. На 100 місцях виховується 99 дітей. Найвищий показник завантаженості  та відвідування дітьми ДНЗ залишається у ДНЗ «Барвінок» Веприцької сільської ради, «Зернятко» Рашівської сільської ради, «Дюймовочка» Лютенської сільської ради, «Світанок» Біленченківської сільської ради.

- уподовж 2017 року значно покращилася матеріально-технічна база дошкільних навчальних закладів шляхом забезпечення їх сучасним обладнанням, меблями, іграшками, комп’ютерною технікою, установлення спортивно-ігрових комплексів. 
          У 11 дошкільних навчальних закладах проведено заміну віконних та дверних блоків, ремонт каналізаційних мереж, підлог, парканів; витрачено близько 700 тисяч гривень, («Малятко» Веприцької сільської ради, «Липка» Петрівсько – Роменської сільської ради, «Сонечко» Великобудищанської сільської ради, «Зернятко» Рашівської сільської ради,  НВК «Веселка» Гадяцької районної ради, ДНЗ «Фіалка» Лютенської сільської ради ).
Дитсадки на  94 відсотки забезпечені різними видами комп’ютерної техніки,  92 відсотки закладів підключені до мережі Інтернет.

Робота щодо модернізації матеріально-технічної бази, створення динамічного, розвивального простору дошкільних навчальних закладів продовжується.


Покращенню ситуації сприятиме подальша робота дошкільного закладу у тісній співпраці з органами місцевого самоврядування,  відділом освіти, місцевими сільськогосподарськими підприємствами, підприємцями, батьками.


Загальна середня освіта
В 2017-2018 н. р. в районі заплановано функціонування 25 загальноосвітніх навчальних закладів, з них: ЗОШ І-ІІІ ст. – 11; ЗОШ І-ІІ ст. – 12; ЗОШ І ст. – 1 (Оснягівська ЗОШ І ст.); НВК – 1 (Пирятинщинський НВК «Веселка), в яких навчанням буде охоплено 1873 учнів.

В порівняні з попереднім роком  кількість закладів в районі зменшилася у зв’язку з утворенням Сергіївської ОТГ. 


До 1класу планується набрати 213 учнів, в 2016 році – 245
          Зменшилася кількість поданих заяв до 10 класу ( у поточному 2017 році – 74, а у попередньому 2016 році - 121)

          Прикро говорити про кількість учнів, які будуть навчатися за індивідуальною формою навчання до 146 (52 класи, в яких учнів менше 5), в попередньому навчальному році таких учнів було 157, класів – 52.   

На 2017-2018 навчальний рік в районі залишається 6 малокомплектних шкіл І-ІІІ ст., (до 100 учнів), 7 – ЗОШ І-ІІ ст., (до 40 учнів) 2 - ЗОШ І ст.  (до 10 учнів), що складає 60 % до загальної кількості шкіл, в 2016-2017 н. р. – 50%.  

Кожного року на педагогічних конференціях констатується той факт, що така мережа загальноосвітніх навчальних закладів є неефективною. Сьогодні також можу стверджувати про те ж саме:

· малокомплектні сільські школи не можуть забезпечити всіх вчителів необхідним навчальним навантаженням ( особливо це стосується таких предметів, як  фізика, біологія, географія, хімія тощо),у зв’язку з цим частина педагогів викладає по декілька предметів, що негативно відображається на якості їх роботи і рівні знань школярів;

· у школах з малою наповнюваністю учнів  (менше 5 учнів у класі) організовано індивідуальне навчання, відсутня повноцінна позакласна, спортивно-масова, виховна робота;


- через низьку наповнюваність класів, відсутність паралельних класів діюча мережа сільських загальноосвітніх навчальних закладів не забезпечує умов для впровадження профільного навчання.
 Сподіваємося, що впровадження адміністративно-територіальної реформи зможе вирішити дану проблему через реорганізацію мережі загальноосвітніх навчальних закладів під потреби конкретної територіальної громади. 
Опорні школи
Відділ освіти Гадяцької райдержадміністрації відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про освітній округ, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 року №777 (зі змінами) розробив та надав Гадяцькій райраді проект рішення «Про опорні заклади в Гадяцькому районі».

18 серпня 2017 року рішенням двадцять четвертої позачергової сесії сьомого скликання Гадяцької районної ради «Про опорні заклади в Гадяцькому районі» затверджені Умови проведення конкурсу для визначення опорного закладу серед загальноосвітніх навчальних закладів Гадяцької районної ради Полтавської області та склад конкурсної комісії.

Заявку та документи для участі у районному конкурсі відповідно до розділу II Порядку проведення конкурсу для визначення опорного закладу серед загальноосвітніх навчальних закладів Гадяцької районної ради Полтавської області, затверджених рішенням райради Умов проведення конкурсу, ЗОШ І-ІІІ ст. району надають на адресу Відділу освіти Гадяцької райдержадміністрації.

Попередньо, за підсумками проведення конкурсу, опорним закладом серед загальноосвітніх навчальних закладів Гадяцької районної ради Полтавської області буде Лютенська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу М.Л. Величая Гадяцької районної ради Полтавської області.
«Шкільний автобус»
Важливим фактором в роботі навчального закладу є робота шкільних автобусів.

Протягом 2016-2017 навчального року забезпечено безперебійне, регулярне перевезення до місць навчання, роботи та додому, у сільській місцевості 365 учнів, 147 вихованців дошкільних навчальних закладів, 42 педагогічних працівників  до 18 загальноосвітніх навчальних закладів з 48 населених пунктів району за 11-ма спеціалізованими маршрутами. Перевезення учасників навчально-виховного процесу забезпечують 10 шкільних автобусів закріплених за навчальними закладами та автобус  Біленченківської сільської ради.

          Кадровий склад водіїв транспортних засобів стабільний. Забезпечуються виконання вимог щодо кваліфікації водіїв, дотримання ними Правил дорожнього руху.

          Здійснено підготовку парку шкільних автобусів до роботи в 2016-2017 навчальному році, проведено технічні огляди та ремонти автобусів.

          Витрати на реалізацію заходів програми «Шкільний автобус» в частині придбання паливно-мастильних матеріалів  становлять   711645 грн., на поточні ремонти – 232548 грн.

Користуючись нагодою хочу висловити слова вдячності директорам шкіл та водіям, сільським головам,  які завдяки самовідданій роботі зробили все щоб забезпечити підвезення учнів до навчальних закладів незважаючи на складну економічну ситуацію в країні та перебої із забезпеченням автобусів запчастинами та пальним. 


Інформаційно-комунікаційні технології

Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти 
спрямований на виконання завдань загальноосвітніх навчальних закладів і визначає вимоги до освіченості учнів основної і старшої школи.

Для сучасного суспільства впровадження інноваційних технологій в освіту має не стільки теоретичне, скільки прагматичне значення, оскільки в умовах глобалізації воно стосується розвитку та перспектив, які пов’язані з так званими «високими технологіями».

Відповідно до вимог Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти пріоритетним напрямом освіти є забезпечення оптимальних умов для організації навчально-виховного процесу з природничо-математичних предметів та реалізації завдань.  Для цього  відділ освіти Гадяцької райдержадміністрації планує свою роботу так, щоб хоч частково, але забезпечувати навчальні заклади сучасними технічними засобами навчання з природничо-математичних і технологічних дисциплін. Так у змісті  Комплексної програми розвитку освітньої галузі Гадяцького району на 2016-2020 роки (затверджена рішенням Третьої сесії Гадяцької районної ради 18.12.2015) одним із пунктів мети Програми є: підвищення ефективності використання фінансових та матеріально-технічних ресурсів, які залучаються для забезпечення діяльності освітньої галузі. За сприяння Гадяцької райдержадміністрації та районної ради у 2016 -2017 навчальному році суттєво поліпшилась комп’ютерна база навчальних закладів району. 

Протягом 2016-2017 навчального року оновлено (здійснена заміна застарілих ПК на сучасні) та впорядковано кабінети інформатики в навчальних закладах (до проведена комп’ютерна мережа в кабінетах ІКТ там, де придбано нову техніку).

Здійснена заміна Інтернету на більш високошвидкісний у всіх навчальних закладах району.

Так, станом на 28.08.2017 року у 23 навчальних закладах І-ІІ та І-ІІІ ступенів функціонує 27 НКК (навчально-комп’ютерних комплексів). Це на 7 більше у порівнянні з минулим роком. 

За кошти сільських рад придбано комп’ютерну техніку на суму 282,60 тис. грн.

            Поставка комп’ютерної техніки продовжується і в 2017 році.

Діє загальношкільна мережа з комп’ютерами у кожному предметному кабінеті.


До 1 вересня планується :

· Сто відсотково завершити створення шкільної мережі у навчальних закладах району (Лютенській  І-ІІІ та Гречанівській ЗОШ І – ІІ ступенів);

· Сто відсотково завершити у школах району створення навчально-комп’ютерних комплексів ( у Ціпківській та  Гречанівській ЗОШ І-ІІ ступенів та Оснягівській та Пирятинщинській ЗОШ І ступеня).

      Питання комп’ютеризації та інформатизації постійно заслуховуються на колегії відділу освіти, раді Гадяцького НМЦ.

Разом з тим ще є деякі проблеми: 

· зокрема залишається не списаною застаріла комп’ютерна техніка в ЗНЗ.

      Хочеться подякувати адміністрації та районній раді за сприяння розвитку освітніх закладів та поповненню їх матеріально-технічної бази і сприяти забезпеченню предметних кабінетів комп’ютерами та  мультимедійною технікою.  

Підготовка до опалювального сезону 2017-2018

В навчальних закладах тривають  заходи на виконання програми енергозбереження. 

В плані впровадження заходів по енергозбереженню, послідовно реалізуються кошти, виділені на заміну вікон металопластиковими склопакетами. Замінено вікна в НВК «Веселка» Малопобиванської сільської ради та виконано ремонт даху Рашівської ЗОШ І-ІІІ ст. Продовжується заміна вікон в Біленченківській ЗОШ І-ІІ ступенів, Соснівській ЗОШ І-ІІ ступенів.  Наразі планується утеплення даху Сарської СШ І-ІІІ ступенів, перекриття даху Веприцької ЗОШ І-ІІІ ступенів.

  
Задля організованого проходження опалювального сезону 2017-2018 років до навчальних закладів району завезено вугілля 120909 кг на суму 344469,74 грн.,  дров 1323,5 м3 та виділені кошти для закупівлі 30 тис. кг пелетів. 
Працівниками газової служби відділу освіти проведено комплекс робіт по підготовці теплогенеруючих об'єктів до опалювального періоду 2017-2018 років, зокрема: 

· зняття, повірка та встановлення контрольно-вимірювальних приладів та приладів обліку газу;

·  ремонт і регулювання запірно-регулювальної арматури, регуляторів тиску газу, автоматики безпеки та інше. 


Всього на підготовку до опалювального сезону виділено кошти:


- закупівля твердого палива – 1949129,7 грн.;


- придбання бензопил для розпилювання дров – 33599,00 грн.;
          - поточний ремонт дровокола – 10000,00 грн.;

- держповірка контрольно-вимірювальних приладів та приладів обліку газу – 66428,00 грн.;

- перевірка димових та вентиляційних каналів теплогенеруючих об'єктів навчальних закладів – 4018,00 грн.;

- переатестація слюсарів газової служби відділу освіти, операторів газових котелень та машиністів котельних установок на твердому паливі навчальних закладів – 2750,00 грн.;

          - впровадження енергозберігаючих заходів – 270000,00 грн;

Отже, спільними зусиллями працівників відділу освіти, адміністрацій шкіл, органами місцевої виконавчої влади, спонсорами та меценатами, підготовка теплових господарств навчальних закладів і самих навчальних закладів до початку опалювального сезону здійснена у відповідності до затвердженого Плану.

Оздоровлення-2017

Щодо оздоровчої компанії літа 2017 року.

Влітку 2017 року в районі працювали 23 табори з денним перебуванням дітей, у яких відпочинкові послуги отримали 791 дитина, переважно учнів 1-4 класів, і 1 табір праці і відпочинку з денним перебуванням дітей при Великобудищанській СШ  І-ІІІ ступенів у якому до посильної суспільно-корисної праці та відпочинку було залучено 14 старшокласників. Всього оздоровлено 805 дітей, що складає 43% від загальної кількості контингенту учнів загальноосвітніх шкіл району.

Табори з денним перебуванням дітей працювали протягом 14 робочих днів, у період з 20 травня  по16 червня 2017 року.

Як і в попередні роки, пріоритетним було питання залучення до оздоровчих заходів дітей пільгових категорій населення. Зокрема, в таборах з денним перебуванням у 2017 році було оздоровлено:

-2-х дітей позбавлених батьківського піклування;

-176  дітей з багатодітних сімей;

-107 дітей з малозабезпечених сімей;

-16 дітей постраждалих від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

-29 дітей учасників бойових дій на тимчасово окупованій території та районах проведення АТО;

- 18 дітей з сімей переселенців з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО;

- 86 талановитих та обдарованих дітей;

- 84 відмінників навчання; 

- 10 дітей-інвалідів.

           Суттєву допомогу  таборам з денним прибуванням дітей надали:

· 10 500 грн.  ВП АФ ім. Шевченка ТОВ АФ ім. Довженко (с. Лютенька);

· 6 360 грн. СПОП «Нива» (с. Красна Лука);

· 4200 грн. ПАТ «Гадяцьке бурякогосподарство» (с.Мартинівка);

· 4000 грн. Стандарт-Агро (с.Рашівка);

· 2000 грн. СГК «Молода Україна» (с.Книшівка);

· 1800 грн. ДП «Діола» (с.Біленченківка). 

           Висловлюємо щиру вдячність і сподіваємося на подальшу співпрацю.

           У районі паралельно з пришкільними таборами з метою практичного застосування знань, отриманих протягом навчального року з іноземної мови, нестандартних підходів для забезпечення якісного навчання дітей іноземною мовою працювали в усіх навчальних закладах мовні табори. Під час їх функціонування використовувались різні форми роботи: ігри та конкурси англійською мовою, віртуальні подорожі до Великої Британії, вистави, виготовлення колажів, ранкова зарядка англійською мовою, перегляд мультфільмів на різну тематику. 

          Заслуговує на увагу досвід роботи мовних таборів Сватківської, Петрівсько-Роменської, Книшівської, Мартинівської, Лютенської ЗОШ І-ІІІ ст., Вельбівської ЗОШ І-ІІст. 
Інклюзивна освіта
              Поширення в Україні процесу інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами є не лише відображення часу, а й представляє собою ще один крок до забезпечення повної реалізації прав дітей із особливими потребами на якісну освіту. 
У 2016 - 2017 н.р.  за інклюзивним напрямком працювало 3 навчальні заклади району, де навчалося 11 учнів  з особливими освітніми потребами з них:  порушення опорно-рухового апарату має 1 учениця; затримку психічного розвитку, спричинену різними захворюваннями-2, порушення інтелектуального розвитку – 7,  порушення зору -1 . 

 Березоволуцька ЗОШ І-ІІІ ст,  Веприцька ЗОШ І-ІІІ ст, та Краснолуцька ЗОШ І-ІІ ст. – забезпечили виконання завдань , які сприяють здобуттю якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами, а саме - одержання освіти в загальноосвітньому закладі за місцем проживання та створення необхідних умов для успішного навчання для всіх без винятку дітей, незалежно від їхніх індивідуальних особливостей, психічних та фізичних можливостей.

Для успішного навчання дітей в цих школах створено відповідні умови – доступність навчального середовища, педагогічний,  корекційний та психологічний супровід, створення  комфортного середовища для успішної адаптації  дитини з особливими потребами.

Щороку кількість дітей, які потребують створення особливих освітніх  умов  зростає. Так у порівнянні – минулим навчальним роком к-ть їх зросла на 2, а в перспективі на наступний навчальний рік таких дітей збільшилося на 6. Практику впровадження інклюзивного навчання продовжать в наступному 2017-2018 навчальному  році Великобудищанська спеціалізована школа І-ІІІст, Мартинівська ЗОШ І-ІІІст та Рашівська ЗОШ І-ІІІст. 

У впровадженні інклюзивного навчання значну роль відіграє  психолого-медико-педагогічна консультація (ПМПК), що відповідає за виявлення дітей із особливими освітніми потребами, вирішує питання первинного консультування, організовує супровід їхнього навчання та виховання за місцем проживання, працює над розвитком необхідних навичок та установок серед керівників загальноосвітніх закладів, педагогів, батьків для впровадження інклюзії у системі освіти

Діяльність РЦППСР

Важливою  частиною цілісної  системи освіти, яка поєднує в собі  науковий, прикладний, практичний та організаційний аспекти, є  психологічна  служба  системи  освіти України.

На кінець 2016-2017 н.р. забезпеченість фахівцями психологічної служби системи освіти району (практичними психологами  та  соціальними  педагогами) становить 34 % від нормативної потреби: 72% практичні психологи, 44% соціальні педагоги - по загальноосвітніх навчальних закладах; 14% - практичні психологи по дошкільних навчальних закладах. Середній показник кадрового забезпечення психологічної служби по області становить 49%. Психологічний супровід навчально-виховного процесу в минулому  навчальному  році здійснювався у 100% ЗНЗ І-ІІІ ступенів, 50% ЗОШ І та І-ІІ ступенів району та в 4 ДНЗ, в яких перебуває  26% дітей дошкільного віку. Організація  мобільної  консультаційної групи при  центрі практичної психології та  соціальної роботи дала можливість  активно спрацювати в плані проведення інформаційно-просвітницьких, профілактичних заходів у ЗНЗ І, І-ІІ ступенів, де відсутні практичні психологи та  соціальні педагоги.                  

    Питання профілактики і превенції протиправної, агресивної, жорстокої, насильницької поведінки серед школярів набуло особливої актуальності у зв’язку з подіями на Сході України, популяризацією асоціальної поведінки через ЗМІ, економічним розшаруванням  населення. Важливим є створення ненасильницького середовища у навчальному закладі і це головне завдання роботи навчального закладу. А це  передбачає в тому числі і запровадження сучасних технологій практичної психології щодо вирішення конфліктів ( шкільних служб порозуміння, гуртків психологічного спрямування, тренінг-груп програми «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя». 

Актуальним залишається питання інформаційно-просвітницької  роботи щодо протидії торгівлі людьми серед  учнівської  молоді;  профілактика  суїцидальних тенденцій  в учнівському середовищі,  психологічна безпека дітей в Інтернет-просторі (особливо стосовно наявності  небезпечних «груп смерті» в соціальних  мережах). Психологічна  служба  має надавати  повноцінну  психологічну та  соціальну допомогу  кожному  учневі, який  опинився в складній  життєвій  ситуації та перебуває в деструктивному  середовищі, допомагати  батькам таких  дітей; вести  активну  інформаційно-просвітницьку діяльність серед педагогів.

З огляду на посилену увагу країн Європейського Союзу до питання дотримання прав дитини в Україні,  кожен педагог має акцентувати увагу в своїй діяльності на захисті прав і свобод дітей, створенні умов комфортного освітнього середовища, захисті честі і гідності учнів, підготовці їх до самостійного життя у соціумі . 


Підготовка навчальних закладів до нового навчального року

У відповідності до ст. 14 Закону України «Про освіту», на виконання розпорядження голови Гадяцької райдержадміністрації від 08.08.2017 № 736 «Про проведення огляду готовності закладів освіти району до початку нового 2017-2018 навчального року» з 09 по 15.08.2017 року проведено огляд -ДНЗ, -ЗНЗ, Гадяцького районного Будинку дитячої та юнацької творчості, Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи та Розбишівської спеціальної школи-інтернату. В ході огляду встановлено, що всі навчальні заклади району готові до нового 2017-2018 навчального року.  


Технічний стан приміщень загальноосвітніх навчальних закладів задовільний.

 Слід відзначити достатній рівень підготовки всіх навчальних закладів району, що стало можливим за рахунок співпраці адміністрацій навчальних закладів з керівниками місцевих сільськогосподарських та промислових підприємств, приватними підприємцями та сільськими радами.


В усіх навчальних закладах виконано поточні ремонти.


За наслідками огляду районною комісією визнано найкращими у підготовці до нового навчального року такі навчальні заклади району: Сарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів та Сарівський ДНЗ, Великобудищанська ЗОШ І-ІІІ ступенів та  Великобудищанський ДНЗ, Петрівсько – Роменська ЗОШ І-ІІІ ступенів та Петрівсько – Роменський ДНЗ, Вельбівська ЗОШ І-ІІ ступенів та Вельбівський ДНЗ, Ручківська ЗОШ І-ІІ ступенів та Ручківський ДНЗ,  Рашівський ДНЗ, Лютенський ДНЗ «Дюймовочка», Соснівський ДНЗ, 
Патріотичне виховання

           Пріоритетним напрямком роботи відділу освіти Гадяцької районної державної адміністрації та Гадяцького науково-методичного центру є національно-патріотичне виховання.

           У навчальних закладах району першочергова увага приділяється відзначенню загальнодержавних свят, пам’ятних подій з історії рідного краю, України, участі у різноманітних акціях загальнодержавного та місцевого рівнів.

             Щоб наша учнівська молодь мала стійкі сформовані патріотичні цінності, посилено співпрацю шкіл з військовим комісаріатом у питанні проведення навчально-польових зборів, проведення профорієнтаційної роботи. Спільно з Гадяцьким РВК здійснено дві  екскурсійні поїздки до військових частин м. Полтави.

           5 січня 2017 року на базі Сарівської СШ І-ІІІ ст. спільно із Гадяцьким районним військовим комісаріатом відбулися змагання зі стрільби, в яких взяли участь учні 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів району. Всього 8 команд – 32 учасники.

           Учні шкіл району є  активними учасниками  у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). 

        І (районний) етап гри «Сокіл» («Джура») було проведено 27 квітня 2017 р. на базі Сарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ст.

           З метою активізації військово-патріотичного виховання  учнівської молоді, удосконалення навичок  з вогневої підготовки, цивільного захисту населення та прикладної фізичної підготовки   19 травня 2017 на базі Вельбівської ЗОШ І-ІІ ст. відбулися  військово-патріотичні змагання «Навчай, обороняй, захищай, рятуй!»  У змаганнях взяли участь 11 загальноосвітніх шкіл району І-ІІІ ст.

У 2017 році   доукомплектовано кабінети Захисту Вітчизни – стендами на суму 35 200 грн. (придбано 11 комплектів) та  тренувальною зброєю на суму 51 тис. грн. (придбано 11 гвинтівок).

Спонсори


Користуючись нагодою дозвольте сказати слова подяки нашим найщедрішим спонсорам, які надають допомогу навчальним закладам району:
           - голові наглядової ради ВАТ «Гадяцьке бурякогосподарство» Суханю Олександру Яковичу;


- генеральному директор Агрофірми імені Довженка Скочку Віктору Миколайовичу;
           - директору Північно-Східного регіонального управління ПРАТ «Райз-Максимко» Колодяжному Олександру Васильовичу;


- директору СПОП «Нива» Нікітенко Тетяні Миколаївні;

          - директору СТОВ імені Духова Буймистру Григорію Петровичу;
- директору фермерського господарства «Стимул-Агро» Сірику Олександру Васильовичу;


- директору ТОВ «Маяк» Скрипці Сергію Михайловичу.

Ми також вдячні небайдужим і активним батькам за участь у підготовці навчальних закладів району до початку нового навчального року.


Слова подяки слід висловити сільським радам та сільським головам які в 2017 році виділили кошти на оздоровлення учнів у пришкільних таборах. Також за рахунок субвенцій сільських рад протягом навчального року придбавався спортінвентар, комп'ютерна техніка, паливно-мастильні матеріали, запчастини для шкільних автобусів, бензопили  та електроінструмент, заміна вікон та дверей, проводилися ремонти шкіл та дитсадків.


 Окрему подяку хочеться висловити сільським радам : Мартинівська сільська рада, Рашівська сільська рада, Березоволуцька сільська рада, Веприцька сільська рада, Лютенська сільська рада. П. – Роменська сільська рада, Ручківська сільська рада, Римарівська сільська рада. Біленченківська сільська рада. Малопобиванська сільська рада, Сарівська сільська рада, допомога яких була найвідчутніша.

Загалом слова подяки висловлюємо всім сільським головам, оскільки в Гадяцькому районі не було таких сільських рад, які відмовили б у допомозі своїй школі, кожен допомагав ,чим міг.

Підсумки
Шановні учасники конференції! Ми є свідками і будемо активними учасниками освітньої реформи. Кожного навчального року  нас  очікує  багато змін. Ви вже мали змогу обговорити їх на своїх методичних об’єднаннях, накресливши  основні напрямки роботи. 
Незабаром розпочнеться новий 2017-2018 навчальний рік, який крім щоденних буденних проблем буде сповнений очікуванням проведення адміністративно-територіальної реформи і тому невизначеністю майбутнього для кожного з нас, очікуванням тривожних звісток про долю наших земляків із  зони проведення АТО.
Та все ж ,незважаючи на досить непрості проблеми сьогодення,  ми повинні пам'ятати, що в наших руках дитячі долі і ми маємо виконувати свої  обов'язки з усією відповідальністю. Тож, залишаймо проблеми в коридорі, заходимо до класу, де нас чекають діти і починаємо сіяти розумне, добре, вічне…

             Шановні колеги! Вітаю Вас з Днем знань і початком нового навчального року. Бажаю Вам міцного здоров’я, творчого натхнення, благополуччя, мирного неба над головою, морального та матеріального задоволення від педагогічної праці.
СЛАВА УКРАЇНІ!!!
