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Керівникам закладів освіти
Відповідно до укладеного 12 квітня 2019 року Меморандуму між Міністерством освіти і науки України, Міністерством інформаційної політики України та Міжнародним Благодійним Фондом ,,Допомогти постраждалим внаслідок дорожньо-транспортних пригод’’ започатковано соціальний проект ,,Безпечна країна’’, направлений на запобігання проявів усіх видів насильства та травматизму у закладах освіти; привернення уваги молоді та педагогічних працівників до проблематики насильства та травматизму і профілактики цих явищ; широкого інформування громадськості про проблему та методи запобігання усіх видів насильства та травматизму і профілактики, в тому числі, булінгу та інвалідності, внаслідок дорожньо-транспортних пригод тощо.

Зокрема, проектом ,,Безпечна країна’’ передбачено проведення Всеукраїнського конкурсу відео- та фоторобіт серед учнів, те як вони своїми очима бачать вихід із ситуацій, як протидіяти булінгу, і як уникнути травматизму в школі, на дорозі, на подвір’ї тощо, який триватиме протягом травня-листопада 2019 року.

Зважаючи на вищевикладене, рекомендуємо взяти участь у конкурсі фото-, відео робіт ,,Безпечна країна’’ та можливість долучитися до нього.

З додатковими матеріалами, що стосуються конкурсу можна ознайомитися за посиланням: http://dopomogadtp.com/ua/vseukrainskyj-konkurs-sotsialnykh-foto-ta-videorobit-bezpechna-kraina/ та в організаторів конкурсу: 068 466-43-82, 044 466-67-89

Начальник                                                                                    Л.О.Зливко
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